

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Lunedì, 8 maggio 1995

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

Altri annunzi:

- Convocazioni di assemblea P	ag. 1
— Altri annunzi commerciali	» 17
•	•
Annunzi giudiziari:	
— Notifiche per pubblici proclami	» 24
— Ammortamenti	» 26
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi .	» 33
- Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	» 36
Avvisi d'asta e bandi di gara:	
— Avvisi d'asta	» 36
— Bandi di gara	» 37

- Specialità medicinali presidi sanitari e medico

Indice degli annunzi commerciali Pag.

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

S.p.a. GIAMA

Sede in Tito Scalo (PZ) - Zona Industriale Capitale sociale L. 688.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Potenza al n. 2889/95 Partita IVA 00851160762

È convocata presso la sede sociale il giorno 24 maggio 1995 alle ore 10, l'assemblea ordinaria dei soci per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina di un consigliere di amministrazione;

2. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla situazione aziendale; valutazione delle prospettive immediate e future; conseguenti provvedimenti di competenza da adottare;

3. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Rocco Carbone

C-10533 (A pagamento).

RESEARCH INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Tito Speri, 8 Capitale sociale L. 280.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 24 maggio 1995 alle ore 15, presso la sede sociale in Milano, via Tito Speri, 8, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 25 maggio 1995 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile.

Per l'intervento all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni liberi prima dell'assemblea presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Giorgio Rusconi.

M-4493 (A pagamento).

51

51

52

SOCIETÀ CENTRI COMMERCIALI - S.p.a. BOLOGNA

Sede in Bologna, v.le Vicini, 16/18
Capitale sociale L. 1.740.000.000 interamente versato
Tribunale di Bologna registro società n. 22361

Gli azionisti della Società Centri Commerciali S.p.a. Bologna sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 28 maggio 1995 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo una seconda convocazione, il giorno 29 maggio 1995, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione della relazione sulla gestione e del bilancio dell'esercizio 1994 Relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Relazione programmatica;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Bologna, 24 maggio 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dante Palmieri

B-550 (A pagamento).

ALLESTIMENTI SABATINI - S.p.a.

Sede in Monza, via Passerini n. 2
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Iscritta nel registro delle società presso il Tribunale di Monza al n. 34769
C.C.I.A.A. di Milano n. 1228255
Codice fiscale 08433740159

Convocazione di assemblea

Presso la sede amministrativa in Granarolo dell'Emilia di Bologna, in via B. Buozzi n. 25, per il giorno 30 giugno 1995 alle ore 21 in prima convocazione e per il giorno 7 luglio 1995 alle ore 15 in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Partecipazione all'assemblea come per legge e statuto.

Monza, 20 marzo 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: cav. Gualtiero Sabatini

B-553 (A pagamento).

C.F.M. - S.p.a.

Sede in Zocca (MO), via Porrettana n. 1991/A
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 14691 del registro società del Tribunale di Modena
Codice fiscale 00828720375
Partita I.V.A. 01282660362

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1995 alle ore 14,30 presso la sede sociale in Zocca (MO), via Porrettana n. 1991/A ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 1995 stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 1994 e relative deliberazioni;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che risultano essere soci con la loro iscrizione al libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Zocca, 26 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ronchetti Maurizio

B-554 (A pagamento).

UNISTAND - S.p.a,

Sede sociale Ozzano dell'Emilia (BO)
Capitale sociale di L. 1.300.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 19345 del registro società del Tribunale di Bologna
ed al n. 213050 del registro C.C.I.A.A. di Bologna

Codice fiscale 00302330378
 Partita I.V.A. 00500231204

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione il giorno 25 maggio 1995 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione il 26 maggio 1995, presso la medesima sede ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

A norma di statuto e dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato cinque giorni prima di quello stabilito per l'assemblea stessa, le azioni presso la sede sociale e presso una delle seguenti banche: Credito Italiano, Union des Banques Suisses, Losanna.

Bologna, 26 aprile 1995

Il consigliere delegato: per. ind. Riccardo Benfenati.

B-555 (A pagamento).

COSTRUCTA - S.p.a.

Sede in Milano, viale Vittorio Veneto n. 6 Capitale sociale L. 500.000.000 Iscritta nel registro delle società presso il Tribunale di Milano al n. 258970 C.C.I.A.A. di Milano n. 1217562 Codice fiscale n. 08307030158

Convocazione di assemblea

Presso lo studio Speca in Bologna, via Marconi n. 18 per il giorno 30 giugno 1995 alle ore 21 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 1995 alle ore 18, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Partecipazione all'assemblea come per legge e per statuto.

Milano, 20 marzo 1995

L'amministratore unico: Donini Goffredo.

B-556 (A pagamento).

EDIZIONI CREMONESE - S.p.a.

Sede in Firenze, Borgo S. Croce n. 17 Capitale sociale L. 450.000.000 interamente versato Tribunale di Firenze reg. soc. n. 34302

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaro Luigi Rogantini, in Firenze, via dei Conti n. 3, per il 26 maggio 1995, alle ore 11,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasformazione della società per azioni in società a responsabilità limitata;
 - 2. Modifiche statutarie;
- 3. Riduzione del capitale sociale da L. 450.000.000 a L. 190.000.000 per esuberanza del medesimo e degli altri mezzi propri rispetto a quelli necessari a conseguire l'oggetto sociale. La riduzione avverrà mediante rimborso di capitale ai soci, sempre osservando comunque il limite minimo di capitale sociale per il tipo di società.

Firenze, 17 marzo 1995

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Alberto Stianti

F-587 (A pagamento).

CONSORZIO S.G.S. - S.p.a.

Sede in Santa Croce sull'Arno, via Nuova Francesca n. 23 Capitale sociale L. 4.688.000.000 interamente versato Iscritta al n. 10815 del registro società del Tribunale di Pisa Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00982100505

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà in Santa Croce sull'Arno, via Buoni n. 2/a presso la sede dell'Associazione Conciatori Soc. coop. a r.l. in prima convocazione per il giorno 27 maggio 1995 alle ore 18 ed ove occorra in seconda convocazione il giorno 29 maggio 1995 alle ore 18 stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1994 e delle relative relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; 2. Varie ed eventuali.

Il diritto d'intervento all'assemblea è regolato ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Il presidente: Bertelli Marco.

F-591 (A pagamento).

CONCERIA ADIGE - S.p.a.

Sede in San Miniato Ponte a Egola, via E. Curiel n. 1/3 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 4377 del registro società del Tribunale di Pisa Iscritta al n. 64052 C.C.I.A.A. di Pisa Codice fiscale 00243030509

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà in San Miniato Ponte a Egola, via E. Curiel n. 1/3 presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 29 maggio 1995 alle ore 16 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rimborso anticipato prestito obbligazionario scadenza 1995 e 1997 di L. 1.650.000.000;
 - 2. Emissione nuovo prestito obbligazionario di L. 2.000.000.000;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il diritto d'intervento all'assemblea è regolato ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Ponte a Egola, 13 aprile 1995

L'amministratore unico: Tacconi Renato.

F-592 (A pagamento).

DEDO SISTEMI - S.p.a.

Società ammessa alla procedura di concordato preventivo dal Tribunale di Firenze in data 22 settembre 1993 Sede legale in Firenze, via di Novoli, 42/B Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Firenze al n. 31236 Partita I.V.A. 01778600484

I soci, gli amministratori, i sindaci della società sono invitati ad intervenire in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede legale via di Novoli 42/B in prima convocazione il giorno 26 maggio 1995 alle ore 12, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 31 maggio 1995 alle ore 12 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di approvazione del bilancio al 31 dicembre 1994, relativa nota integrativa, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, delibere conseguenziali;
 2. Varie ed eventuali.

Firenze, 26 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Mario Salvestroni

F-596 (A pagamento).

LAIKA CARAVANS - S.p.a.

Sede legale Tavarnelle Val di Pesa, via B. Cellini, 210/214 Capitale sociale di L. 2.000.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Firenze n. 23978 C.C.I.A.A. di Firenze n. 255302 Codice fiscale n. 01029840483

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Laika Caravans S.p.a. sono convocati per il giorno 30 giugno 1995, alle ore 15, presso la sede sociale, per discutere il seguente

Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 1994 e destinazione del risultato conseguito;

Emolumenti all'organo amministrativo e sindacale; Cariche sociali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i loro titoli azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni avanti la data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Moscardini Roberto

F-598 (A pagamento).

I.C.I.E.T.

Impresa Costruzioni Impianti Elettrici Telefonici Industriali Automatismi - S.p.a.

Sede sociale in Calenzano (FI), via G. Garibaldi, 86 Capitale sociale L. 6.500.000.000 interamente versato Iscrizione registro società Tribunale di Prato n. 2384 C.C.I.A.A. n. 96112

Codice fiscale e partita I.V.A. 00432040483

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in assemblea straordinaria in prima convocazione il 30 giugno 1995 alle ore 11 ed eccorrendo in seconda convocazione il 14 luglio 1995 stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione nella società I.C.I.E.T.
 Impresa Costruzioni Impianti Elettrici Telefonici Industriali
 Automatismi S.p.a. della società Sime Impianti S.r.l.;
 - 2. Delibere e provvedimenti inerenti e conseguenti;

3. Conferimento dei poteri;

- 4. Delega per aumento capitale all'organo amministratore ai sensi dell'art. 2443 Codice civile;
- 5. Modifiche degli articoli 1, 2, 4, 5, 7, 8 e 16 dello Statuto sociale:
 - 6. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Calenzano, 27 aprile 1995

Il vice presidente: ing. Giuseppe Materi.

F-600 (A pagamento).

CONSORZIO DEPURATORE DI SANTA CROCE SULL'ARNO - S.p.a.

Sede: S. Croce s/Arno, via Del Bosco 275 Capitale sociale L. 246.700.000 Reg. soc. n. 6129 Partita IVA 00652790502

Convocazione assemblea

Gli azionisti, sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in seconda convocazione per il giorno 31 maggio 1995 alle ore 17,30 presso la sede del Consorzio per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1994, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale:
- 2. Rinnovo cariche sociali del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 3. Richiesta conferimenti soci a fondo perduto senza obbligo di restituzione per necessità finanziarie del Consorzio;

4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Modifiche statutarie e regolamentari;
- 2. Delega agli amministratori ai sensi dell'art. 2443 del C.C. per aumento capitale sociale sino ad un massimo di L. 300.000.000;
 - 3. Varie ed eventuali.
 - S. Croce s/Arno, 27 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Carli Maltinti Carlo

F-601 (A pagamento).

IMMOBILIARE S. ENRICO - S.p.a.

Sede in Genova, via Colombo 11/14
Capitale sociale L. 240.000.000 interamente versato
Reg. soc. n. 26573, fasc. n. 43547/350
Codice fiscale n. 00522450105

L'assemblea ordinaria della società è convocata in Genova, via Colombo 11/14 per il 26 maggio 1995 ore 16 ed occorrendo in 2ª convocazione il 27 maggio 1995 alla stessa ora e luogo per deliberare a sensi art. 2364 del Codice civile.

L'amministratore unico: Silvio Ciurlo.

G-445 (A pagamento).

RIMORCHI BERTOJA - S.p.a.

Sede in Pordenone, via Malignani, 6 Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato Iscritta al n. 386 reg. soc. del Tribunale di Pordenone Codice fiscale 00065340937

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Pordenone, via Malignani 6 per il giorno 27 maggio 1995 ore 16 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 maggio 1995 ore 16, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 C.C. relative al bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1994;
 - 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Pordenone, 22 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Zambon Bertoja geom. Pier Luigi

C-10465 (A pagamento).

Società: SVIMSERVICE - S.p.a.

Sede legale: Bari, via Tommaso Fiore, 62 Capitale sociale L. 3.000.000.000 (tredicimiliardi) interamente versato Registro società Tribunale di Bari n. 24994

C.C.I.A.A. Bari n. 289833 Codice fiscale 08336080588 Partita IVA 04051440727

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea dei soci presso la sede legale, il giorno 31 maggio 1995 alle ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 30 giugno 1995, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Chiusura della sede secondaria di Taranto, modifica dell'art. 2 dello statuto sociale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1994: relazione sulla gestione, proposta di stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa. Delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali e compensi;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'articolo 4 Legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede legale della società.

Bari, 26 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giancarlo Di Paola

C-10468 (A pagamento).

PARMA ASSOCIAZIONE CALCIO - S.p.a.

Sede sociale in Parma, via Partigiani d'Italia, 1 Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 14397 reg. soc. Tribunale di Parma Iscritta al n. 155856 CCIAA di Parma Codice fiscale n. 00946230349

Convocazione di assemblea degli azionisti

L'assemblea degli azionisti è convocata, in sede straordinaria presso la sede sociale, per il giorno 25 maggio 1995 alle ore 18, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno successivo alla stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adeguamento alle norme federali dell'articolo n. 6 dello statuto sociale, in tema di trasferimento delle azioni.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: geom. Giorgio Pedraneschi

C-10512 (A pagamento).

PROMOCOOP TRENTINA - S.p.a.

Trento - Via Segantini, 10

Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Trento reg. soc. n. 16442

C.C.I.A.A. Trento n. 134814

Codice fiscale e partita IVA 01388100222

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Trento, via Segantini 10, Sala Consiglio VI piano, per il giorno 31 maggio 1995 alle ore 9 ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 1º giugno 1995, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale; presentazione del bilancio al 31 dicembre 1994 e relative deliberazioni;
- 2. Elezione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 3. Determinazione dei compensi agli amministratori ed ai sindaci;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che ai sensi della legge abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa.

Trento, 14 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Dalvai

C-10514 (A pagamento).

DALMEC - S.p.a.

Sede in Cles, via Trento n. 115 Capitale sociale L. 1.548.000.000 Tribunale di Trento reg. soc. n. 4281/VII Partita IVA 00316880228

Gli azionisti della Dalmec - S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno mercoledì 24 maggio 1995 ad ore 18 presso la sede operativa di Cles - Stabilimento 2, via Campo Sportivo, 13/15, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda per il giorno giovedì 25 maggio 1995 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1994; relazioni del Consiglio di amministrazione, del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti a termini di legge.

Cles, 21 aprile 1995

Il presidente: Silvio Dallago.

C-10516 (A pagamento).

CENTRALI ORTOFRUTTICOLE TRENTINE - S.D.A.

Trento, via Bomporto
Capitale sociale L. 1.754.016.000 interamente versato
Iscrizione Tribunale di Trento n. 1466/VIII
Partita IVA 00244880225

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della Centrali Ortofrutticole Trentine - S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria indetta in prima convocazione per il giorno mercoledì 7 giugno 1995 ad ore 20 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno giovedì 8 giugno 1995 ad ore 17, presso la sede della società in Trento, via Bomporto per deliberare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1994; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Compensi amministratori e sindaci;
 - 3. Varie ed eventuali.

Trento, 21 aprile 1995

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: comm. Vittorino Maturi

C-10517 (A pagamento).

IMMOBILIARE FIERA DI VICENZA - S.p.a.

Sede legale: Vicenza Capitale sociale L. 5.433.000.000

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Vicenza, corso Fogazzaro, 37, per il giorno 27 maggio 1995, alle ore 11,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 maggio 1995, alla stessa ora e stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione verbale della seduta precedente;
- 2. Approvazione del bilancio e della nota integrativa per l'esercizio 1994;
 - 3. Varie ed eventuali.

Vicenza, 24 aprile 1995

Il presidente: Paolo Caoduro.

C-10526 (A pagamento).

Società per azioni «FEINROHREN»

Sede in Lumezzane, via M. L. King n. 32/34
Capitale L. 11.350.000.000
di cui L. 4.000.000.000 in corso di sottoscrizione
Inscritta al n. 5845 del registro società
presso il Tribunale di Brescia

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Lumezzane, via M. L. King n. 32/34 per il giorno 26 maggio 1995 alle ore 8,30 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 maggio 1995 nella stessa sede ed alla stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Autorizzazione al Consiglio di amministrazione ed in persona di uno dei consiglieri delegati a firmare mutui a medio, lungo termine con Istituti di medio credito, contrattando l'importo, le condizioni di tasso e di rientro concedendo le richieste garanzie reali, ipoteche, privilegi e/o fideussioni che verranno richieste dall'istituto erogante sulla base degli investimenti eseguiti e in corso di esecuzione;

2. Determinazione compenso al Consiglio per l'anno 1995.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 Legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per la convocata assemblea e presso la sede sociale.

Lumezzane, 15 aprile 1995

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Evaristo Pasotti

C-10531 (A pagamento).

RDB - S.p.a.

Sede in Pontenure (PC), via dell'Edilizia n. 1
Capitale sociale L. 62.450.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 2223 reg. soc. Tribunale di Piacenza
Codice fiscale e partita IVA 00103540332

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Pontenure (PC), via dell'Edilizia, 1, per il giorno 25 maggio 1995, alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 maggio 1995 stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1994; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale;

2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Pontenure, 26 aprile 1995

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Augusto Rizzi

C-10553 (A pagamento).

IMMOBILIARE CI.TI. - S.p.a.

Sede: Napoli, corso Novara n. 63

Capitale sociale L. 1.100.000.000 interamente versato

Tribunale di Napoli n. 704/46

C.C.I.A.A. n. 142021

Partita I.V.A. n. 01333460630

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria per i 26 maggio 1995 alle ore 17 presso lo studio del notaio Sabatino Santangelo in Napoli alla via dei Mille n. 61, ed occorrendo in second convocazione per il 29 maggio 1995 stessa ora e luogo per discutere deliberare sul seguente

- 1. Modifica artt. 1, 2, 4 dello Statuto sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgone le disposizioni di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco de Simone

S-11653 (A pagamento).

COMPLA SINT - S.p.a.

Somma Vesuviana (NA), loc. S. Giorgio, Strada Prov.le Somma-Brusciano c/o Compla Sud - S.p.a. Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato Tribunale di Nola n. 457/A reg. soc. Codice fiscale n. 06540070635

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Napoli via Orazio n. 143 c/o Studio Giannino, in prima convocazione per il 25 maggio 1995 ore 10,30 ed occorrendo per il 26 maggio 1995 in seconda convocazione alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimnti ex art. 2364 del Codice civile, punti 1, 2 e 3.

Deposito delle azioni presso le casse sociali e la sede di Milano della Banca Commerciale Italiana.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
avv. Mario Maione

S-11655 (A pagamento).

CASSA MUTUA DI ASSISTENZA E PREVIDENZA PER IL PERSONALE DEL MINISTRO DELL'INTERNO SOCIETÀ COOPERATIVA 2 r.l.

Sede in Roma, Piazza Viminale, 1

Convocazione assemblea generale ordinaria

Ai sensi degli art. 16, 17 e 18 dello Statuto sociale, è indetta, nediante votazione «ad referendum» che si aprirà il giorno 24 maggio e i chiuderà il giorno 23 giugno 1995, l'Assemblea generale ordinaria dei oci della Cassa Mutua che, per corrispondenza deve esprimersi sul eguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio esercizio 1994;
- 2. Ratifica nomina componenti Collegio sindacale di cui al rerbale del Consiglio di amministrazione del 3 febbraio 1995.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Antonio Cione

11660 (A pagamento).

FABBRICA D'ARMI PIETRO BERETTA - S.p.a.

Sede in Brescia

Capitale sociale L. 80.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 18047 regitro imprese Tribunale di Brescia Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01541040174

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Gardone Val Trompia (BS) per il giorno 25 maggio 1995 alle ore 10,30 e per il giorno 26 maggio 1995, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi art. 2364 del Codice civile.

La partecipazione all'assemblea sarà regolata dalle norme di legge e di statuto.

Brescia, 2 maggio 1995

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Ugo Gussalli Beretta

S-11668 (A pagamento).

REYNOLDS ITALY SLIM - S.p.a.

Sede in Cisterna di Latina (LT)
Capitale sociale L. 50.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Latina n. 6664 reg. soc.
Codice fiscale 00943040592

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici di Roma, viale dei Caduti nella Guerra di Liberazione n. 118, per il giorno 31 maggio 1995 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 giugno 1995 alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi art. 2364 n. 1 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni, a norma di legge, potrà essere effettuato presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Gianfranco Ricciarini

S-11669 (A pagamento).

REYNOLDS ITALY HOLDING - S.p.a.

Sede in Cisterna di Latina (LT)
Capitale sociale L. 6.023.530.000 interamente versato
Tribunale di Latina n. 1653 reg. soc.
Codice fiscale 00082290594

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Reynolds Italy Slim S.p.a. in Roma, viale dei Caduti nella Guerra di Liberazione n. 118, per il giorno 31 maggio 1995 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 giugno 1995 alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 n. 1 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni, a norma di legge, potrà essere effettuato presso le casse sociali o presso il Credit Suisse e il Credito Italiano.

> p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Gianfranco Ricciarini

S-11670 (A pagamento).

ARSOL - INDUSTRIA ITALIANA PRODOTTI SOL - S.p.a.

(in concordato preventivo)

Sede legale in Roma, via Ennio Quirino Visconti n. 80
Sede amministrativa in Roma, via Nazionale n. 54
Capitale sociale L. 3.800.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale di Roma al n. 1910/52 reg. soc.
Codice fiscale 00426740585
Partita I.V.A. 00888791001

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria n Roma, via Ennio Quirino Visconti n. 80, per il giorno 26 maggio 1995 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; presentazione del bilancio al 31 dicembre 1994 e deliberazioni relative;
 - 2. Integrazione del Collegio sindacale.

Il deposito delle azioni deve essere effettuato, ai sensi di legge, presso la sede legale della società in Roma, via Ennio Quirino Visconti n. 80.

Il presidente: ing. Ferdinando Sibillo.

S-11675 (A pagamento).

E.I.PU. EDITORIA INFORMAZIONI PUBBLICITÀ - S.p.a.

(in liquidzione)

Sede sociale Roma, via Dameta n. 123
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 2318/89
C.C.I.A.A. Roma n. 673556
Codice fiscale 03827510011
Partita I.V.A. 03546861000

Aviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede socale in Roma, via Dameta n. 123 per il giorno 24 maggio 1995 ore 10 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364, punto 1) del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro Soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, resta fissata l'assemblea, in seconda convocazione, per il giorno 29 maggio 1995 nello stesso luogo, alla stessa ora.

Il liquidatore: Cesare Remia.

S-11678 (A pagamento).

PFIZER ITALIANA - S.p.a.

Sede legale in Latina, S.S. 156 Km 50

Sede amministrativa in Roma, via Valbondione, 113

Capitale sociale L. 40.007.000.000 interamente versato

Tribunale di Roma n. 1242-65 reg. soc.

Tribunale di Latina n. 811 reg. soc.

Codice fiscale 00192900595

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, presso la sede amministrativa della società, via Valbondione n. 113, in prima convocazione il giorno 29 maggio 1995 alle ore 11,40 ed in seconda convocazione il giorno 30 maggio 1995, alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione. Relazione del Collegio dei sindaci. Presentazione del bilancio al 30 novembre 1994 e deliberazioni relative;

Nomina del nuovo Collegio sindacale e deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea stessa presso la sede sociale o presso il Credito Italiano, sede di Roma.

Roma, 2 maggio 1995

Il consigliere delegato: dott. Luciano Cattani.

S-11679 (A pagamento).

RESTIVA ITALIANA - S.p.a.

Sede: Garbagnate Milanese (MI), via Bernardino Zanale, 44
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano n. 271818/7018/18 reg. soc.
Codice fiscale 08782500154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, presso la sede amministrativa della Roerig Farmaceutiçi Italiana S.r.l., via Valbondione n. 113, in prima convocazione il giorno 29 maggio 1995 ale ore 9 ed in seconda convocazione il giorno 30 maggio 1995, alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Relazione del Consiglio di amministrazione. Relazione del Collegio dei sindaci. Presentazione del bilancio al 30 novembre 1994 e deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le loro azioni come per legge.

Il presidente: dott. Marco Sbaffi.

S-11680 (A pagamento).

SALC SOCIETÀ APPALTI LAVORI CARPENTERIE - S.p.a.

Sede in Venzia-Mestre, via Cappuccina, 19/f Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Venezia n. 32355 reg. soc. Codice fiscale 00090690421

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso gli uffici di Genova, viale Padre Santo n. 3, per il giorno 31 maggio 1995 alle ore 11,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo e alla stessa ora per il giorno 16 giugno 1995, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Nomina del Collegio sindacale.

Per la partecipazione all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni ai sensi di legge.

Genova, 28 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Roberto Caudano

S-11682 (A pagamento).

JACUZZI EUROPE - S.p.a.

Sede in Valvasone (PN)
Capitale sociale L. 3.920.000.000
Iscritta Tribuunale di Pordenone al n. 1240
Codice fiscale 00074410937

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Sant'Andrea, 19, per il giorno 24 maggio 1995, alle ore 9 in prima convocazione e per il giorno 25 maggio 1995, stessi ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio per l'esercizio chiuso il 30 aprile 1995, con la relativa Nota integrativa, la Relazione sulla gestione e la Relazione del Collegio sindacale;
- 2. Nomina di amministratori previa determinazione del numero dei membri del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la società o presso la sede di Casarsa (Pordenone) della Banca Popolare Friuladria.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Fiorella F. Alvino

S-11688 (A pagamento).

FUNIVIE MONTE IVIGNA - S.p.a. in tedesco IFINGER SEILBAHNEN AG

Sede in Merano, via Val di Nova, 37 Capitale sociale L. 5.169.706.200 interamente versato Tribunale Bolzano n. 912/1078 Codice fiscale e partita IVA 00124390212

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società in Merano, Stazione a valle, via Val di Nova 37, per il giorno 16 giugno 1995 alle ore 18, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1994 e relativa relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; delibere inerenti e conseguenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione compensi;
 - 3. Nomina del Consiglio sindacale e determinazione compensi;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale.

Merano, 12 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Abler Troyer Hans

S-11690 (A pagamento).

HYDROFIT - S.p.a.

Sede sociale in Boltiere (BG), viale Monte Grappa n. 40 Capitale sociale L. 9.000.000.000 interamente versato Iscritta nel reg. soc. del Tribunale di Bergamo al n. 15209

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Boltiere, in prima convocazione per il giorno 23 giugno alle ore 10 ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 24 giugno 1995, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1994 ed adempimenti relativi a sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Fissazione compensi ai membri del Consiglio di amministrazione per l'anno 1995;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni nel rispetto dell'art. 2370 c.c.

Boltiere, 28 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ferrari Giancarlo

S-11691 (A pagamento).

QUADRIFOGLIO - S.p.a.

Sede in Milano, via Aurelio Saffi, 27
Capitale sociale L. 650.000.000
Iscritta Tribunale di Milano n. 328070 reg soc.
Partita IVA 10704740157

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 25 maggio 1995 alle ore 14, presso lo studio del notaio Giuseppe Santambrogio in Milano, piazza della Repubblica n. 28, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 26 maggio 1995, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Scioglimento anticipato della società, messa in liquidazione e nomina liquidatore.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso le casse sociali a norma di legge.

L'amministratore unico: rag. Angelo Bracci.

S-11696 (A pagamento).

FRATELLI PETTINAROLI - S.p.a.

Sede in San Maurizio D'Opaglio (NO), via Pianelli n. 38
 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
 Iscritta al n. 3460 del reg. soc. del Tribunale di Novara

I soci azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione il giorno 29 maggio p.v. alle ore 18,30 presso lo studio del notaio dott. Gianvittorio Cafagno sito in Novara, via Santo Stefano n. 8 ed il giorno successivo in eventuale seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 $Emissione \quad di \quad prestito \quad obbligazionario \quad ordinario \quad di \quad lire \\ 3.500.000.000.$

Presenze e rappresentanze a norma di legge e di statuto sociale.

San Maurizio D'Opaglio, 28 aprile 1995

La presidente: Laura Fortis Pettinaroli.

S-11715 (A pagamento).

SERFIN SOCIETÀ DI INTERMEDIAZIONE MOBILIARE

per azioni

(in liquidazione)
Sede in Roma, via Massimi, 158
Capitale sociale L. 4.000.000.000
Iscritta al Tribunale di Roma al n. 7125/85

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Massimi 158, per il giorno 25 maggio ore 14,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1994;
- 2. Nota integrativa;
- 3. Relazione del liquidatore sulla gestione;
- 4. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1994;
 - 5. Approvazione dei punti 1), 2) e 3);
 - 6. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti aventi diritto a voto i quali, ancorché già iscritti nel libro soci, abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale.

Il liquidatore: Marcello Flavio Di Egidio.

S-11716 (A pagamento).

IMMOBILIARE GEORGOFILI - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Pier R. Piccio, 55 Capitale sociale L. 6.000.000.000 Tribunale di Roma n. 7557/86 Partita IVA 0127921005

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Roma, via Pier R. Piccio 55, per il giorno 26 maggio 1995 ore 9,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Scioglimento anticipato e messa in liquidazione della società;
- 2. Nomina liquidatore;
- 3. Poteri attribuiti al liquidatore;
- 4. Determinazione compenso liquidatore.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti aventi diritto a voto i quali, ancorché già iscritti nel libro soci, abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale.

Roma, 2 maggio 1995

L'amministratore unico: Francesco Carrozza.

S-11717 (A pagamento).

ALLISON - S.p.a.

Sede legale in Volta Mantovana (MN), via Roma, 152/154 Capitale sociale L. 3.300.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Mantova soc. 4096 vol. n. 5141 Codice fiscale e partita IVA 00151670205

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 26 maggio 1995 alle ore 11, presso la sede sociale in Volta Mantovana, via Roma 154, e occorrendo, per il giorno 29 maggio 1995 alla stessa ora e nello stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Parte straordinaria:

- 1. Modifica artt. 8 e 13 statuto sociale;
- 2. Previsioni statutarie in ordine ai finanziamenti dei soci;
- 3. Varie ed eventuali.

Parte ordinaria:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 c.c.;
- 2. Revisione emolumenti al Consiglio di amministrazione.

Volta Mantovana, 21 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Elia Schiavone

S-11718 (A pagamento).

SI.ME.CO. SOCIETÀ IMMOBILIARE MERIDIONALE COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede in Messina, via Cavalieri della Stella, 33

Capitale sociale L. 500.000.000 interamente sott. e versato
Iscritta al n. 888/73 reg. soc. Tribunale di Messina

Codice fiscale 00437470834

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 maggio 1995 alle ore 10 presso la sede della società, in Messina, via Cavalieri della Stella, 33, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno successivo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame bilancio al 31 dicembre 1993 con relative relazioni accompagnatorie; ratifica dell'assemblea del 25 luglio 1994;
- 2. Nomina organi sociali: amministratore e sindaci; ratifica dell'assemblea del 25 luglio 1994;
- 3. Esame bilancio al 31 dicembre 1994 con relative relazioni accompagnatorie;
 - 4. Discussione sulla proposta di divisione di utile.

SI.ME.CO. - S.p.a.

L'amministratore unico: Francesca Anna Marullo Riolo

S-11719 (A pagamento).

EDIL BONACINI - S.p.a.

Sede legale in Scandiano (RE), piazza Boiardo, 2
Capitale sociale L. 1.350.000.000 interamente versato
Iscritta al registro società del Tribunale di Reggio Emilia al n. 14327
Codice fiscale 00736650359

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1995 alle ore 18 in prima convocazione presso gli uffici di via Maiella, 16, a Reggio Emilia ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1º luglio 1995 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni in ordine ai disposti dell'art. 2364 del c.c
- 2. Varie ed eventuali.

I signori azionisti sono invitati a depositare le azioni in le possesso presso la sede della società almeno cinque giorni prima quello fissato per la riunione.

Reggio Emilia, 18 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Melli Silvano

S-11720 (A pagamento).

FARMACEUTICI MEDICAZIONE ARTICOLI CHIRURGICI FARMAC-ZABBAN - S.p.a.

Sede in Calderara di Reno (Bologna)

Capitale sociale L. 2.300.000.000 interamente versato

Reg. soc. Tribunale di Bologna n. 5789

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 giugno 1995 alle ore 11, ed occorrendo per il successivo 14 luglio 1995 stesso luogo ed ora per deliberare su seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1994, nota integrativa, relazioni sulla gestione e relazione Collegio sindacale;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

I titoli azionari debbono essere depositati secondo legge presso la sede sociale.

Il dottore commercialista incaricato:
Alfonso Venturi

S-11721 (A pagamento).

INTERTOOL - S.p.a.

Sede in Bologna, via Marconi n. 36 Capitale L. 5.400.000.000 interamente versato Iscritta al n. 25529 del reg. delle soc. del Tribunale di Bologna

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Borgogna n. 3, per il giorno 24 maggio 1995 alle ore 11,30 in prima convocazione e per il giorno 25 maggio 1995 in seconda convocazione, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame bilancio al 31 gennaio 1995;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 gennaio 1995;
 - 3. Approvazione bilancio al 31 gennaio 1995;
 - 4. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto di voto, presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione: Claudia Morello Quarto

S-11722 (A pagamento).

ECOSERVIZI - S.p.a.

Sede in Palermo, via M. Musso, 13 Capitale sociale L. 210.000,000 interamente versato Tribunale di Palermo n. 19353

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria dei soci che si terrà il giorno 30 maggio 1995 alle ore 16 in prima convocazione e giorno 31 maggio 1995 alle ore 16 in seconda convocazione, nei locali dello studio del notaio Fabio Cutaia, via Artemide n. 5, Agrigento, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Liquidazione della società;
- 2. Nomina liquidatori;
- 3. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea ed il deposito delle azioni sono regolate dalle norme statutarie e dalle vigenti disposizioni di legge.

L'amministratore unico: Mirabile Antonio.

S-11723 (A pagamento).

ECOSERVIZI - S.p.a.

Sede in Palermo, via M. Musso 13 Capitale sociale L. 210.000.000 interamente versato Tribunale di Palermo n. 19353

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria dei soci che si terrà il giorno 29 maggio 1995 alle ore 18 in prima convocazione e il giorno 30 maggio 1995 alle ore 14 in seconda convocazione, nei locali dello studio del dott. Antonio Russo, S.S. 115 Variante Nord Porto Empedocle, stante l'inadeguatezza dei locali sociali, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilanci di esercizio dal 1982 al 1993;
- 2. Approvazione bilancio di esercizio al 31 dicembre 1994; 3. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea ed il deposito delle azioni sono regolate dalle norme statutarie e dalle vigenti disposizioni di legge.

L'amministratore unico: Mirabile Antonio.

S-11724 (A pagamento).

INDUSTRIE ALIMENTARI CESARIN - S.p.a.

Sede legale in Montecchia di Crosara (VR), via Moschina n. 2 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente sottoscritto e versato Iscritta al Tribunale civile e penale di Verona al n. 32281 registro società e al n. 37543 F.A.C.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 maggio 1995 alle ore 19 in via Moschina 2, Montecchia di Crosara (VR) presso la sede della società ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 maggio 1995 stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo cariche sociali;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato dall'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto a voto, presso la sede sociale.

Montecchia di Crosara, 27 aprile 1995

p. Il Consiglio di amministrazione: Alberto Cesarin.

S-11725 (A pagamento).

CARRARO - S.p.a.

Sede in Campodarsego (PD), via Olmo n. 37 Capitale sociale L. 18.463.000.000 Tribunale di Padova n. 4822 registro società Partita I.V.A. n. 00202040283

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 maggio 1995 alle ore 14, in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 31 maggio 1995, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1994; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Determinazione compenso per il Consiglio di amministra-
- 3. Proposta di richiesta di ammissione delle azioni sociali alla contrattazione sul sistema telematico delle borse valori italiane;
- 4. Proposta di conferimento dell'incarico di revisione e certificazione ai sensi e per gli effetti dell'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 136 del 13 marzo 1975.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento di capitale sociale in forma gratuita, mediante emissione di n. 16.616.700 azioni ordinarie da nominali L. 1.000 cadauna da assegnare agli azionisti in ragione di n. 9 nuove azioni ogni 10 possedute;
- 2. Proposta di ulteriore aumento, a pagamento, del capitale sociale da L. 35.079.700.000 a L. 42.000.000.000 con emissione di n. 6.920.300 azioni ordinarie da L. 1.000 cadauna finalizzato al collocamento presso il pubblico con esclusione del diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441, quinto comma del Codice civile;
 3. Modifiche dello statuto sociale:
 - - art. 4 sulla durata della società;
- art. 5 e 6 sul capitale sociale, aggiornamento a seguito delle operazioni di cui ai punti precedenti;
 - art. 7 sulla libera circolazione delle azioni;
 - art. 13 sull'intervento in assemblea dei soci;
- art. 26 sulle modalità di convocazione del Consiglio di amministrazione.

Potranno partecipare all'assemblea i soci che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale o presso la Banca Popolare Commercio ed Industria - Soc. Coop. a r.l., sede di Milano, via della Moscova n. 33, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Carraro

S-11726 (A pagamento).

IMPRESA LUIGI TACCHINO - S.p.a.

Sede sociale in Gorizia, piazza Medaglie d'Oro, 4 Capitale sociale interamente sottoscritto e versato L. 2.000.000.000 Tribunale di Roma registro società n. 4199/89 Codice fiscale n. 00173290313

Partita I.V.A. n. 00503520314

Avvisó di convocazione dell'assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Gorizia, piazza Medaglie d'Oro n. 4, il giorno 31 maggio 1995 in prima convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1994 e della relazione sulla gestione, dell'amministratore unico;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire e votare gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni almeno cinque giorni presso la sede sociale.

Gorizia, 26 aprile 1995

L'amministratore unico: Livio Tacchino.

S-11727 (A pagamento).

LA MONTAGNOLA VERDE - S.p.a.

Sede in Palermo, via Libertà n. 75 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Tribunale di Palermo società n. 11137, volume n. 50/125 C.C.I.A.A. di Palermo n. 0069798 Partita I.V.A. n. 00253460828

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in via Libertà n. 75, Palermo, il giorno 26 maggio 1995 alle ore 17 ed occorrendo, per il giorno 29 maggio 1995 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1994: relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale: provvedimenti relativi;
- 2. Eventuale distribuzione di fondi di riserva ai sensi art. 22 legge 85/1995: analisi e decisioni relative;
 - 3. Dimissioni del presidente;
 - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Scioglimento e messa in liquidazione della società ai sensi dell'art. 27 legge 85/1995: decisioni e provvedimenti relativi.

Partecipazione dell'assemblea a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Eugenio Rezia Loppio

S-11732 (A pagamento).

EAGLE S.I.M. - S.p.a.

(In attesa di autorizzazione) Sede in Milano, via Maurizio Gonzaga, 5 Capitale sociale L. 1.820.000.000 Cancelleria del Tribunale di Milano n. 352959/8636/9

Assemblea ordinaria

I signori azionisti, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società sita in Milano, via M. Gonzaga, 5, per il giorno 24 maggio 1995 ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 26 maggio 1995 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica 31 marzo 1975, n. 136, in applicazione dell'art. 10 della legge 2 gennaio 1991, n. 1;
- 2. Determinazioni in merito alla composizione del Consiglio di amministrazione.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Milano, 28 aprile 1995

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Enea Foletti

S-11733 (A pagamento).

BIESSEFIN - S.D.a.

Sede legale in Bergamo, viale Papa Giovanni XXIII n. 106 Capitale sociale L. 4.000.000.000 Codice fiscale n. 01813240163

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 26 maggio 1995 alle ore 9 in prima convocazione ed ove occorrendo il giorno 29 maggio 1995, ore 15 in seconda convocazione c/o studio notaio J. P. Farhat, via Pradello 2, Bergamo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame della situazione del Gruppo;
- 2. Proposta di messa in liquidazione volontaria della società e delibere conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Sono ammessi all'assemblea gli azionisti che siano iscritti nel libro soci e che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per la adunanza.

Bergamo, 26 aprile 1995

Biessefin S.p.a. Il presidente: Bruno Sancinelli

S-11734 (A pagamento).

FIMAR - S.p.a.

Sede in Roma, piazza SS. Apostoli n. 66 Capitale sociale L. 1.350.000.000 interamente versato

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio notaio Clemente in Roma, piazza Cavour n. 17 in prima convocazione per il giorno 24 maggio 1995 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 maggio 1995 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Messa in liquidazione della Fimar S.p.a.; Nomina liquidatore e conferimento poteri; Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Fimar S.p.a.
L'amministratore unico: Angelo Marinelli

S-11865 (A pagamento).

SAFIN - S.p.a.

Sede in Genova, via Corsica 19/10 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio notaio Clemente in Roma, piazza Cavour n. 17 in prima convocazione per il giorno 24 maggio 1995 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 maggio 1995 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Messa in liquidazione della Safin S.p.a.; Nomina liquidatore e conferimento poteri; Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Safin S.p.a. L'amministratore unico: Giovanni Sabatini

S-11866 (A pagamento).

SPILLERS FOODS ITALIA - S.p.a.

Sede in Bussolengo, via del Lavoro 7 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Tribunale di Verona registro società n. 28681

I soci sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 24 maggio 1995 alle ore 12 presso lo studio notarile associato del notaio Marino in via Francia 5/C, Verona ed in seconda convocazione il 25 maggio 1995 stessa ora e stesso luogo per discutere il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e statutarie.

Bussolengo, 4 maggio 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: John Sharrock

S-11921 (A pagamento).

ODINO VALPERGA ITALEUROPA GENERAL CARGO - S.p.a.

(In liquidazione e in concordato preventivo)
Sede in Firenze, via De Serragli 8

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede della liquidazione in Firenze, via dei Serragli 8, in prima convocazione, il giorno 24 maggio 1995 alle ore 11,30 e se necessario in seconda convocazione, il giorno 14 giugno 1995 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1994, relazione del liquidatore, relazione del Collegio sindacale e delibera relativa;
 - 2. Comunicazioni del liquidatore.

Parte straordinaria:

1. Trasferimento della sede sociale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il liquidatore: dott. Alessandro de Sanctis.

S-11922 (A pagamento).

NERVESA INERTI - S.p.a.

Sede in Nervesa della Battaglia, località Bidasio, via Madonnetta 18

Capitale sociale L. 928.000.000

Tribunale di Treviso n. 9955 registro società

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società Nervesa Inerti S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Colfosco di Susegana (TV), via Vecchia Mercatelli n. 43, presso gli uffici amministrativi della società, per il giorno 25 maggio 1995 ad ore 19 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 26 maggio 1995, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Progetto di bilancio al 31 dicembre 1994 con nota integrativa;
- Rapporto del Collegio sindacale al progetto di bilancio chiuso al 31 dicembre 1994;
 - 3. Delibere consequenziali;
 - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Modifiche ed integrazioni ai seguenti articoli dello statuto sociale: 2 (ampliamento e precisazione oggetto sociale), 4 (modifica del domicilio eletto dei soci), 5 (proroga della durata della società), 10 (precisazione luogo convocazione assemblee), 32 (adeguamento alla normativa in materia di bilancio);
 - 2. Modifiche consequenziali.

Potranno intervenire all'assemblea, direttamente o per delega, gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza, a sensi delle leggi vigenti e dello statuto sociale.

Treviso, 3 maggio 1995

L'incaricato: dott. Luigino Polon.

S-11923 (A pagamento).

CASA DI CURA PRIVATA VILLA SERENA - S.p.a.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per sostituzione ed eventuale ratifica delle deliberazioni assunte all'assemblea del 28 aprile 1995 con nuove deliberazioni sui seguenti punti posti all'

Ordine del giorno:

- 1) Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1994 e provvedimenti conseguenti;
- 2) Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione dei relativi compensi.

La assemblea è convocata in prima convocazione 24 maggio 1995 alle ore 10 presso la sede sociale in Forlì, via del Camaldolino, 8, occorrendo in seconda convocazione il giorno 25 maggio 1995 alle ore 20 presso la stessa sede.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima, abbiano depositato i titoli presso la sede sociale (art. 4, D.L. 28 dicembre 1962, n. 1745).

Forli, 28 aprile 1995

Il presidente: dott. Guido Azzaroli.

S-11924 (A pagamento).

TITANUS - S.p.a.

Thiene, via Vittorio Veneto, 76
Capitale sociale L. 9.500.000.000
Iscritta al n. 26693 reg. soc. Tribunale c. e p. di Vicenza
Codice fiscale e partita I.V.A. 02224430245

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 24 maggio 1995 alle ore 17, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il 25 maggio 1995, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 n. 1, 2, e 3 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Lì, 2 maggio 1995

Il presidente: Giuliano Pilla.

S-11925 (A pagamento).

FUSTELPAK - S.p.a.

Sede in Capocolle di Bertinoro (FO)

Capitale sociale L. 3.450.000.000 interamente versato

Tribunale di Forlì registro società n. 7903

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

È convocata per il giorno 25 maggio 1995 alle ore 15 in Susegana (TV), presso la sede sociale della società Nuova Cartopiave S.p.a. in via IV Novembre n. 52, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 maggio 1995 stesso luogo ed ora l'assemblea generale ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Deposito azioni ed intervento in assemblea come per legge e statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Severi Gianfranco

S-11926 (A pagamento).

ONDULATI PANARO - S.p.a.

Sede in Bologna, galleria Cavour n. 4
Capitale sociale L. 6.600.000.000
Tribunale di Bologna registro società n. 33874

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

È convocata per il giorno 25 maggio 1995 alle ore 11 in Susegana (TV), presso la sede sociale della società Cartopiave S.p.a. in via IV Novembre n. 52, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 maggio 1995 stesso luogo ed ora l'assemblea generale ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, punti 1 e 2;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ed intervento in assemblea come per legge e statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Setti Fiano

S-11927 (A pagamento).

DUBLO - S.p.a.

(in concordato preventivo - in liquidazione)
Sede in Latina Scalo, via della Stazione km 6
Capitale sociale L. 420.000.000
Iscritta al Tribunale di Latina n. 511 registro società

Gli azionisti e il Collegio sindacale della società Dublo S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Pisanu e Associati in Latina, via Adua n. 36 per il giorno 24 maggio 1995 alle ore 9 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 maggio 1995 alle ore 11 stesso luogo per deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1994 ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile - Delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire in assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Latina Scalo, 3 maggio 1995

Il presidente del Collegio sindacale: rag. Antonio Nicolò Pisanu

S-11928 (A pagamento).

LEIBALLI & CUZZUOL - S.p.a.

Sede in San Fior (TV), via Nazionale n. 41 Capitale sociale L. 498.000.000 interamente versato Registro società n. 4722 Tribunale di Treviso Codice fiscale 00174280263

Avviso di convocazione di assemblea generale ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in San Fior (TV) per il giorno 25 maggio 1995 alle ore 18,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 maggio 1995, alle ore 8,30 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1994, della nota integrativa, della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e del rapporto del Collegio sindacale - Deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede della

San Fior, 3 maggio 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cuzzuol Antonio

S-11932 (A pagamento).

MAESTRI MAJOLICARI ARTE NEL COTTO - S.p.a.

Campogalliano (Modena), via Di Vittorio, 8 Capitale sociale L. 500.000.000 Tribunale di Modena 7207 registro società Codice fiscale 00345600365

Il giorno 24 maggio 1995 alle ore 15,30 presso la sede sociale in Campogalliano, via Di Vittorio, 8 è convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1994;
- 2. Integrazione nomina del Collegio sindacale;
- 3. Remunerazione Consiglio di amministrazione;
- 4. Varie ed eventuali.

Occorrendo l'assemblea è fin d'ora convocata il 26 maggio 1995 ore 15,30 stesso luogo.

Campogalliano, 28 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Bahbouth Abraham

S-11933 (A pagamento).

SOCIETÀ FINSURE - S.p.a.

Ferrara, viale Cavour n. 51 Capitale sociale L. 703.460.000 C.C.I.A.A. n. 92268 - Reg. soc. 4063 Partita I.V.A. 00651940389

Convocazione assemblea

I soci della società sono invitati in prima convocazione all'assemblea generale ordinaria dei soci il giorno 24 maggio 1995, alle ore 17, presso la sede sociale della società in Ferrara, viale Cavour n. 51, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1994 Relazioni e deliberazioni relative;
 - Adempimenti previsti dall'art. 2364 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Occorrendo una seconda convocazione, questa avrà luogo il giorno 25 maggio 1995, alle ore 17, stesso luogo ed ordine del giorno.

Ferrara, 21 aprile 1995

Il presidente: Grazzi Gianni.

C-10692 (A pagamento).

SUPER CASH - S.p.a.

Sede in Nola (NA) c/o CIS - Isola 2, Torre 2, Int. 229 Capitale sociale L. 4.525.000.000 interamente versato Iscritta al n. 7602/A già 1921/90 Napoli registro società Tribunale di Nola Codice fiscale 06049940653 Partita I.V.A. 01491521215

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Restaino Santangelo Tirone in Napoli alla via dei Mille n. 61, per il giorno 24 maggio 1995 alle ore 22, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 25 maggio 1995 alle ore 18, nella stessa sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Anticipato scioglimento e messa in liquidazione della società con conseguente nomina del liquidatore unico;
 - 2. Varie ed eventuali.

Nola, 26 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alvino Sabino

C-10789 (A pagamento).

OFFICINE ABALDINI LAIVES - S.p.a.

Sede legale in Bassano del Grappa (VI), via Monte Verena n. 11 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01640830244

Visto che l'assemblea della società Officine Abaldini Laives S.p.a. con sede in Bassano del Grappa (VI), via Monte Verena n. 11, iscritta al n. 3784 registro società vol. 322 del Tribunale di Bassano del Grappa (VI), è stata convocata per il giorno 28 aprile 1995 in prima convocazione e il giorno 2 maggio 1995 in seconda convocazione alle ore 18, con avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale dell'11 aprile 1995, visto che per un errore materiale gli uffici della Società non hanno inviato ai soci l'avviso di convocazione previsto dall'art. 10, dello Statuto della società rinvia l'assemblea alla data del 25 maggio 1995 in prima convocazione alle ore 18 e il giorno 26 maggio 1995 in seconda convocazione alle ore 18 con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso il 31 dicembre 1994 e allegati;
 - 2. Adempimenti relativi.

L'amministratore unico: Abaldini Franco.

S-11689 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELL'ALTO RENO

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale Lizzano in Belvedere Registro società n. 19020 Tribunale di Bologna Codice fiscale 00471170373 Partita I.V.A. 00510861206

Ai sensi della legge n. 154/92 si comunica che con decorrenza 1º aprile 1995 i tassi attivi della banca, sui saldi passivi dei conti correnti, vengo aumentati di un punto percentuale.

Lizzano in Belvedere, 3 aprile 1995

Il direttore: Valerio Masinara.

B-552 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI S. PIETRO IN VINCIO

Società cooperativa a responsabilità limitata

Pontelungo (PT), via P. Lucchese n. 125/b Registro società Tribunale di Pistoia n. 124 Codice fiscale n. 00135550473

Variazione tassi di interesse

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che con decorrenza 15 aprile 1995 i tassi attivi praticati da questa Banca sono aumentati dello 0,50% punti percentuale.

Il presidente: avv. Mario Baiocchini.

F-597 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELL'OLTREPO PAVESE

Sede Lungavilla, via Umberto I, 176 Capitale sociale e riserve L. 12.825.416.954 Tribunale di Voghera reg. soc. n. 4709, vol. 15, fasc. 4990

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che a decorrere dal 24 aprile 1995 i tassi di interesse applicati alle posizioni attive (tassi dare per la clientela) saranno aumentati di 0,50 punti percentuale.

Lungavilla, 21 aprile 1995

Il presidente: Busineri Pietro.

C-10463 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI RONTA DI CESENA

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale in Ronta di Cesena, via Ravennate n. 5080 -Registro società n. 418 Tribunale di Forli Codice fiscale n. 00177300407

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che a decorrere dal 24 aprile 1995 i tassi di interesse applicati alle operazioni attive aumenteranno dello 0,75% e diminuiranno dello 0,50% quelli sulle operazioni passive.

Cesena, 21 aprile 1995

Il presidente: Romeo Dell'Amore.

C-10464 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI CESENA - S.p.a.

Sede legale in Cesena, Corso Garibaldi, 18
Capitale sociale L. 140.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Forlì al n. 18034 reg. soc.
Codice fiscale e partita IVA n. 02155830405

Si comunicano alla spettabile clientela le variazioni applicate alle operazioni di impiego, con decorrenza 19 aprile 1995:

tassi intermedi: aumento generalizzato di 0,50 punti percentuali.

La presente comunicazione viene effettuata in modo impersonale, a norma dell'art. 6, secondo comma, della legge 17 febbraio 1992, n. 154.

p. Cassa di Risparmio di Cesena - S.p.a. Il direttore generale: dott. Adriano Gentili

C-10466 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO CARLO DE CARDONA CALOPEZZATI

Calopezzati (CS), contrada San Giacomo

Si comunica che le condizioni prativate alla clientela sono variate come segue:

tassi attivi - decorrenza 23 febbraio 1995; aumento 0,75% - Scoperto c/c (TOP) 19,75%;

tassi passivi - decorrenza 1º marzo 1995; aumento 0,50% - tasso minimo 1.50%.

p. Banca di Credito cooperativo Carlo de Cardone Calopezzati Il direttore: Raffaele Antoniotti

C-10477 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI RONCIGLIONE Soceità cooperativa a responsabilità limitata

La Cassa Rurale ed Artigiana di Ronciglione, Soc. Coop. a r.l., con sede in Ronciglione (VT), via Roma, 83, codice A.B.I. 8778, registro imprese Tribunale di Viterbo n. 130 C.C.I.A.A. n. 2369, partita I.V.A. n. 00086710563, tel. 0761/650065, comunica alla spettabile clientela ai sensi della legge 154/92, che, in seguito alle mutate condizioni del mercato, i tassi indicizzati attivi sosno aumentati per tutte le forme tecniche di impiego fondi dello 0,5%, con decorrenza 15 aprile 1995.

I tassi passivi sui depositi a risparmio e sui conti correnti ordinari, rimangono e rimarranno fissi anche in presenza di eventuali ed ulteriori aumenti del primo rate ABI rispettivamente al 4,375% e al 3,375%.

Contestualmente, il top rate aziendale viene fissasto al 17%, ed il tasso per lo scoperto di conto senza fido e oltre il limite accordató viene fissato al 20%.

I predetti tassi attivi varieranno con il variare del prime rate ABI.

Ronciglione, 15 aprile 1995

Il presidente: A. Trappolini.

C-10479 (A pagamento).

CASAS RURALE DI TIONE DI TRENTO

La Cassa Rurale di Tione di Trento, partita IVA n. 00148190226, comunica alla clientela che, con decorrenza 1° aprile 1995 aumenterà dell'1,25% i tassi sugli affidamenti.

Tione, 31 marzo 1995

p. Cassa Rurale Tione di Trento Il presidente: Osele Gianfranco

C-10513 (A pagamento).

CASSA RURALE DI MEZZOLOMBARDO E SAN MICHELE a/ADIGE

Sede legale, Mezzolombardo (TN)
Partita IVA n. 00158680223

Ai sensi di legge si comunica che, con decorrenza dal 1º aprile 1995, il tasso relativo alle apertura di credito in conto corrente, ai mutui chirografari e i prestiti famiglia è stato aumentato di punti 0,50.

Pertanto, il nuovo tasso massimo debitore per le operazioni di cui sopra è pari al 13,75%.

Ulteriori informazioni sono disponibili sui fogli analitici esposti all'interno degli uffici della sede e delle filiali.

Mezzolombardo, 12 aprile 1995

Il presidente: Severino Moreni.

C-10515 (A pagamento).

CASSA DEI RISPARMI DI FORLÌ - S.p.a.

Sede soc. e dir. gen.le Forlì, corso della Repubblica n. 14
Capitale sociale L. 150.000.000.000
Tribunale di Forlì reg. soc. n. 18499
C.C.I.A.A. n. 247928
Codice fiscale e partita IVA n. 00182270405

Ai sensi dell'art. 6, comma 2 della legge 17 febbraio 1992, n. 154, la Cassa dei Risparmi di Forlì, S.p.a., comunica che, con decorrenza 17 aprile 1995, procederà:

ad un aumento generalizzato della struttura dei tassi attivi in essere di 0,50 punti percentuali, con elevazione nella stessa misura del Prime rate aziendale e dei Top rate aziendali, nelle loro diverse forme tecniche.

Forli, 14 aprile 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: on. dott. Renato Ascari Raccagni

C-10532 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI INTRA

Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata

Sede in Verbania Intra

Capitale sociale e riserve al 31 dicembre 1993: L. 184.344.393.915 Iscritta al n. 2 del registro società presso il Tribunale di Verbania

In ottemperanza a quanto disposto dall'art. 6 della legge n. 154 - 17 febbraio 1992 «Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari», si dà comunicazione che, con decorrenza 20 aprile 1995, il prime rate verrà elevato all'11,25% + 1/8 di commissione di massimo scoperto e/o 11,75% franco.

Verbania Intra, 19 aprile 1995

p. Banca Popolare di Intra Il presidente: avv. Giuseppe Imperatori

C-10547 (A pagamento).

CASA RURALE ED ARTIGIANA CREDITO COOPERATIVO DI S. MARCO DEI CAVOTI

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in San Marco dei Cavoti (Benevento)
Partita IVA n. 00064400625

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si porta a conoscenza della clientela che, con decorrenza 3 marzo 1995, i tassi attivi praticati sulle operazioni d'impiego sono aumentati dello 0,75%. A decorrere dalla stessa data si intendono così aggiornate le seguenti operazioni:

Tassi annui:

- A) apertura di credito in c/c: soci 13,50% non soci 15,50%;
- B) sconto portafoglio commerciale: soci 12,00% non soci 14,00%;
- C) operazioni portafoglio finanziario: soci 14,50% non soci 16,50%;
 - D) mutui ipotecari a tasso fisso: soci 15,00% non soci 16,50%;
 - E) mutui cirografari a tasso fisso: soci 15,50% non soci 17,00%;
- F) mutui acquisto prima casa o terreno agricolo a tasso fisso: soci 14,00% non soci 15,50%;

Il presidente: rag. Domenico Cerritello.

C-11654 (A pagamento).

DEDO SISTEMI GESTIONE E PARTECIPAZIONI - S.c.r.l.

Estratto di atti di fusioine per incorporazione

Ai sensi dell'art. 2504 ultimo comma, la società cooperativa a r.l. Dedo Sistemi Gestione e Partecipazioni S.c.r.l. comunica che in data 28 marzo 1995 è stato stipulato l'atto di fusione per incorporazione tra le seguenti società:

- a) incorporante: società cooperativa a responsabialità limitata Dedo Sistemi Gestione e Partecipazioni S.c.r.l., con sede in Firenze, via di Novoli 42/b, iscritta al registro imprese della cancelleria commerciale del Tribunale di Firenze al n. 66608;
- b) incorporata: società a responsabialità limitata Dedo Sistemi Gestione a partecipazioni S.r.l. con sede in Firenze, via di Novoli 42/b, con capitale sociale L. 45.000.000 interamente versato, iscritta al registro imprese della cancelleria commerciale del Tribunale di Firenze al n. 407066;
- c) il capitale dell'incorportata era interamente nel patrimonio dell'incorporante all'atto della fusione;
- d) gli effetti civili della fusione decorrono dal 1º aprile 1995, quelli fiscali dal 1º gennaio 1995.

In conseguenza dell'avvenuta fusione, l'incorportante subingredisce di pieno diritto in tutto il patrimonio attivo e passivo dell'incorporata, ed in tutte le sue ragioni, azioni diritti come in tutti gli obblighi, impegni e passività di qualsiasi natura, assumendo di provvedere alla estinzione di tutte indistintamente le passività alle convenute scadenze e condizioni. L'atto è stato iscritto nel registro delle imprese a norma dell'art. 2504 secondo comma del Codice civile il 13 aprile 1995.

p. Dedo Sistemi Gestione e Partecipazioni - S.c. a r.l. Il presidente: dott. Luigi Chezzi

F-595 (A pagamento).

CO.ME.TA.

Compagnia Mediterranea Tankers - S.r.l.

Sede in Genova, via Pammatone 2
Capitale sociale L. 20.000.000
Tribunale di Genova, reg. soc. 53949 fasc. 72373/444
Codice fiscale 03203540103

Si dà atto che in data 25 aprile 1995 è stato depositato presso la Cancelleria del tribunale di Genova, per il tramite della camera di commercio di Genova, il seguente

Progetto di fusione (art. 2501-bis del Codice civile)

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- A) incorportante: Trasporti Petrolchimici T.P.C. S.r.l. con sede in Genova, via Roma 6/9, trib. di Gelova reg. soc. 38717, fasc. 56551/414, cap. soc. L. 99.000.000 codice fiscale 02418270100; l'incorportante possiede il 100% del capitale dell'incorporanda di cui infra:
- B) incorporanda: CO.ME.TA. Compagnia Mediterranea Tankers S.r.l. con sede in Genova, via Pammatone, 2, iscritta al Tribunale di Genova al n. 53949 reg. soc., fascicolo 72373/444, capitale sociale L. 20.000.000, codice fiscale n. 032303540103;
- 2. Atto costitutivo e statuto aggiornato dell'incorporante Trasporti Petrolchimici T.P.C. s.r.l. (allegati alla presente). Lo statuto dell'incorportante Trasporti Petrolchimici T.P.C. S.r.l. varierà eslcusivamente per quanto attiene la sede sociale che sarà trasferita da Genova, via Roma 6/9 a Chiavari, via Nino Bixio 20/I e non subirà alcuna modificazione derivante dalla fusione.
- 6. Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanta Cometa S.r.l. saranno imputate al bilancio della società incorporante dell'incorporante Trasporti Petrolchimici T.P.C. S.r.l.: 1º gennaio 1995 (art. 2504-bis del Codice civile ultimo comma).
- 7. L'operazioni di fusione non prevede speciali trattamenti riservati, a particolari categorie di soci, né ai possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8) L'operazione di fusione non prevede vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'amministatore unico: rag. Franco Albrassi.

G-447 (A pagamento).

TRASPOPTI PETROLCHIMICI - T.P.C. - S.r.l.

Sede in Genova, via Roma, 6/9 Capitale sociale L. 99.000.000

Tribunale di Genova registro società 38717, fascicolo 56551/414 Codice fiscale n. 02418270100

Si da atto che in data 27 aprile 1995 è stato depositato presso la Cancelleria del Tribunale di Genova per il tramite della Camera di Commercio di Genova, il seguente

Progetto di fusione (art. 2501-bis del Codice civile)

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- A) Incorporante: Trasporti Petrolchimici T.P.C. S.r.l. con sede in Genova, via Roma, 6/9, Tribunale di Genova registro società 38717, fascicolo 56551/414, capitale sociale L. 99.000.000, codice fiscale n. 02418270100; l'incorporante possiede il 100% del capitale dell'incorporanda di cui infra;

- B) Incorporanda: CO.ME.TA Compagnia Mediterranea Tankers S.r.l. con sede in Genova, via Pammatone, 2, iscritta al Tribunale di Genova al n. 53949 registro società, fascicolo 72373/444, capitale sociale L. 20.000.000, codice fiscale n. 03203540103;
- 2. Atto costitutivo e statuto aggiornato dell'incorporante Trasporti Petrolchimici T.P.C. S.r.l. (allegati alla presente). Lo statuto dell'incorporante Trasporti Petrolchimici T.P.C. S.r.l. varierà esclusivamente per quanto attiene la sede sociale che sarà trasferita da Genova, via Roma, 6/9 a Chiavari, via Nino Bixio, 20/1 e non subirà alcuna modificazione derivante dalla fusione.
- 6. Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda Cometa S.r.l. saranno imputate al bilancio della società incorporante dell'incorporante Trasporti Petrolchimici T.P.C. S.r.l.: 1° gennaio 1995 (art. 2504-bis del Codice civile, ultimo comma).
- 7. L'operazione di fusione non prevede speciali trattamenti riservati a particolari categorie di soci, né ai possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8. L'operazione di fusione non prevede vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Umberto Costa

G-448 (A pagamento).

ORTLER - S.r.l.

Sede in Prato allo Stelvio (BZ)
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale di Bolzano al n. 7151 registro società
e n. 7570 fascicolo
Codice fiscale n. 00853200210

ORTLER IMMOBILIARE - S.r.l.

Sede in Prato allo Stelvio (BZ)

Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato

Iscritta presso il Tribunale di Bolzano al n. 20027 registro società
e n. 20486 fascicolo

Codice fiscale n. 00752400218

Estratto del progetto di scissione (ex art. 2504-octies del Codice civile)

La scissione della società Ortler S.r.l. avverrà mediante scorporo di una parte dei beni sociali a favore della società Ortler Immobiliare S.r.l.

- 1. Società partecipanti alla scissione:
- a) società scissa Ortler S.r.l. con sede in Prato allo Stelvio (BZ), via Principale n. 7, capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Bolzano al n. 7151 registro società e n. 7570 fascicolo, codice fiscale n. 00853200210;
- b) società beneficiaria Ortler Immobiliare S.r.l. con sede in Prato allo Stelvio (BZ), capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Bolzano al n. 20027 registro sociale e n. 20486 fascicolo, codice fiscale n. 00752400218.
 - 3. Il rapporto di cambio delle quote viene fissato in uno per 0,6938.
- 4. Modalità di assegnazione delle quote della società beneficiaria: l'aumento del capitale sociale della società Ortler Immobiliare S.r.l., è effettuato tramite l'emissione di n. 7849 quote di valore nominale L. 100.000 ciascuna riservato ai soci della società Ortler S.r.l.; in tal modo a ciascun socio della società Ortler S.r.l. spetterà una partecipazione nella società Ortler Immobiliare S.r.l. esattamente proporzionale alla partecipazione di cui è titolare nella Ortler S.r.l.
- 5. La data dalla quale queste quote partecipano agli utili: dalla data dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione al Tribunale di Bolzano.

- 6. La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla scissione sono imputate al bilancio della società beneficiaria: dalla data dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione al Tribunale di Bolzano.
 - 7. Trattamento riservato a particolari categorie dei soci: nessuno.
- 8. Vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione: nessuno.

Il progetto di scissione è stato iscritto presso la Canceleria Commerciale del Tribunale di Bolzano il 10 aprile 1995 al n. 2567 registro d'ordine per la società scissa Ortler S.r.l., ed il 10 aprile 1995 al n. 2566, per la beneficiaria Ortler Immobiliare S.r.l.

p. Ortler S.r.l. Il vicepresidente del Consiglio di amministrazione: Ortler Arnold

p. Ortler Immobiliare S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ortler Josef

C-10467 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MARGARITA Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Margarita (CN)

CREDITO COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI ROBILANTE Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Robilante (CN)

Estratto del progetto di fusione della Banca di Credito Cooperativo di Margarita con la Credito Cooperativo - Cassa Rurale ed Artigiana di Robilante.

I Consigli di amministrazione della Banca di Credito Cooperativo di Margarita (CN), iscritta nel registro società del tribunale di Mondovì al n. 678, iscritta all'Albo Nazionale Banche al n. 4691.20 registro società, codice fiscale e partita IVA n. 00205550049 e della Credito Cooperativo - Cassa Rurale ed Artigina di Robilante (CN), iscritta nel registro società del Tribunale di Cuneo al n. 2145, iscritta all'Albo Nazionale Banche al n. 4621.80, codice fiscale e partita IVA n. 00197840044, hanno approvato il progetto di fusione per concentrazione delle due società sopraindicate rispettivamente: B.C.C. Margarita nella seduta del 20 gennaio 1995; C.C. - C.R.A. Robilante nella seduta del 16 gennaio 1995.

Il progetto prevede l'aggregazione delle due società mediante fusione per concentrazione e la costituzione di una nuova società denominata «Banca di Credito Cooperativo del Cuneese - Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata».

Il rapporto di cambio delle azioni è stato concordemente stabilito alla pari con il loro valore nominale, restando quindi esclusa qualsiasi riferibilità all'entità dei netti patrimoniali delle società che si fondono, nonché qualsiasi ipotesi di conguaglio in denaro.

Atteso che il valore nominale delle azioni delle due società è il seguente: B.C.C. di Margarita L. 15.000 - C.C. - C.R.A. di Robilante L. 5.000 e che il capitale della Banca di Credito Cooperativo del Cuneese, in ottemperanza a quanto disposto dall'art. 33, 4° comma del D.Lgs. 1° settembre 1993, n. 385, sarà costituito da azioni aventi valore nominale di L. 50.000 (cinquantamila), si è disposto che ogni socio avrà diritto ad una azione della B.C.C. del Cuneese per ogni azione attualmente posseduta, previo conguaglio in denaro pari alla differenza fra i valori nominali. Viene fatta salva la facoltà dei portatori di più di una vecchia azione di accorpare le medesime fino al raggiungimento di un valore nomiale complessivo pari al valore nominale di una o più nuove azioni, limitando — o evitando — di conseguenza il conguaglio in denaro.

La partecipazione agli utili per le azioni sociali predette è stabilita con decorrenza dall'approvazione del primo bilancio d'esercizio cui sono riferibili gli effetti contabili della fusione conseguenti all'imputazione al bilancio della nuova società delle operazioni delle due società partecipanti alla fusione.

La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della società che risulterà dalla fusione viene fissata al 1º gennaio 1995, e ciò ai sensi e per gli effetti di quanto previsto dal comma 7 dell'art. 123 D.P.R., 22 dicembre 1986, n. 917.

La fusione non contempla alcun trattamento differenziato riservato a particolari categorie di soci, ne alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione sopra riportato per estratto depositato rispettivamente: dalla B.C.C. di Margarita per tramite della C.C.I.A.A. in data 31 gennaio 1995 è stato iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Mondovi, a norma del terzo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile in data 31 gennaio 1995 al n. 288 registro d'ordine; dalla C.C. - C.R.A. di Robilante per tramite della C.C.I.A.A. in data 2 febbraio 1995 è stato iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Cuneo, a norma del terzo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile in data 2 febbraio 1995 al n. 510 registro d'ordine.

Margarita, 20 aprile 1995

p. Banca di Credito Cooperativo di Margarita Il presidente: Mauri Orlando

p. Credito Cooperativo - Cassa Rurale ed Artigiana di Robilante Il presidente: Vallauri Giacomo

C-10476 (A pagamento).

DELTA GAS - S.p.a.

(incorporante)

Cremona, via Ingegneri, 4
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Registro società n. 5623/6203
C.C.I.A.A. n. 113484
Codice fiscale n. 04790720157

EUROMETANO - S.r.l.

(incorporanda)

Pubblicazione estratto atto di fusione (art. 2504 del Codice civile) del 2 marzo 1995 iscritto nel registro imprese il 28 marzo 1995

1. Partecipanti:

Delta Gas S.p.a., con sede in Cremona, via Ingegneri n. 5; Eurometano S.r.l., con sede in Cremona, via Ingegneri n. 4.

- 3.-4.-5. (Omissis) ex art. 2504-quinquies del Codice civile.
- 6. Operazioni imputate al bilancio Delta Gas dal 1º gennaio 1995.
- 7. Nessun trattamento è riservato a particolari categorie di soci e possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8. Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Cremona, 26 aprile 1995

p. Delta Gas S.p.a. Il presidente: dott. G. Grandellini

C-10521 (A pagamento).

VALMETAL - S.r.l.

Sede in Berbenno di Valtellina, via Nazionale, 16 Iscritta al Tribunale di Sondrio registro società n. 6874

Estratto delibera di fusione di cui al verbale 17 febbraio 1995, n. 107091 rep. 8697 racc. notaio Surace, iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Sondrio il 7 aprile 1995 al n. 1069.

L'assemblea dei soci della società suindicata, come da detto verbale omologato e depositato, ha approvato il progetto di fusione mediante incorporazione della Valmetal S.n.c. di Zoaldi Aurelio e C.

Il rapporto di concambio è stato stabilito in n. 22,9 da nominali L. 1.000 della incorporante ogni 5 quote della incorporata con relativo aumento del capitale sociale a L. 190.000.000.

Le operazioni di concambio avranno effettuato il giorno successivo dal verificarsi dell'effetto della fusione ex art. 2504-bis del Codice civile mediante trascrizione nel libro soci dell'incorporante. Le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio delle incorporante a decorrere dal 1º gennaio 1995.

Nessun speciale trattamento è riservato a particolari categorie di soci e a possessori di titoli diversi dalle quote.

Non sono stabiliti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Valmetal S.r.l.: Zoaldi Aurelio.

S-11695 (A pagamento).

MASCÁGNI - S.p.a.

Sede in Casalecchio di Reno (BO)
Capitale sociale di L. 9.950.000.000
Iscritta al n. 53585 del reg. soc. Tribunale di Bologna

MULTISED - S.r.l.

Sede in Fornovo Taro (PR)
Capitale sociale di L. 99.000.000
Iscritta al n. 15540 del reg. soc. Tribunale di Parma

Estratto di deliberazioni di fusione (ex art. 2502-bis Codice civile)

In data 21 dicembre 1994, con atti a ministero del notaio Paolo Bonoli di Bologna rep. n. 45432/16663 e n. 45433/16664, il primo omologato dal Tribunale di Bologna il 10 aprile 1995 ed iscritto il 21 aprile 1995 al n. 9272 d'ordine, il secondo omologato dal Tribunale di Parma il 23 gennaio 1995 ed iscritto il 28 febbraio 1995 al n. 1839 d'ordine, le assemblee straordinarie della Mascagni S.p.a. e della Multised S.r.l. hanno deliberato la fusione per incorporazione della Multised S.r.l. nella Mascagni S.p.a. ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile secondo le seguenti condizioni:

società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Mascagni S.p.a.;

società incorporanda: Multised S.r.l.

Atto costitutivo della società incorporante ed eventuali modificazioni derivanti dalla fusione: a seguito della fusione lo Statuto della società incorporante non subirà alcuna modifica.

Data a decorrere della quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della incorporante: le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante a far data dal giorno di iscrizione dell'atto di fusione della società incorporante a norma dell'art. 2504 del Codice civile.

Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sono state previste categorie di soci con trattamento particolare.

Vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: non sono stati previsti vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. ordine degli amministratori Il commercialista incaricato: dott. Marco Montefameglio

S-11697 (A pagamento).

GODINO GIOCATTOLI - S.p.a.

Sede legale in Venaria Reale (TO), Strada Druento, n. 246.
Capitale sociale di L. 3.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Torino n. 616/69 reg. soc.
Codice fiscale n. 80083260010

Estratto della delibera di scissione

A rogito notaio Caterina Bima di Torino in data 20 marzo 1995, repertorio n. 24829/2256, registrato a Torino il 24 marzo 1995 al n. 8580, omologato dal Tribunale di Torino con decreto in data 3 aprile 1995, depositato al Tribunale di Torino in data 18 aprile 1995 al n. 17389 registro d'ordine.

La scissione, il cui progetto è stato approvato dagli azionisti nella sopra citata assemblea, avverrà mediante il trasferimento di parte del patrimonio della «Godino Giocattoli S.p.a.» alla costituenda società beneficiaria «Godino Giocattoli S.p.a.» che avrà sede in Venaria Reale (TO), Strada Druento n. 246, capitale sociale di L. 4.000.000.000 (quattromiliardi) diviso in numerto 4.000.000 (quattromilioni) azioni da nominali L. 1.000 (mille) cadauna.

Gli azionisti della società scissa acquisiranno il capitale della società beneficiaria nelle stesse proporzioni delle loro partecipazioni al capitale della società scissa al momento dell'atto di scissione.

Si precisa che non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci, né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Gli effetti dell'intera operazione di scissione decorreranno dall'iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese.

Caterina Bima, notaio.

S-11728 (A pagamento).

UTAELCASA - S.r.l.

Sede in Cogozzo di Villa Carcina (BS), via Benocchi n. 71/B Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale civile di Brescia n. 27234 reg. soc. Codice fiscale n. 01961730171 Partita IVA n. 00667370985

Estratto della deliberazione di fusione (ex art. 2502-bis Codice civile)

Si rende noto che con un verbale di assemblea straordinaria redatto dal notaio Antonio Langella di Brescia in data 14 dicembre 1994 rep. n. 66344/19418 di reperto iscritto presso la Cancelleria del Tribunale di Brescia in data 22 febbraio 1995, la società Utaelcasa S.r.l. con sede in Cogozzo di Villa Carcina (BS), via Bernocchi n. 71/B ha deliberato l'approvazione del progetto di fusione per incorporazione nella società Aeternum S.r.l. con sede in Lumezzane S.A. (BS), via Ragazzi del '99 n. 9.

La fusione avverrà senza alcun rapporto di concambio essendo la incorporante Aeternum S.r.l. già precedentemente al deposito del progetto di fusione, titolare dell'intero capitale sociale della incorporata Utaelcasa S.r.l., il cui capitale, dunque, sarà annullato, il tutto osservato il disposto dell'art. 2504-ter, comma 2 Codice civile.

A sensi dell'art. 2504-bis Codice civile 3° comma, gli effetti della fusione sia civilistici che fiscali decorreranno dal 1° gennaio 1995 e da tale data le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante.

Non sussistono particolari categorie di soci, né trattamenti particolari a loro riservati; non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: cav. Bortolo Bugatti

S-11729 (A pagamento).

AETERNUM - S.r.l.

Sede in Lumezzane S.A. (BS), via Ragazzi del '99 n. 9
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale civile di Brescia n. 7482 reg. soc.
Codice fiscale n. 00286100177
Partita IVA n. 00550460984

Estratto della deliberazione di fusione (ex art. 2502-bis Codice civile)

Si rende noto che con verbale di assemblea straordinaria redatto dal notaio Antonio Langella di Brescia in data 14 dicembre 1994 rep. n. 66344/19419 di reperto iscritto presso la Cancelleria del Tribunale di Brescia in data 22 febbraio 1995, la società Aeternum S.r.l. con sede in Lumezzane S.A. (BS), via Ragazzi del '99 n. 9, ha deliberato l'approvazione del progetto di fusione per incorporazione della società Utaelcasa S.r.l. con sede in Cogozzo di Villa Carcina (BS), via Bernocchi n. 71/B.

La fusione avverrà senza alcun rapporto di concambio essendo la incorporante Aeternum S.r.l. già precedentemente al deposito del progetto di fusione, titolare dell'intero capitale sociale della incorporata Utaelcasa S.r.l., il cui capitale, dunque, sarà annullato, il tutto osservato il disposto dell'art. 2504-ter, comma 2 Codice civile.

A sensi dell'art. 2504-bis Codice civile 3° comma, gli effetti della fusione sia civilistici che fiscali decorreranno dal 1° gennaio 1995 e da tale data le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante.

Non sussistono particolari categorie di soci, né trattamenti particolari a loro riservati; non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Valeriano Bugatti

S-11730 (A pagamento).

AMBROSIANA - S.p.a.

AZIENDA AGRICOLA SAN GIOVANNI - S.r.l.

Estratto di atto di fusione ex art. 2504 fra la società Ambrosiana S.p.a. con sede in Tortona e Azienda Agricola San Giovanni S.r.l. con sede in Vigegano.

1. Società incorporante: Ambrosiana S.p.a. con sede in Tortona, via Principe Tommaso di Savoia 19, iscritta al Tribunale di Tortona al n. 2852 registro società.

Società incorporanda: Azienda Agricola San Giovanni S.r.l. con sede in Vigevano, iscritta al Tribunale di Vigevano al n. 3376 registro società.

- 2. Rapporto di cambio: non indicato ex art. 2504-quinquies Codice civile.
- 3. Modalità di assegnazione delle quote della società incorporante: non indicato ex art. 2504-quinquies Codice civile.
- 4. Decorrenza utili: non indicata ex art. 2504-quinquies Codice civile.
 - 5. Data di effeto della fusione: ai fini contabili dal 1º gennaio 1994.
- 6. Non esistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 7. Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 8. L'atto di fusione a rogito notaio Ottavio Pilotti di Tortona in data 22 dicembre 1994 rep. n. 58294/8695 è stato depositato presso il Tribunale di Tortona in data 21 gennaio 1995 al n. 158 R.O. (Ambrosiana S.p.a.) ed al Tribunale di Vigevano in data 23 gennaio 1995 al n. 233 R.O. (per Azienda Agricola San Giovanni S.r.l.).

Tortona, 26 aprile 1995

Dottor Ottavio Pilotti, notaio in Tortona.

S-11731 (A pagamento).

OFFICINE SMAC - S.p.a.

Sede: Fiorano Modenese (MO), via Sacco e Vanzetti n. 13/15 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Modena, reg. soc. n. 16359

OFFICINE SMAC - S.r.l.

Sede: Fiorano Modenese (MO), via Sacco e Vanzetti n. 13/15 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Tribunale di Modena, reg. soc. n. 19185

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della società «Officine Smac S.r.l.» nella società «Officine Smac S.p.a.» (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile).

Società incorporante: Officine Smac S.p.a. con sede in Fiorano Modenese (MO), via Sacco e Vanzetti n. 13/15, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Modena al n. 16359 registro società.

Società incorporanda: Officine Smac S.r.l. con sede in Fiorano Modenese (MO), via Sacco e Vanzetti n. 13/15, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta alla cancelleria del Tribunale di Modena al n. 19185 registro società.

Lo statuto della società incorporante non subisce modificazioni alcune per effetto della fusione; non esiste alcun rapporto di concambio di quote sociali in quanto la società incorporante è detentrice dell'intero capitale sociale della incorporanda, pertanto non trovano applicazione nella fattispecie l'art. 2501-bis primo comma nn. 3, 4, 5 e gli articoli 2502-quater 2° e 3° comma e 2501-quinquies del Codice civile.

Gli effetti contabili della fusione decorreranno dal giorno 11 aprile 1995; così dalla medesima data le operazioni della società incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante. Non sono previsti trattmenti e vantaggi di cui ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Il progetto di fusione è stato depositato presso la Cancelleria del Tribunale di Modena in data 21 aprile 1995.

Fiorano Modenese, 26 aprile 1995

p. Officine Smac S.p.a. Il presidente del Consiglio di Amministrazione: Masini Sergio

p. Officine Smac S.r.l.

Il vice-presidente del Consiglio di Amministrazione:
Righi Anna Elide

S-11735 (A pagamento).

BOSIOTEX - S.p.a.

Sede in Sassuolo (MO), via XXIII Aprile n. 7/a Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Modena al n. 14235

IPANEMA - S.r.l.

Sede in Sassuolo (MO), via Radici in Piano n. 46/5 Capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Modena al n. 32187

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della società «Bosiotex S.p.a» nella Società «Ipanema S.r.l.» (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile).

Società incorporante: Società Ipanema S.r.l. con sede in Sassuolo (MO), via Radici in Piano n. 46/5, capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato, iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Modena n. 32187 registro società, e al n. 254876 del registro ditte della C.C.I.A.A. della provincia di Modena, avente codice fiscale: 01955280365;

Società incorporanda: Società Bosiotex S.p.a. con sede in Sassuolo (MO), via XXIII Aprile n. 7/a, capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato, iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Modena n. 14235 registro società e al n. 202223 del registro ditte della C.C.I.A.A. della provincia di Modena, avente codice fiscale: 01014440364.

Lo statuto della società incorporante non subisce modificazioni alcune per effetto della fusione; non esiste alcun rapporto di concambio di quote sociali in quanto la società incorporante è detentrice dell'intero capitale sociale della incorporanda pertanto non trovano applicazione della fattispecie l'art. 2501-bis, primo comma, numeri 3, 4, 5 e gli articoli 2501-quater e quinquies del Codice civile.

Gli effetti contabili della fusione decorreranno dal 1º gennaio 1995 e così dalla medesima data le operazioni della società incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante. Non sono previsti trattamenti e vantaggi di cui ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Il progetto di fusione è stato depositato presso la cancelleria del Tribunale di Modena in data 30 marzo 1995 ed annotati al n. 5746 d'ordine per Bosiotex S.p.a. e al n. 5745 d'ordine per Ipanema S.r.l.

Sassuolo, 27 aprile 1995

p. Bosiotex S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

Bosio Antonio

p. Ipanema S.r.l. L'amministratore unico: Sighicelli Mario

S-11736 (A pagamento).

Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sono state previste categorie di soci con trattamento particolare.

Vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: non sono stati previsti vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. ordine degli amministratori Il commercialista incaricato: dott. Marco Montefameglio

S-11697 (A pagamento).

GODINO GIOCATTOLI - S.p.a.

Sede legale in Venaria Reale (TO), Strada Druento, n. 246.
Capitale sociale di L. 3.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Torino n. 616/69 reg. soc.
Codice fiscale n. 80083260010

Estratto della delibera di scissione

A rogito notaio Caterina Bima di Torino in data 20 marzo 1995, repertorio n. 24829/2256, registrato a Torino il 24 marzo 1995 al n. 8580, omologato dal Tribunale di Torino con decreto in data 3 aprile 1995, depositato al Tribunale di Torino in data 18 aprile 1995 al n. 17389 registro d'ordine.

La scissione, il cui progetto è stato approvato dagli azionisti nella sopra citata assemblea, avverrà mediante il trasferimento di parte del patrimonio della «Godino Giocattoli S.p.a.» alla costituenda società beneficiaria «Godino Giocattoli S.p.a.» che avrà sede in Venaria Reale (TO), Strada Druento n. 246, capitale sociale di L. 4.000.000.000 (quattromiliardi) diviso in numerto 4.000.000 (quattromilioni) azioni da nominali L. 1.000 (mille) cadauna.

Gli azionisti della società scissa acquisiranno il capitale della società beneficiaria nelle stesse proporzioni delle loro partecipazioni al capitale della società scissa al momento dell'atto di scissione.

Si precisa che non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci, né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Gli effetti dell'intera operazione di scissione decorreranno dall'iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese.

Caterina Bima, notaio.

S-11728 (A pagamento).

UTAELCASA - S.r.l.

Sede in Cogozzo di Villa Carcina (BS), via Benocchi n. 71/B Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale civile di Brescia n. 27234 reg. soc. Codice fiscale n. 01961730171 Partita IVA n. 00667370985

> Estratto della deliberazione di fusione (ex art. 2502-bis Codice civile)

Si rende noto che con un verbale di assemblea straordinaria redatto dal notaio Antonio Langella di Brescia in data 14 dicembre 1994 rep. n. 66344/19418 di reperto iscritto presso la Cancelleria del Tribunale di Brescia in data 22 febbraio 1995, la società Utaelcasa S.r.l. con sede in Cogozzo di Villa Carcina (BS), via Bernocchi n. 71/B ha deliberato l'approvazione del progetto di fusione per incorporazione nella società Aeternum S.r.l. con sede in Lumezzane S.A. (BS), via Ragazzi del '99

La fusione avverrà senza alcun rapporto di concambio essendo la incorporante Aeternum S.r.l. già precedentemente al deposito del progetto di fusione, titolare dell'intero capitale sociale della incorporata Utaelcasa S.r.l., il cui capitale, dunque, sarà annullato, il tutto osservato il disposto dell'art. 2504-ter, comma 2 Codice civile.

A sensi dell'art. 2504-bis Codice civile 3° comma, gli effetti della fusione sia civilistici che fiscali decorreranno dal 1° gennaio 1995 e da tale data le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante.

Non sussistono particolari categorie di soci, né trattamenti particolari a loro riservati; non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: cav. Bortolo Bugatti

S-11729 (A pagamento).

AETERNUM - S.r.l.

Sede in Lumezzane S.A. (BS), via Ragazzi del '99 n. 9
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale civile di Brescia n. 7482 reg. soc.
Codice fiscale n. 00286100177
Partita IVA n. 00550460984

Estratto della deliberazione di fusione (ex art. 2502-bis Codice civile)

Si rende noto che con verbale di assemblea straordinaria redatto dal notaio Antonio Langella di Brescia in data 14 dicembre 1994 rep. n. 66344/19419 di reperto iscritto presso la Cancelleria del Tribunale di Brescia in data 22 febbraio 1995, la società Aeternum S.r.l. con sede in Lumezzane S.A. (BS), via Ragazzi del '99 n. 9, ha deliberato l'approvazione del progetto di fusione per incorporazione della società Utaelcasa S.r.l. con sede in Cogozzo di Villa Carcina (BS), via Bernocchi n. 71/B.

La fusione avverrà senza alcun rapporto di concambio essendo la incorporante Aeternum S.r.l. già precedentemente al deposito del progetto di fusione, titolare dell'intero capitale sociale della incorporata Utaelcasa S.r.l., il cui capitale, dunque, sarà annullato, il tutto osservato il disposto dell'art. 2504-ter, comma 2 Codice civile.

A sensi dell'art. 2504-bis Codice civile 3° comma, gli effetti della fusione sia civilistici che fiscali decorreranno dal 1° gennaio 1995 e da tale data le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante.

Non sussistono particolari categorie di soci, né trattamenti particolari a loro riservati; non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Valeriano Bugatti

S-11730 (A pagamento).

AMBROSIANA - S.p.a.

AZIENDA AGRICOLA SAN GIOVANNI - S.r.l.

Estratto di atto di fusione ex art. 2504 fra la società Ambrosiana S.p.a. con sede in Tortona e Azienda Agricola San Giovanni S.r.l. con sede in Vigegano.

1. Società incorporante: Ambrosiana S.p.a. con sede in Tortona, via Principe Tommaso di Savoia 19, iscritta al Tribunale di Tortona al n. 2852 registro società.

Società incorporanda: Azienda Agricola San Giovanni S.r.l. con sede in Vigevano, iscritta al Tribunale di Vigevano al n. 3376 registro società.

- 2. Rapporto di cambio: non indicato ex art. 2504-quinquies Codice civile.
- 3. Modalità di assegnazione delle quote della società incorporante: non indicato ex art. 2504-quinquies Codice civile.
- 4. Decorrenza utili: non indicata ex art. 2504-quinquies Codice civile.
 - 5. Data di effeto della fusione: ai fini contabili dal 1º gennaio 1994.
- 6. Non esistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 7. Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 8. L'atto di fusione a rogito notaio Ottavio Pilotti di Tortona in data 22 dicembre 1994 rep. n. 58294/8695 è stato depositato presso il Tribunale di Tortona in data 21 gennaio 1995 al n. 158 R.O. (Ambrosiana S.p.a.) ed al Tribunale di Vigevano in data 23 gennaio 1995 al n. 233 R.O. (per Azienda Agricola San Giovanni S.r.l.).

Tortona, 26 aprile 1995

Dottor Ottavio Pilotti, notaio in Tortona.

S-11731 (A pagamento).

OFFICINE SMAC - S.p.a.

Sede: Fiorano Modenese (MO), via Sacco e Vanzetti n. 13/15 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Modena, reg. soc. n. 16359

OFFICINE SMAC - S.r.l.

Sede: Fiorano Modenese (MO), via Sacco e Vanzetti n. 13/15 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Tribunale di Modena, reg. soc. n. 19185

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della società «Officine Smac S.r.l.» nella società «Officine Smac S.p.a.» (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile).

Società incorporante: Officine Smac S.p.a. con sede in Fiorano Modenese (MO), via Sacco e Vanzetti n. 13/15, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Modena al n. 16359 registro società.

Società incorporanda: Officine Smac S.r.l. con sede in Fiorano Modenese (MO), via Sacco e Vanzetti n. 13/15, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta alla cancelleria del Tribunale di Modena al n. 19185 registro società.

Lo statuto della società incorporante non subisce modificazioni alcune per effetto della fusione; non esiste alcun rapporto di concambio di quote sociali in quanto la società incorporante è detentrice dell'intero capitale sociale della incorporanda, pertanto non trovano applicazione nella fattispecie l'art. 2501-bis primo comma nn. 3, 4, 5 e gli articoli 2502-quater 2° e 3° comma e 2501-quinquies del Codice civile.

Gli effetti contabili della fusione decorreranno dal giorno 11 aprile 1995; così dalla medesima data le operazioni della società incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante. Non sono previsti trattmenti e vantaggi di cui ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Il progetto di fusione è stato depositato presso la Cancelleria del Tribunale di Modena in data 21 aprile 1995.

Fiorano Modenese, 26 aprile 1995

p. Officine Smac S.p.a. Il presidente del Consiglio di Amministrazione: Masini Sergio

p. Officine Smac S.r.l.

Il vice-presidente del Consiglio di Amministrazione:
Righi Anna Elide

S-11735 (A pagamento).

BOSIOTEX - S.p.a.

Sede in Sassuolo (MO), via XXIII Aprile n. 7/a Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Modena al n. 14235

IPANEMA - S.r.l.

Sede in Sassuolo (MO), via Radici in Piano n. 46/5 Capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Modena al n. 32187

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della società «Bosiotex S.p.a» nella Società «Ipanema S.r.l.» (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile).

Società incorporante: Società Ipanema S.r.l. con sede in Sassuolo (MO), via Radici in Piano n. 46/5, capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato, iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Modena n. 32187 registro società, e al n. 254876 del registro ditte della C.C.I.A.A. della provincia di Modena, avente codice fiscale: 01955280365:

Società incorporanda: Società Bosiotex S.p.a. con sede in Sassuolo (MO), via XXIII Aprile n. 7/a, capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato, iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Modena n. 14235 registro società e al n. 202223 del registro ditte della C.C.I.A.A. della provincia di Modena, avente codice fiscale: 01014440364.

Lo statuto della società incorporante non subisce modificazioni alcune per effetto della fusione; non esiste alcun rapporto di concambio di quote sociali in quanto la società incorporante è detentrice dell'intero capitale sociale della incorporanda pertanto non trovano applicazione della fattispecie l'art. 2501-bis, primo comma, numeri 3, 4, 5 e gli articoli 2501-quater e quinquies del Codice civile.

Gli effetti contabili della fusione decorreranno dal 1º gennaio 1995 e così dalla medesima data le operazioni della società incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante. Non sono previsti trattamenti e vantaggi di cui ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Il progetto di fusione è stato depositato presso la cancelleria del Tribunale di Modena in data 30 marzo 1995 ed annotati al n. 5746 d'ordine per Bosiotex S.p.a. e al n. 5745 d'ordine per Ipanema S.r.l.

Sassuolo, 27 aprile 1995

p. Bosiotex S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bosio Antonio

p. Ipanema S.r.l. L'amministratore unico: Sighicelli Mario

S-11736 (A pagamento).

G. REGINATO & MERCANTE - S.r.l.

Sede in Treviso, piazza S. Francesco n. 1/10 Capitale sociale L. 600.000.000 Registro società n. 11054 Tribunale di Treviso

REGINATO & MERCANTE CONSULTING - S.r.l.

Sede in Treviso, piazza S. Francesco n. 1/10 Capitale sociale L. 99.000.000 Registro società n. 31841 Tribunale di Treviso

Estratto del progetto di fusione (ai sensi articoli 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile) depositati per l'iscrizione al Tribunale di Treviso il 28 aprile 1995 rispettivamente ai nn. 6555 e 6556 reg. d'ordine.

Società partecipanti alla fusione: G. Reginato & M. Mercante S.r.l. (incorporante); Reginato & Mercante Consulting S.r.l. (incorporanda) interamente posseduta.

Nessuna variazione statutaria in seguito alla fusione.

Data di decorrenza delle operazioni: non anteriore a quella in cui si è chiuso l'ultimo esercizio dell'incorporata o, se più prossima, dell'incorporante.

Nessun trattamento particolare per i soci.

Nessun vantaggio a favore degli amministratori.

G. Reginato & M. Mercante S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

Mercante dott. Mario

S-11919 (A pagamento).

IMMOBILIARE SS. GERVASIO E PROTASIO - S.r.l.

Sede legale Mantova, via Valsesia n. 55
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Mantova al n. 13724 del registro società
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01530060209

Estratto della delibera di fusione (art. 2502-bis Codice civile)

L'assemblea straordinaria dei soci della società in epigrafe, tenutasi il giorno 20 dicembre 1994 (atto notaio Aliberti dott. Nicola, rep. n. 366.837/16.458) ha deliberato l'approvazione del progetto di fusione, formulato dall'organo amministrativo, portante le seguenti condizioni attuative dell'operazione:

incorporazione da parte della Immobiliare SS. Gervasio e Protasio S.r.l. come sopra identificata della S.T.A.B. (Sport - Turismo - Agricoltura - Balneazione) S.r.l. con sede in Duino Aurisina (TS) Sistiana n. 62, iscritta al Tribunale di Trieste al n. 6557 del registro società e della A.D.R. S.r.l. con sede in Duino Aurisina (TS) Sistiana n. 62, iscritta al Tribunale di Trieste al n. 6554 del registro società;

detenendo la Società incorporante l'intero capitale sociale delle incorporate, non si è proceduto, per effetto di quanto disposto dall'art. 2504-quinquies Codice civile, alla determinazione degli elementi indicati ai nn. 3 - 4 - 5 dell'art. 2501-bis Codice civile;

imputazione al bilancio della Società incorporante delle operazioni della Società incorporata con decorrenza 1º gennaio 1994, per effetto di quanto previsto dal 3º comma dell'art. 2504-bis del Codice civile:

insussistenza di categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato;

insussistenza di benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

Il verbale dell'assemblea recante la delibera di fusione è stato depositato in data 4 aprile 1995 al n. 1950 d'ordine 13.724 Società presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Mantova ed iscritto ai sensi di legge.

Il presente documento è stato redatto dall'organo amministrativo per consentire la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, in ossequio a quanto disposto dal 1º comma dell'art. 2502-bis del Codice civile.

Mantova, 26 aprile 1995

p. Immobiliare SS. Gervasio e Protasio S.r.l.
L'amministratore unico: Carlo Dodi

S-11737 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

PRETURA CIRCONDARIALE DI FOGGIA

Atto di citazione

Policino Luigi nato ad Ascoli Satriano l'11 gennaio 1937 ed ivi residente cita per l'udienza del 29 settembre 1995 innanzi alla Pretura Circondariale di Foggia dott.ssa D'Errico, Policino Luigi fu Pellegrino, Policino Nicola fu Pellegrino, Policino Carolina fu Pellegrino e Policino Francesca fu Pellegrino per sentire dichiarare, contro di essi, che l'istante è divenuto — per usucapione — proprietario dell'immobile urbano sito in abitato di Ascoli Satriano alla via Torre Vecchia nn. 2 e 4, iscritto nel N.C.E.U. del Comune di Ascoli Satriano alla partita 416 - foglio 62 - princ. 13 sub - p.t. - cat. A/6 - classe 6 - vani 2 - rendita catastale di L. 532.

Foggia, 15 aprile 1995

Avv. Michele Coluccelli.

C-10484 (A pagamento).

A richiesta dell'avv.to Sanzio Gentili si comunica che i sigg.ri Valzania Gino e Valzania Gian Carlo sono stati autorizzati a notificare per pubblici proclami ex art. 150 c.p.c. l'atto di citazione datato Cesena 9 maggio 1994 contro Antoli o Antoldi Anna Maria, Antoli o Antoldi Giorgio Vittorio, Calzolari Giuseppe fu Antonio, nonchè tutti coloro che comunque possono essere interessati per successione, acquisto od a qualsiasi altro titolo, a comparire avanti il Pretore di Cesena, sotto la comminatoria di legge, per la udienza del 26 febbraio 1996 ore, 9 per sentir dichiarare che gli attori Valzania Gino e Valzania Gian Carlo sono divenuti proprietari per maturata usucapione, del seguente immobile: «appezzamento di terreno distinto al C.T. del Comune di Cesena, fg. 101, particella 40».

Cesena, 30 marzo 1995

Avv. Sanzio Gentili.

C-10510 (A pagamento).

Autorizzata con decreto dd. 29 marzo 1995 del presidente del Tribunale di Trento, Pretura di Trento, atto di citazione di Lara Ribezzi contro gli eredi di Maria Antonia Caneppele; Anna Giuseppa maritata Zorzi; Antonio Caneppele; Daniele Demetrio Caneppele; Agostino Brunone Caneppele; Teofilo Giovanni Caneppele; Leone Matteo; Maria Caneppele; Luigia Teresa Caneppele; Albina Giovanna Antonia Caneppele; Beniamino Leone Agostino; Massimino Caneppele fu Antonio.

Prima udienza: 29 giugno 1995 ore 9 avanti al Pretore di Trento; domanda: accertamento diritto di proprietà di Ribezzi Lara, n. a Bressanone il 28 giugno 1971, della p.f. 1333/4 in P.T. 456 C.C. Lavarone per maturata usucapione.

Avv. Giulio Busetti.

C-10519 (A pagamento).

Il presidente del Tribunale di Trento, con suo decreto dd. 2 marzo 1995, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione per chiamata di data 21 febbraio 1995, con il quale gli attori Pergher Fabio, Pergher Giorgio e Pergher Laura hanno chiamato in giudizio — in ottemperanza a ordinanza di integrazione del contraddittorio — avanti al Tribunale di Trento, per l'udienza del 27 settembre 1995 i signori: Eccher F., Cronst A. e C., Carlin F., Carlin L. e M., Facchinelli A., Carlin C. e Carlin G., Carlin E., Leonardelli Giov. e Gius., Biasi V., Fontanari C., Gretter L., Pedrotti A., Q. e C., Bertoldi T., Eccher U., Gretter C., Leonardelli F., Piva F., Palaoro M., Carlin Ad., Alf., E. e L., Facchinelli Q., Pergher F., Pergher U. e G., Carlin M., Carlin A., Valgoi E., Valgoi M., Valgoi L., Carlin R., Piva C., Pedrotti G., Piva P. e Q., Carlin P. e figlio, Gretter M., Pergher E., Filippi F., Piva S., Piva Li., Piva T., Piva Lui., Piva Sev., Piva G., Cronst E., M., A. e L., Carlin A., Fontanari C., Fontanari Alb., Fontanari Alf., Fontanari Ag., Fontanari Ass., Carlin G., S. e R., Eccher A., Fontanari L., Pintrelli P., Cronst C., Piva M., Cronst R., Gretter E., Paoli D., Piva P., Piva G., Berlanda L., Fontanari B., Fontanari I., Fontanari Ett., Fontanari Ez., Fontanari A., Fontanari El., Fontanari R., Piva C., Carlin L., Carlin P., Eccher A., Filippin V., Carlin E., Carlin B., Gretter R., Gretter A., Pedrotti E., Roat., Piva Io., Piva II., Piva F., Piva A., Pergher F., Pergher Liv., Pergher T., Pergher I., Pergher Lin., Pergher G., Lunz C., Dellai M., Dellai A., Dellai P., Dellai E., Parrocchia Natività di Maria Fraz. Canale, Bernardi R., Dellai L., Dellai Ri., Dellai F., Dellai Ros., Carlin C., Pergher G., Valgoi F., Valgoi G., Valgoi L., Morelli B., Carlin A., Dellai G., Pedrotti G., Andreatta M., Bertoldi M., Piva G., Cronst A., Grisenti G., Anderle G., Angeli G., Pergher F., Roat A., Furlani P., Carlin A., Sardagna F., Fontanari Fior A., Eccel F., Cronst F., nella causa già ivi pendente contro i signori Fontanari Vittorio, Mario, Lorenzo, Roberto, Alessia e Flessati Renata, avente ad oggetto la rivendica della comproprietà della p.f. 305/1 oggi in P.T. 659 C.C. Canale di Pergine, con eclusione quindi della comproprietà di tutti i chiamati, nonché il rilascio e la riduzione in pristino del fondo.

Avv. Arturo Giuliano.

C-10520 (A pagamento).

In esecuzione della sentenza del T.A.R. Campania Napoli - Sez. II, n. 248 del 4 aprile 1995, si notifica ai soggetti collocati nei posti da 1 a 788 della graduatoria di merito del concorso a cattedere - classe XXV - discipline giuridiche ed economiche nelle scuole ed istituti statali di istruzione secondaria, indetto con D.M. 23 marzo 1990 relativa alla provincia di Napoli aprovata con Decreto Sovraintendenza Scolastica della Campania, prot. n. 30853 del 30 agosto 1993 pubblicata il 31 agosto 1993, il ricorso al T.A.R. Campania - Napoli, n. 3560/93 R. Sez. II,

proposto da Scippa Caterina, rappresentata e difesa dagli avv.ti prof. Roberto Marrama e Alredo Contieri, contro il Provvedimento agli Studi di Napoli in persona del Provveditore p.t. ed il Ministro della Pubblica Istruzione in persona del Ministro p.t. e nei confronti di Zampini Rosalba, Maglione Violetta, Perfetto Amedeo, La Posta Ada, Simeone Bruno, Di Gianni Antonietta e Canitano Assunta, per l'annullamento — Previa sospensione:

- a) del provvedimento, di cui si ignorano numero e data, con il quale è stato negato alla ricorrente il riconoscimento del titolo alla riserva in qualità di invalido civile (riserva H) nella graduatorie di merito del concorso a cattedre classe XXV Discipline giuridiche ed economiche nelle scuole ed istituti statali di istruzione secondaria, indetto con D.M. 23 marzo 1990 e la conseguente nomina in ruolo;
- b) di ogni altro atto premesso, connesso e conseguente, ed in particolare della nota del Provveditore agli Studi di Napoli del 30 ottobre 1993, prot. n. 120758, con la quale, nel convocare la ricorrente per la nomina cui aveva diritto in quanto «utilmente inclusa nella graduatoria del concorso in oggetto», si assumeva che tale nomina fosse subordinata alla presentazione della documentazione attestante un grado d'invalidità non inferiore al 46%; nonché degli atti in base ai quali è stato consentito ai componenti la commissione di concorso di prendere parte altresi delle Commissioni esaminatrici degli esami di maturità, per i seguenti motivi:
- I) Violazione del principio tempus regit actum; violazione e falsa applicazione dell'art. 7 D.Lgs. 23 novembre 1988 n. 509; violazione del principio di salvaguardia delle posizioni acquisite e di tutela dell'affidamento, in quanto il Provveditorato ha erroneamente applicato tale norma ad un procedimento iniziato prima della emanazione del decreto ministeriale alla cui entrata in vigore era subordinata l'efficacia della norma medesima.
- II) Violazione degli artt. 3 e 97 Cost.; eccesso di potere per ingiustizia ed arbitrarietà manifeste; violazione dell'art. 9, penultimo comma, D.M. 23 marzo 1990 di indizione del concorso, in quanto l'applicazione della nuova normativa in tema di riserva per invalidità anche ai procedimenti concorsuali iniziati prima della sua emanazione ha comportato una evidente e illeggittima disparità di trattamento fra la ricorrente e i soggetti partecipanti a procedure concorsuali indette con il medesimo D.M. 23 marzo 1990 ma conclusesi prima della entrata in vigore della suindicata nuova normativa in tema di riserva per invalidità in ragione della maggiore celerità nello svolgimento dei lavori da parte delle relative commissioni giudicatrici, e ciò anche a causa della partecipazione, vietata dall'art. 9 del D.M. 213 marzo 1990 in indizione del concorso, di componenti della commissione esaminatrice del concorso cui ha partecipato la ricorrente alle commissioni per gli esami di maturità.
- III) Eccesso di potere per contaddittorietà: incompetenza; violazione dei principi generali in tema di efficacia ed esecutività degli atti amministrativi, in quanto il provvedimento del Provveditore che ha disconosciuto il diritto della ricorrente alla riserva per invalidità si pone in immotivato contrasto con il provvedimento di approvazione della graduatoria definitiva, ove la ricorrente risulta inclusa con espressa menzione del suo diritto alla riserva H.

· Per questi motivi la ricorrente conclude per l'annullamento, previa sospensione, degli atti impugnati.

Avv. prof. Roberto Marrama - Avv. Alfredo Contieri.

S-11656 (A pagamento).

Il sottoscritto avv. Flavio Maria Polito, in esecuzione della Decisione n. 375/95 della III Sezione del T.A.R. del Lazio nel ricorso n. 1318/92, rende noto ai signori:

Zuppante Alessandro, Schena Antonio, Lodi Eugenio, Trillò Roberto, Desirò Pietro Umberto, Giacopetti Anna, Ruberto Felice, Bruni Anna, Meola Luciano, Peluso Giancarlo, Rossano Giuseppe, Coochi Maria Gabriella, Minnicino Massimo, Torresi Iride, Magrini Maddalena, Farinacci Vincenza, Salulini Armando, Demofonti Rodolfo, Cioli Silvana, De Molfetta Luigia, Di Lorenzo Maria Paola, Condorelli Benedetto, Verrecchia Enzio, Tollis Cesare, Gentili Giannina, Nataloni Caterina, Russo Rosaria, Milani Giovanni, Acciavatti Matilde, Micucci Ilario, Scialoia Vittorio, Dorini Ermenegilda, Paradisi Vittorina, Romano Anna Maria, Spoletini Claudio, Montefiore Rossella, Miglio Bruno, Valeriani Renato, Gasbarri Pasquale, Catano Nicola, Tisei Simonetta, Bartolucci Vincenza, Marson Roberto, Chiusi Luisa, Bonafaccia Patrizia, Martorelli Salvatore, Troiani Elisa Floriana, Valenti Silvio, Bottone Valeria, De Simone Simonetta, Simeoni Maria Teresa, Fazzone Margherita, Ruggini Alessandro, Balestrini Sergio, Pagnotta Marcella, Leonori Caterina, Bernardini Angela, Simonetta Luigino, Favetta Nadia, Biagini Dario, Filipponi Maurizio, Boerchi Ileana, Risi Fabrizio, Baragli Roberto, Fontinovo Giampaolo, Bagni Concetta Franca, Di Peinio Anna. Di Michelangeli Fausta, Nobile Cornelia, Di Filippo Anna, Pisanelli Elvira, Pietrangeli Giovanni, Capeccia Maria Letizia, Woskrebicki Giovanni, Salvi Carmen, Leoni Ambra, Rossi Patrizia, Antonucci Patrizia, De Rocchis Rosetta, Masiero Maria Stefania, Pietrangeli Patrizia, che è stato proposto dalla sig.ra Annalisa Racanella ricorso al T.A.R. del Lazio n. 1318/92, pendente presso la III Sezione contro l'E.N.A.S.A.R.C.O., per l'annullamento della graduatoria di merito del concorso interno a 100 posti dell'VIII qualifica funzionale e degli atti presupposti in quanto viziata:

- 1) per contrasto art. 12 decr. legis. n. 344/90, art. 11 D.P.R. n. 43/90, art. 3 legge n. 449/92, violazione artt. 2 e 3 legge 21 aprile 1965, n. 449;
- 2) per contrasto sotto altro profilo art. 12 D.Lgs. n. 344/90 e art. 11 D.P.R. . 43/90;
- 3) per violazione di legge, eccesso di potere, straripamento di potere;
- 4) per violazione di legge straripamento di potere, eccesso di potere sotto altri profili;
 - 5) violazione norme concorsuali, eccesso di potere;
 - 6) mancata valutazione della qualità di orfana di guerra;
 - 7) mancata valutazione preparazione professionale.

Per tali motivi la sig.ra Racanella chiede l'annullamento del concorso con estromissione dei vincitori non in possesso dei requisiti ammissivi.

Roma, 28 aprile 1995

Avv. Flavio Maria Polito.

S-11661 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Firenze con decreto del 13 aprile 1995 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 800027538700 emesso dalla banca Cassa di Risparmio di Firenze, filiale Tavernelle Val di Pesa di L. 1.500.000 a favore di Katia Vitellozzi.

Opposizione nei termini di legge.

Katia Vitellozzi.

F-588 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Firenze - Sezione distaccata di Empoli, con decreto in data 31 marzo 1994 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno n. 003981958/06 tratto sulla Banca Federico del Vecchio c/c n. 114206 di L. 372.000 (trecentosettantaduemila) emesso dalla S.r.l. Sammontana ed a favore del Centro Sociale della Pace.

Opposizione nei termini di legge.

Empoli, 5 aprile 1995

Dott. proc. Massimo Alderotti.

F-589 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Siena con decreto del 21 febbraio 1995 ha pronunziato il decreto di ammortamento dei seguenti assegni:

- 1) ass. 0000256437 emesso Badr El Din Salah di Cairo, Egitto, tratto Banco di Sicilia, filiale Ancona sede Corso Stamira, 34, conto estero n. 097877690 di L. 13.600.000;
- 2) ass. 0000256438 emesso Badr El Din Salah di Cairo, Egitto, tratto Banco di Sicilia, filiale Ancona sede Corso Stamira, 34, conto estero n. 097877690 di L. 13.600.000;
- 3) ass. 0000256439 emesso Badr El Din Salah di Cairo, Egitto, tratto Banco di Sicilia, filiale Ancona sede Corso Stamira, 34, conto estero n. 097877690 di L. 13.800.000.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Gianni Chessa.

F-593 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Prato, con decreto del 14 gennaio 1995 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni:

- 1) assegno bancario n. 173346508-10 emesso dalla Banca Popolare di Milano, ag. n. 18 di Milano via Meravigli 2, di L. 13.000.000 a favore della Motor S.r.l. datato 15 aprile 1994;
- 2) assegno bancario n. 1008146878-11 emesso dalla Banca Toscana, filiale di Prato piazza S. Francesco, 2 di L. 250.000 a favore della Motor S.r.l.;
- 3) assegno bancario n. 75226390-05 emesso dalla Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio, filiale di Sesto Fiorentino viale Pratese 42, di L. 2.500.000 a favore della Motor S.r.l., datato 15 aprile 1994;
- 4) assegno bancario n. 29277425-08 emesso dalla Cassa di Risparmio di Prato, ag. Calenzano, di L. 11.235.553 a favore della Motor S.r.l.

Opposizione nei termini di legge.

Prato, 26 aprile 1995

p. Motor S.r.l.: rag. Ducci Andrea.

F-594 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Bergamo, in data 18 febbraio 1995 dichiarato l'ammortamento del seguente assegno n. 120065097 di L. 12.495.000 tratto sul conto corrente n. 12108 della Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino, filiale di Zingonia emesso dalla Ca.Sa. del Camion S.r.l. di Nerviano (MI), a firma dell'amministratore unico sig. Salvatore Cannizzo, a favore del sig. Bruno Mario di Milano, autorizzandone il pagamento ed ad estrarre le copie conformi dell'assegno sopra citato, dopo giorni quindici da detta pubblicazione, purche nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Bergamo, 25 marzo 1995

Avv. Ernesto Tucci.

C-10478 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Foggia, in data 22 febbraio 1995 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 1329481995 di L. 1.700.000 emesso da Vellonio Ciro a favore di De Sario Alba Gabriella sulla Banca Commerciale Italiana in Foggia.

Ordina la pubblicazione di questo decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana e la notifica al traente ed al trattario. Autorizza il pagamento dell'assegno decorsi quindici giorni dalla pubblicazione purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Addi, 22 aprile 1995

Avv. Domenico A. Jori.

C-10481 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Palermo con decreto emesso in data 8 marzo 1995, ha pronunciato l'ammortamento degli assegni bancari, intestati alla Donna S.r.l., portanti i seguenti numeri: 0247511596, dell'importo di L. 400.000, 0247511597, dell'importo di L. 400.000 e 0247511598, dell'importo di L. 186.000 tutti tratti sul c/c n. 407/204/61 del Banco di Sicilia, agenzia 12 di Palermo, e ne autorizza il pagamento dopo quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Opposizione entro quindici giorni dalla pubblicazione.

Palermo, 20 marzo 1995

Dott.ssa proc. leg. Vincenza Calvaruso.

C-10493 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Pesaro in data 4 aprile 1995 ha dichiarato l'ammortamento di n. 26 assegni bancari in bianco delle seguenti banche:

n. 16 assegni bancari in bianco tratti sul c/c 1591/82 Banca delle Marche agenzia n. 4 di Pesaro dal n. 35403145 al n. 354031160;

- n. 2 assegni bancari in bianco tratti sul c/c 7018/A Banca Nazionale dell'Agricoltura di Pesaro dal n. 7308848279 al n. 7308848280;
- n. 8 assegni bancari in bianco tratti sul c/c 18746/H Banca Nazionale dell'Agricoltura di Pesaro dal n. 7803942123 al n. 7803942130.

Fano, 12 aprile 1995

Avv. Nadia Prosperi.

C-10497 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore della Pretura circondariale di Lecce, sezione distaccata di Nardò (LE), con decreto 20 marzo 1995 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 7203088 di L. 2.611.392 tratto sul c/c n. 05956/35 intestato al sig. Farinato Vito presso la Banca Cattolica Popolare filiale di Molfetta (BA) in data 5 dicembre 1993, autorizzando il pagamento trascorsi quindici giorni dalla presente pubblicazione salvo opposizione del detentore..

Leverano, 10 aprile 1995

p. Cantina Sociale Cooperativa Leverano Il presidente: rag. Rocco Romanello

C-10499 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Vicenza, sezione distaccata di Valdagno con decreto in data 21 febbraio 1995 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 08-32.545.627 04 di L. 1.284.000 emesso il 19 ottobre 1994 dalla Banca Popolare Veneta Soc. Coop. a resp. limitata, filiale di Trissino, quale rappresentante dell'Istituto Centrale delle Banche Popolari Italiane con sede in Milano, all'ordine del sig. De Giuli Giovanni; pagamento autorizzato entro quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, nel caso di mancata opposizione.

Avv. Giuseppe Zenere.

C-10501 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Rovigo con decreto 8 marzo 1995 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare serie 499 n. 098746 CIN 03 emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro di Rovigo a favore di Meoli Pellegrino per un importo di L. 840.725.

Opposizione entro quindici giorni.

Rovigo, 10 aprile 1995

Meoli Pellegrino.

C-10511 (A pagamento).

Ammortamento assegno

La pretura di Vicenza, sezione di Thiene, con decreto del 14 aprile 1995 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 22.01.302.118 rilasciato dalla Banca Popolare Veneta, agenzia di Schio, in data 10 marzo 1995 per la somma di L. 1.489.352 all'ordine di Vito Palmisano e ha autorizzato il pagamento a favore del ricorrente dopo quindici giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore.

Palmisano Vito.

C-10525 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto del pretore di Napoli in data 6 febbraio 1995 è stato pronunziato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 4531178023 c/c 2944 tratto sull'Istituto Bancario S. Paolo di Torino (filiale di Arzano) per L. 2.230.000, a firma Buonocore Assuntina ed all'ordine Patti Luigi e Pietrocola Vincenzo.

Termine per opposizione quindici giorni.

Avv. Paolo Grandoni.

C-10534 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Nola con decreto 31 gennaio 1995 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dell'assegno bancario n. 0337038414 importo di L. 6.700.000 tratto sul Banco di Napoli filiale di Cimitile emesso in favore di Passariello Felice a firma Napolitano Vincenza.

Napolitano Vincenza.

C-10535 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 23 marzo 1995 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dell'assegno circolare n. 0841799822 Monte dei Paschi di Siena di Pomigliano d'Arco datato 28 dicembre 1994, importo di L. 1.517.000 intestato ad Esposito Pasquale e girato a Mastellone Giuseppe.

Mastellone Giuseppe.

C-10536 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Pretore Aversa 15 marzo 1995 pronunciato ammortamento seguenti assegni tutti tratti sul c/c n. 18/16 del Banco di Napoli filiale Lusciano intestato Del Vecchio Maria Gabriella favore Ricciardi Crescenzo n. 0333260631 di L. 3.800.000, n. 0333260635 di L. 1.200.000, n. 0333260636 di L. 1.800.000, n. 0333260637 di L. 4.000.000, n. 0333260638 di L. 4.500.000, n. 0333260639 di L. 4.000.000, n. 0333260640 di L. 3.500.000.

Opposizione quindici giorni.

Ricciardi Crescenzo.

S-11657 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Treviso, con decreto di data 27 marzo 1995, reso su istanza della sig.ra Santi Maria Antonietta, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0907385839 di L. 2.414.000 tratto dalla società Ventura S.r.l., corrente in Valdobbiadene (TV), sul Credito Romagnolo S.p.a., Banca del Friuli, filiale di Montebelluna, autorizzandone il pagamento dopo quindici giorni dalla pubblicazione del decreto, salva il caso di opposizione, disponendo altresì la sospensione del pagamento.

Avv. Armando Zanichelli.

S-11738 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Rimini, con decreto in data 10 febbraio 1995 ha pronunciato l'ammortamento del seguente assegno bancario smarrito n. 1613118085 per L. 1.565.886, tratto sul proprio conto corrente acceso presso il Credito Romagnolo, filiale di S. Giovanni in Marignano, all'ordine del sig. De Leo Antonio, residente in Giugliano (NA), via Carrafiello n. 49.

Dott. proc. Franca Renzi.

S-11740 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Reggio Emilia, con decreto del 1º aprile 1995, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

- 1) n. 055147202 di L. 2.346.251 (duemilioni trecentoquarantaseimiladuecentocinquantuno), tratto sul c/c n. 4015/8 aperto presso il Credito Emiliano S.p.a., sede di Bagnolo in Piano, a firma per traenza della ditta F.R. S.n.c. di Frigni e Raggi ed all'ordine di Landi Renzo S.p.a.;
- 2) n. 44199100 di L. 2.200.000 (duemilioni duecentomila), tratto sul c/c n. 5289/D aperto presso la Cassa di Risparmio di Reggio Emilia, agenzia 6, a firma per traenza Baratti Mario ed all'ordine di Landi Renzo S.p.a.,

autorizzandone il pagamento decorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, sempreché in detto termine non sia fatta opposizione da eventuale detentore dei titoli.

Reggio Emilia, 12 aprile 1995

Landi Renzo S.p.a.

S-11741 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Treviso con decreto del 21 febbraio 1995 ha pronunciato l'ammortamento dei sottosegnati assegni bancari tratti su c/c presso la Cariplo, filiale di Saronno beneficiario Zabotti Mario:

- 1) n. 0595263406-10 dell'importo di L. 1.500.000;
- 2) n. 0566006039-01 dell'importo di L. 1.500.000,

autorizzano il pagamento dei titoli trascorsi senza opposizione giorni quindici dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Trevisan Maria Luisa.

S-11743 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Genova, con decreto del 15 aprile 1995, ha dichiarato l'ammortamento dei pagherò cambiari emessi da Rossi Nicoletta a favore di Base H S.p.a. con sede in Genova, garantiti da ipoteca iscritta nei registri immobiliari di Genova in data 23 aprile 1979 al reg. part. 921 cui 45 per L. 67.000, salvo il primo di L. 52.000, scadenti mensilmente dal 1º maggio 1979 al 1º gennaio 1983, e gli altri 20 ognuno di L. 114.800 tutti scadenti il 1º gennaio 1984, autorizzando il pagamento salvo opposizione entro trenta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Genova, 26 aprile 1995

Dott. proc. Andrea Bava.

G-444 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Ivrea, in data 12 ottobre 1994, ha pronunziato l'ammortamento del vaglia cambiario di L. 195.000, in Torino in data 9 giugno 1988, a favore di Fragredile S.p.a. tratto da Tizzani Giovanni e Russo Francesca Maria, con certificazione a retro in data 2 luglio 1988 del Conservatore dei RR.II. di Ivrea per la garanzia di ipoteca iscritta il 2 luglio 1988 al n. 4687 registro generale e 460 registro part., atto notaio Revigliono 9 giugno 1988.

Per opposizione giorni trenta.

Ivrea, 7 aprile 1995

Avv. Pietro Cecchin.

C-10494 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Livorno, visto il ricorso presentato dai sigg. Dainelli Carlo e Scarselli Marcella, pronunzia l'ammortamento di nove pagherò andati smarriti di L. 1.716.000 cadauno emessi a Milano il 7 luglio 1983 a favore di Fiscambi Immobiliare S.p.a. Milano scadenti il 7 ottobre 1987, 7 luglio 1988, 7 gennaio 1990, 7 febbraio 1990, 7 marzo 1990, 7 aprile 1990, 7 maggio 1990, 7 giugno 1990, 7 luglio 1990, firmati dai suddetti signori Dainelli e Scarselli e avallati dalla General Italia S.r.l. Livorno.

Scarselli Marcella.

C-10504 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Urbino con decreto 29 marzo 1995 ha pronunciato l'ammortamento di:

n. 6 cambiali ipotecarie emesse a Pesaro il 27 dicembre 1977, di L. 687.788 cad., a favore Banca Popolare Pesarese, a firma Riminucci Gianni, Tombini Antonio, Benedetti Luciano, Riminucci Anna Maria, con scadenza 27 giugno 1978; 27 dicembre 1978; 27 giugno 1979; 27 dicembre 1986; 27 giugno 1987; 27 dicembre 1987. Cambiali a garanzia di ipoteca iscritta presso la Conservatoria RR.II. Urbino 9 gennaio 1978 reg. part. n. 12.

n. 6 cambiali ipotecarie emesse a Pesard il 16 novembre 1978, di L. 619.009 cad., a favore Banca Popolare Pesarese, a firma Riminucci Gianni, Tombini Antonio, Benedetti Luciano, Riminucci Anna Maria, con scadenza 16 maggio 1979; 16 novembre 1986; 16 maggio 1987; 16 novembre 1987; 16 maggio 1988; 16 novembre 1988. Cambiali a garanzia di ipoteca iscritta presso la Conservatoria RR.II. Urbino 29 novembre 1978 registro particella n. 714.

Ha autorizzato il Conservatore dei RR.II. di Urbino ad effettuare le cancellazioni ipotecarie dopo trenta giorni dalla pubblicazione di estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore; ha disposto la notifica del decreto alla Banca Popolare Pesarese.

Urbania-Urbino, 5 aprile 1995

Avv. Franco Teo Aluigi.

C-10506 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Sanremo, sezione distaccata di Ventimiglia con decreto in data 19 ottobre 1994 ha pronunciato l'ammortamento del vaglia cambiario di L. 600.000 emesso a Sanremo il 10 luglio 1985 da Bruno Ballestra e Rosa Maria Laura a favore S.p.a. Centro Sviluppo Leasing, scadenza 10 maggio 1987, e ne ha autorizzato la sostituzione con il decreto pretorile, anche ai fini della cancellazione dell'ipoteca, decorsi giorni trenta dalla data di pubblicazione del decreto stesso nella Gazzetta Ufficiale.

Avv. Silvano Briozzo.

C-10508 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 15 novembre 1995 ha pronunziato l'ammortamento di n. 12 effetti cambiari da L. 1.000.000 cadauno emessi in data 1° dicembre 1989, con scadenze mensili consecutive a partire dal 26 aprile 1993 al 26 marzo 1994, emessi dai coniugi Mauro Giuseppina e Leva Domenico in favore di Accardo Giovanni. Cambiali non pagate.

Opposizioni entro trenta giorni dalla data della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale..

Accardo Giovanni.

C-10537 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Con decreto 12 aprile 1995 il pretore di Novara ha pronunciato l'ammortamento di 7 cambiali di L. 500.000 ciascuna con scadenza in data: 10 febbraio 1992; 10 marzo 1992; 10 aprile 1992; 10 maggio 1992; 10 giugno 1992; 10 luglio 1992; 10 settembre 1992, rilasciate dalla ricorrente Gallo Maria Concetta a favore della Fin. Piemonte S.r.l.

Per tale titolo insieme ad altri 47 effetti con identico importo e scadenza diversa fu contratto dall'esponente un mutuo con ipoteca volontaria.

Tale ammortamento avrà efficacia dopo trenta giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Novara, 24 aprile 1995

(firma illeggibile).

C-10552 (A pagamento).

Ammortamento di titoli cambiari

Il presidente del Tribunale di Pinerolo, con decreto 22 marzo 1995 ha dichiarato l'ammortamento di n. 48 cambiali dell'importo di L. 1.000.000 ciascuna con scadenza mensile a partire dal 25 novembre 1977 sino al 25 ottobre 1981 e della cambiale dell'importo di L. 12.000.000 con scadenza 25 novembre 1978 per complessive L. 60.000.000 emesse da Bosso Francesco a favore di Tivano Anna Maria, garantite tutte da ipoteca iscritta presso la Conservatoria dei registri immobiliari di Pinerolo il 17 ottobre 1977 ai nn. 5218 generale e 315 particolare, autorizzando il Conservatore alla cancellazione dell'ipoteca trascorsi trenta giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Pinerolo, 31 marzo 1995

Dott. proc. Nicoletta Ughetto.

C-10505 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Mantova con decreto in data 11 aprile 1995 ha dichiarato l'inefficacia dei seguenti libretti:

- 1) libretto di risparmio al portatore n. 1136178 recante un saldo attivo di L. 17.770.431 intestato a Gorzoni Albertina, acceso presso la Banca Agricola Mantovana, agenzia di Castellucchio;
- 2) libretto di risparmio al portatore n. 2122383 recante un saldo attivo di L. 19.250.399 intestato a Gorzoni Albertina, acceso presso la Banca Agricola Mantovana, agenzia di Castellucchio.

Opposizione novanta giorni.

Avv. Giuliano Baraldi.

B-551 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il sig. presidente del Tribunale di Foggia, in data 23 novembre 1994, ha dichiarato l'inefficacia del libretto a risparmio al portatore n. 1540748300 emesso dalla Caripuglia, sede di Foggia di L. 6.029.214 intestato a Bove Paolo, autorizzandone l'istituto emittente a rilasciare al ricorrente Bove il duplicato del libretto al portatore di cui sopra, decorsi novanta giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, sempreché, nel frattempo non venga proposta opposizione.

Addi, 11 aprile 1995

Avv. Michele Perrone.

C-10480 (A pagamento).

Ammortamento libretto di deposito

Il presidente del Tribunale di Ravenna con decreto in data 10 febbraio 1995 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di deposito n. 04-7558-34, al portatore, di L. 11.550.454, rilasciato dalla Cassa di Risparmio di Ravenna, filiale di Fusignano.

Opposizione giorni novanta.

Ravenna, 12 aprile 1995

Rag. Paolo Bustacchini.

C-10486 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il Presidente del Tribunale di Teramo, con proprio decreto del 27 marzo 1995, ha ordinato l'ammortamento del libretto di deposito e risparmio ordinario al portatore intestato a, Biocca Rosaria e Faraone Mario, emesso dalla Tercas S.p.a., filiale di Bellante Paese, portante il n. 17/200778, assommante alla data dell'avvenuta denuncia l'importo di L. 11.644170.

Teramo, 11 aprile 1995

Avv. Eugenio Galassi.

C-10492 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il Tribunale di Foggia con decreto del 17 febbraio 1995 ha dichiarato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 154134237 intestato a Lovallo Maria Antonia con saldo di L. 6.733.242, emesso dalla Cassa di Risparmio di Puglia, filiale di Manfredonia.

Per opposizione novanta giorni.

Lovallo Antonia Maria.

C-10496 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Venezia, con decreto in data 23 novembre 1994, ha pronunciato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 16297/3W emesso da Carive S.p.a., agenzia di Noale con la dicitura Pegoraro Ermenegildo avente un saldo apparente di L. 6.132.669.

Venezia, 3 febbraio 1995

Il direttore di cancelleria: (firma illeggibile).

C-10498 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Forlì letto il ricorso che precede ed assunte sommarie informazioni in ordine alla verità dell'esposto e al diritto del ricorrente; visto l'art. 9 della legge 30 luglio 1951 n. 948 ritenuta la competenza di questo ufficio; pronuncia la inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 147/24 con l'indicazione «Fumaiolo» emesso dalla Casa di Risparmio di Ravenna, filiale di Cesena con saldo attuale di L. 5.857.536, autorizza l'istituto emittente a rilasciare il duplicato dopo trascorso il termine di giorni novanta dalla data di pubblicazione del presente decreto (per estratto) nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, parte seconda, purché non venga fatta opposizione dal terzo eventuale detentore.

Dispone la notificazione del presente decreto all'Istituto emittente che provvederà all'affissione dello stesso per la durata di giorni novanta nei suoi locali aperti al pubblico.

Cesena, 31 marzo 1995

Avv. Sanzio Gentili.

C-10509 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Monza, con decreto in data 14 marzo 1995 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 385/11 emesso dalla Banca di Roma agenzia di Sesto San Giovanni denominato «Carlotta» con un saldo apparente di L. 5.580.000 alla data del 9 marzo 1995.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Meardi Bertolazzi Barbara.

C-10522 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bergamo con decreto n. 4432/94 del 28 gennaio 1995 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 4600093, motto Persico Natalina, emesso il 31 dicembre 1975 dalla Banca Popolare di Bergamo C.V., filiale di Nembro con un saldo di 11.790.604 ed autorizza l'istituto emittente a rilasciare al ricorrente stesso il duplicato del libretto medesimo, trascorso il termine di giorni novanta dalla data di pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Nembro, 18 aprile 1995

Persico Natalina.

C-10524 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 13 marzo 1995 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi novanta giorni del libretto di risparmio al portatore emesso il 9 febbraio 1988 dalla Citibank Italia oggi Banco Ambrosiano Veneto agenzia 4 Napoli con n. 0013492 intestato a Carmela Panniello e Maria Panniello.

Avv. Luigi Noto.

C-10538 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Rieti, con decreto del 6 aprile 1995 ha dichiarato l'inefficacia del libretto bancario al portatore n. 1007312 con un saldo di L. 19.192.828 emesso dalla Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio agenzia di Antrodoco (RI) autorizzando il rilascio del duplicato a Del Sole Antonio trascorsi novanta giorni salvo opposizione.

Dott. proc. Salvatore Caianiello.

S-11673 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Modena con decreto in data 10 aprile 1995 ha dichiarato l'inefficacia del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 869796 emesso dalla Banca Popolare dell'Emilia Romagna agenzia di Concordia (Modena) con saldo di L. 13.132.550 autorizzando l'istituto emittente a rilasciare un duplicato trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione.

Modena, 28 aprile 1995

Dott. proc. Silvia Pignatti.

S-11935 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bologna pronuncia decreto di ammortamento in data 14 aprile 1995 del certificato di deposito al portatore di L. 135.000.000 (centotrentacinquemilioni) n. 12052 emesso dalla Banca Cooperativa di Imola, agenzia di Ponticelli con scadenza 30 gennaio 1995.

Termine per opposizione giorni novanta dalla pubblicazione.

Bologna, 26 aprile 1995

Dott. proc. Sandra Normanni.

B-545 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il 16 marzo 1995 il presidente del Tribunale di Ravenna ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito per finanziamenti a medio termine IMER Mediocredito Emilia Romagna al portatore n. TFF 279793 3 di L. 25.000.000, emesso per procura dalla Cassa Rurale ed Artigiana di Faenza (Ravenna), sede l'8 luglio 1993 vincolato per mesi diciotto e pagabile il 9 gennaio 1995.

Opposizione entro novanta giorni dalla pubblicazione.

Tabanelli Anna.

B-547 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Firenze con decreto del 13 marzo 1995 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito bancario al portatore serie SN 921637/02 n. 9.560.068.077.06 per L. 20.000.000 oltre interessi per L. 2.318.629 emesso il 7 settembre 1993, con scadenza l'8 marzo 1995 della Banca di Roma, filiale di Firenze 1.

Opposizione nei termini di legge.

Firenze, 27 aprile 1995

Avv. Pasquale Chiodi.

F-599 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Campobasso con decreto in data 22 dicembre 1994, ha pronunciato l'ammortamento dei certificati di deposito al portatore n. 0938507; 0955457 e 0954957 scadenti rispettivamente il 24 settembre 1994; 2 gennaio 1995 e 21 dicembre 1994 del seguente importo: 5 milioni - 15 milioni e 5 milioni. Tutti emessi dalla Banca di Roma, filiale di Campobasso, intestati a Zappone Marialibera.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Cercemaggiore, 8 settembre 1990

Zappone Marialibera.

C-10483 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Ravenna con decreto in data 28 febbraio 1995 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito n. 58932 al portatore, del valore di L. 200.000.000, rilasciato dalla Cassa di Risparmio di Ravenna, filiale di Fusignano.

Opposizione giorni novanta.

Ravenna, 12 aprile 1995

Rag. Paolo Bustacchini.

C-10485 (A pagamento).

Ammortamento certificato deposito

Il presidente del Tribunale di Trieste, con decreto datato 30 dicembre 1994 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 4000537519 emesso da Banca Commerciale Italiana con un saldo attuale di L. 30.000.000.

Eventuali opposizioni entro novanta giorni.

Nella Sala.

C-10487 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Lanusei con decreto 3 aprile 1995 pronuncia l'ammortamento dei certificati di deposito al portatore n. 0019376 e n. 0019377 emessi dal Banco di Sardegna, agenzia di Seulo, con scadenza il 20 marzo 1994, autorizzando l'istituto emittente al rilascio dei duplicati a Murgia Rosa dopo trascorso il termine di novanta giorni dalla pubblicazione di un estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale e dall'affissione nei locali della Banca, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Lanusei, 10 aprile 1995

Il cancelliere: (firma illegibile).

C-10489 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Grosseto con decreto del 23 gennaio 1995 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito n. 164419 di L. 20.000.000 emesso dalla Banca Toscana, filiale di Follonica il 31 marzo 1992 scadente il 30 settembre 1993 autorizzandone il duplicato dopo novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Grosseto, 18 aprile 1995

Giovacchino Querci.

C-10491 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Oristano con provvedimento in data 6 aprile 1995 ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 4000273150 03 emesso dalla Banca Commerciale Italiana filiale di Macomer con saldo di L. 11.079.322 al 13 marzo 1995 intestato a Bonu Paolo, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare duplicato dopo novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, salvo opposizione da parte del detentore.

Il collaboratore di cancelleria: Angelo Porcheddu.

C-10495 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Pisa su ricorso del signor Merenda Natalino, nato a Palermo il 30 dicembre 1930 e residente in via S. Martino n.12, Buti (PI), con decreto in data 25 gennaio 1995 ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito emesso dalla Cassa di Risparmio di Pisa, agenzia di Buti, recante il n. 41.928.06765390 emesso il 29 marzo 1993 scadenza 29 settembre 1994 con saldo creditore apparente di L. 20.000.000, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare un duplicato dello stesso trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, purché non venga proposta opposizione.

Merenda Natalino.

C-10500 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il sottoscritto Rita Giacomo nato a Giuliano di Roma (FR) l'8 agosto 1951 ivi residente via G. Marconi, 37/A, codice fiscale RTIGCM 51M08E057R, possessore di un certificato di deposito bancario al portatore per l'importo di L. 5.000.000 serie P 100977601 emesso dalla Banca di Roma agenzia di Giuliano di Roma in data 23 febbraio 1994.

Tale certificato è stato dichiarato inefficace con provvedimento del presidente del Tribunale di Frosinone in data 19 gennaio 1995 e pertanto chiede che venga pubblicato nella Gazzetta Ufficiale.

Frosinone, 12 aprile 1995

Rita Giacomo.

C-10503 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bergamo in data 5 aprile 1995 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore, emesso dalla Banca Popolare di Bergamo c/o filiale di Treviglio n. 100/10002342 portante un deposito di L. 20.000.000, titolare sig.ra Mozzali Carmela.

Per opposizione giorni novanta.

Mozzali Carmela.

C-10523 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Nola con decreto 31 marzo 1995 ha pronunciato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi novanta giorni del certificato di deposito acceso presso la Banca di Roma ag. 3 sez. B di Nola valore nominale di L. 80.000.000 serie «P» n. 1090955/08 tipo MTV POR, durata vincolo M18, emesso il 31 marzo 1994 con scadenza 1º ottobre 1995, rilasciato in favore di Cavallaro Andrea.

Avv. Salvatore Vacchiano.

C-J0539 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Brescia, con decreto del 3 aprile 1995, ha pronunciato l'ammortamento dei certificati di deposito a risparmio n. 72811,61 del valore di L. 20.000.000 e n. 72812,62 del valore di L. 40.000.000 emessi dalla C.R.A. di Pompiano e della Franciacorta (filiale di Castelcovati).

Pompiano, 14 aprile 1995

p. BCC di Pompiano e Franciacorta: dott. Adamo Tomasini

C-10550 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Roma con decreto in data 17 marzo 1995 ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore, n. P0724783/07 emesso dalla Banca di Roma agenzia 118 in data 2 agosto 1993 e scadente il 3 febbraio 1995 con un saldo apparente di L. 100.000.000 (centomilioni) intestato al sig. Marranaro Antonio, autorizzandone il rilascio del duplicato dopo novanta giorni della presente pubblicazione in caso di mancata opposizione del detentore.

Teresa Marronaro.

S-11681 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Forlì in data 27 febbraio 1995 ha pronunciato la inefficacia dei titoli bancari:

- 1) certificato di deposito al portatore tipografico n. 0001346609 rapporto n. 1614345 71 di L. 10.000.000 emesso in data 30 maggio 1994 con scadenza 30 novembre 1995 dal Credito Romagnolo agenzia di Predappio;
- 2) certificato di deposito al portatore tipografico n. 0001358941 rapporto n. 1642680 82 di L. 10.000.000 emesso in data 9 agosto 1994 e con scadenza 9 febbraio 1995 dal Credito Romagnolo agenzia di Predappio,

ha autorizzato l'Istituto emittente a rilasciare il duplicato dopo trascorso il termine di giorni novanta dalla data di pubblicazione del presente decreto (per estratto) nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, parte seconda, purché non venga fatta opposizione dal terzo eventuale detentore.

Avv. Andrea Taddeo.

S-11742 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il 28 dicembre 1994 il presidente del Tribunale di Modena ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito a risparmio al portatore CV/18 872087, co saldo apparente di L. 60.000.000; emesso dal B.S.G.S.P. agenzia «D» di Modena.

Salvo opposizione.

Dott. proc. F. Zironi.

S-11934 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di cognome

Con decreto di data 28 febbraio 1995 il procuratore generale della Repubblica di Trento ha autorizzato la pubblicazione relativa alla domanda di Papa Vittorio nato Mezzacorona (TN) il 1º agosto 1948 ivi residente in via Manzoni n. 41 e domiciliato presso l'avv.to Ivo Dario Gerola di Trento, con la quale chiede di cambiare il proprio cognome da «Papa» in «Faeder».

Chiunque vi abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge dalla pubblicazione del presente avviso.

Papa Vittorio.

C-10518 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

La sottoscritta Alessandra Riefolo nata a Pesaro il 4 febbraio 1967 residente in via Alessandrini n. 3, Bologna, è stata autorizzata con decreto del Ministro di grazia e giustizia dell'11 febbraio 1995 a fare eseguire le pubblicazioni della domanda tendente ad ottenere l'aggiunta del cognome «Urbinati» a quello attuale.

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Alessandra Riefolo.

B-546 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto in data 25 marzo 1995 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Francesco Arese nato a Firenze il 13 maggio 1971 e Giovanni Arese nato a Siena il 17 marzo 1975, entrambi residenti a Firenze in via S. Niccolò 101, hanno chiesto di poter aggiungere il cognome «Visconti».

Chiunque può opporsi a termini di legge.

Francesco Arese - Giovanni Arese.

B-586 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto del 2 marzo 1995 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con cui Miserotti Giuseppe nato a Bolzano il 9 marzo 1940, Miserotti Stefano nato a Milano l'11 dicembre 1965 e Miserotti Micaela, Angela, Enrica, Giuseppina nata a Torino il 17 luglio 1970 hanno chiesto l'aggiunta al proprio cognome quello di «Postinger».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Bolzano, 10 aprile 1995

Miserotti Giuseppe - Miserotti Stefano Miserotti Micaela, Angela, Enrica, Giuseppina

C-10502 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto in data 20 aprile 1995 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Luca Fantechi e Mariangela Anichini hanno chiesto per conto del figlio adottivo Andrea, nato a Livorno il 22 marzo 1993 e residente in Greve in Chianti il cambiamento del nome in quello di «Leonardo».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Firenze, 26 aprile 1995

Luca Fantechi - Mariangela Anichini.

F-590 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Catania, con decreto del 10 febbraio 1995 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Santagati Agata Daniela ha chiesto il cambiamento del nome da «Agata, Daniela» ad «Agata Daniela» nata a Catania il 4 aprile 1975 residente in piazza Vittorio Emanuele n. 11 Nicolosi.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Catania, 6 marzo 1995

Santagati Agata Daniela.

C-10482 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Torino con decreto in data 19 gennaio 1995 rilasciato in copia autentica in data 17 marzo 1995, ha autorizzato la presente pubblicazione in relazione alla richiesta di cambiamento del nome da «Luca» in quello di «Davide», in modo da risultare «Zanchetta Davide».

Chiunque via abbia interesse può proporre opposizione nei termini di legge.

Biella-Pavignano, 10 aprile 1995

Zanchetta Luca.

C-10488 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto in data 22 febbraio 1995 il procuratore generale della Repubblica di Trento ha autorizzato la pubblicazione della domanda per cambiamento nome di «Edi Stefania, Caterina» nata a Borgo Valsugana il 17 gennaio 1949 ed ivi residente, via Olle n. 41/a in «Edith, Caterina»

Opposizione nei termini di legge.

Borgo Valsugana, 20 aprile 1995

Edi Stefania Caterina Agostini.

C-10507 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'appello di Brescia, con decreto in data 3 aprile 1995 ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Gozio Maria Rosa nata a Gussago il 2 febbraio 1949 e residente a Brescia in via Pila, 31/A ai sensi dell'art. 158 del regio decreto 9 luglio 1939, n. 1238, per cambiare i nomi «Maria Rosa» nel nome unico e composto «Maria Rosa».

Chiunque ne abbia interesse può farne opposizione nei termini di legge.

Brescia, 19 aprile 1995

Gozio Maria Rosa.

C-10527 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli, con decreto in data 22 febbraio 1995 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale Di Matteo Lacramioara nata in Ploiesti (Romania) il 12 settembre 1987 e residente in San Nicola la Strada alla via SS. Cosma e Damiano Residence Park legalmente rappresentata dal padre Di Matteo Ciro, ha chiesto di essere autorizzata a cambiare il nome di «Lacramioara» in quella di «Benedetta».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta o sessanta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Oliva Angela in Di Matteo.

C-10540 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli, con decreto in data 1º luglio 1994 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale Alberti Gianpiero nato in Napoli il 17 febbraio 1961 e residente in Casalecchio di Reno (BO) alla via Bazzanese n. 44, ha chiesto di essere autorizzato a cambiare il nome di «Gianpiero» in quello di «Giampiero».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Bacoli, 15 marzo 1995

Gianpiero Alberti.

C-10541 (A pagamento).

Cambiamento di nomi

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli, con decreto del 25 gennaio 1995, ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale Desiato Maria Michela nata a Maddaloni (CE) l'8 ottobre 1970 e residente a Caserta Rione Cappiello, ha chiesto di essere autorizzata a cambiare i nomi di «Maria Michela» in quello di «Maria Michela» nome unico e composito.

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda entro trenta giorni dalla data di affissione.

Desiato Maria Michela.

C-10542 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto in data 17 febbraio 1995 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale Grasso Anna, Maria, Felicia nata a Pomigliano d'Arco (NA) il 16 maggio 1962 e residente in Casalnuovo di Napoli alla via Napoli III traversa n. 14, ha chiesto di essere autorizzata a cambiare il nome di «Anna, Maria, Felicia» in quello di «Anna Maria Felicia» unico e composito.

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Grasso Anna.

C-10543 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto 25 gennaio 1995 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale Corvino Janaine nata a Goiania (GO) Brasile il 5 febbraio 1986, residente in Ercolano (NA) alla via Panoramica n. 104, legalmente rappresentata dai genitori Corvino Pasquale e Torello Anna Maria, chiede di essere autorizzata a cambiare il proprio nome Janaine in quello di «Adriana».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione e inserzione.

Pasquale Corvino.

C-10544 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto 22 febbraio 1995 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale Vagliviello Sandra nata a Ouro Verde De Minas (Brasile) il 12 aprile 1988, residente in S. Nicola La Strada (CE) alla via M. Buonarroti s.n., legalmente rappresentata dai genitori Vagliviello Giuseppe e Nardone Luigia, chiede di essere autorizzata a cambiare il proprio nome Sandra in quello di «Santa».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione e inserzione.

Vagliviello Giuseppe.

C-10545 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto 10 marzo 1995 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale Pacchiarotta Anna Maria Teresa nata ad Afragola il 4 agosto 1956, residente in Gragnano alla via Raffaele Viviani n. 50 chiede di essere autorizzata a cambiare il proprio nome Anna Maria Teresa in quello di «Anna Maria».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione e inserzione.

Pacchiarotta Anna Maria.

C-10546 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 1° dicembre 1994 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Vigna Michela nata a Roma il 9 agosto 1975 e quivi residente chiede di essere autorizzata a cambiare il nome in «Micaela».

Ritenuto che la domanda merita di essere presa in considerazione impregiudicata la valutazione in merito visti gli artt. 158 e seguenti R.D. 9 luglio 1989 n. 1238 sull'ordinamento dello stato civile.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Roma, 7 aprile 1995

Michela Vigna.

S-11664 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 18 aprile 1995 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Stroppolo Maria, Elena, Ester, nata a Roma il 27 gennaio 1970 e quivi residente, chiede di essere autorizzata a cambiare il nome in «Maria Elena, Ester».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Dott. proc. Lorenzo Contucci.

S-11672 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 1° febbraio 1995 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Moscariello Carmela, nata a Roma il 9 dicembre 1966 e residente in Montecatini Terme (PT), chiede di essere autorizzata a cambiare il nome in «Carmen».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Moscariello Carmela.

A-331 (A pagamento).

Anteposizione di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Catania, con decreto del 14 marzo 1995 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Marino/Leonardi hanno chiesto l'anteposizione del nome «Alessia» a quello di «Barbara» nei confronti della figlia minore Barbara, Alessia, Agata, Venera, nata a Catania il 14 agosto 1988 e residente in Acireale (CT), via Cervo n. 15/B si da chiamarsi in avvenire «Alessia, Barbara, Agata, Venera».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Acireale, 9 aprile 1995

Marino Giuseppe.

C-10490 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(2ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Con ricorso al Tribunale di Padova 13 gennaio 1995, Fornea Remigio, tramite l'avv. Carlo Bottoli, con studio in Padova, via della Pieve 10, chiedeva la dichiarazione di morte presunta della moglie Ambrosin Gelsomina di Sante, nata a Terrassa Padovana il 19 settembre 1938, ultima residenza Padova, via Beccaria 6, di cui non si hanno notizie dal 26 novembre 1984.

Si invita chiunque abbia notizie della scomparsa a farle pervenire al Tribunale di Padova entro sei mesi.

Padova, 24 febbraio 1995

Fornea Remigio.

C-9745 (A pagamento - Dalla G.U. n. 97).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI SERRAVALLE SESIA PROVINCIA DI VERCELLI

Avviso d'asta per vendita immobiliare

Il sindaco in esecuzione alla deliberazione consiliare n. 6/95 rende noto che alle ore 17 del giorno 25 maggio 1995 avrà luogo l'incanto per l'alienazione:

A) lotto 1° - fabbricato censito N.C.E.U. fg. 28 Mp. 377 Ct. A/4 cl. 2, vani 9,5 R.C. L. 661.500;

B) lotto 2° - fabbricato censito N.C.E.U. fg. 28 Mp. 376 Ct. A/4 cl. 1, vani 11 R.C. L. 594.500.

L'asta seguirà con le modalità di cui all'art. 73 lett. c) del R.D. n. 827/1924 con il metodo delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo base di L. 52.920.000 per il 1° lotto e L. 47.520.000 per il 2° lotto.

L'immobile di cui al lotto 1° attualmente occupato da un locatario, verrà reso libero ed assegnato entro il 31 dicembre 1995 senza vincolo alcuno ed onere pregiudizievole per l'aggiudicatario.

Copia del bando integrale determinante le modalità di partecipazione alla gara potrà essere richiesto presso l'ufficio segreteria telefono 0163/450102.

Il sindaco: Buonanno rag. Gianluca.

C-10677 (A pagamento).

COMUNE DI CASTELLAFIUME (Provincia di L'Aquila)

Avviso d'asta per la vendita di materiale legnoso ritraibile dal taglio di n. 6.075 piante di alto fusto di faggio radicate nel bosco «Cima Ceriotta Campetelli» - 1º lotto.

Il sindaco in esecuzione della deliberazione n. 58 del 20 maggio 1994 rente noto che il giorno 3 giugno 1995 alle ore 11 e seguenti, avanti al sottoscritto, nella sede di questa amministrazione in Castellafiume, avrà luogo ad unico e definitivo incanto la gara per la vendita di materiale legnoso ritraibile dal taglio di n. 5.032 piante di alto fusto di faggio per legname da lavoro e-di n. 1043 piante di piccole dimensioni assegnate a carattere colturale o perché danneggiabili, radicate nel bosco «Cima Ceriotta Campetelli» - 1º lotto.

La gara viene aperta sul prezzo base di L. 120.506.000.

La gara sarà tenuta con il sistema di cui all'articolo 73 lett. b) del regolamento sulla contabilità dello stato 23 maggio 1924 n. 827 per mezzo di offerte segrete da confrontarsi col prezzo minimo prestabilito e indicato in una scheda segreta dell'amministrazione.

I concorrenti dovranno far pervenire esclusivamente per mezzo del servizio postale raccomandato di Stato in piego sigillato a questo ufficio non più tardi delle ore 12 del giorno precedente a quello fissato per la gara:

1) una dichiarazione redatta su carta da bollo da L. 15.000 contenente la misura della percentuale offerta così in cifre come in lettere, sottoscritta con firma leggibile e per esteso seguita dalla data e dal luogo di nascita della Ditta o dei rappresentanti della Società o Enti Cooperativi.

Tale offerta deve essere chiusa in busta debitamente sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale non devono essere inseriti altri documenti. La busta sigillata contenente l'offerta deve essere chiusa in un'altra più grande nella quale saranno compresi i documenti richiesti a corredo dell'offerta portante oltre all'indirizzo di questo Ufficio anche l'oggetto della gara e il nominativo dell'impresa mittente.

Oltre il termine non resta valida alcuna altra offerta anche se sostitutiva o aggiuntiva ad offerta precedente e non si farà luogo a gara di miglioria, né sarà consentito, in sede di gara, la presentazione di altra offerta:

2) ricevuta dell'avvenuto deposito provvisorio di L. 17.000.000 presso la tesoreria di questa Amministrazione (CARISPAQ) filiale di Avezzano.

Tale versamento può essere sostituito da un assegno circolare intestato all'impresa e girato con la seguente formula: per me pagate al sindaco pro-tempore del Comune di Castellafiume;

3) certificato di iscrizione all'Albo delle ditte boschive rilasciato dalla Camera di commercio non anteriore di mesi tre dal giorno della gara. Quando trattasi di società, tale certificato deve essere rilasciato in base ad atti regolarmente depositati presso la Camera di commercio, con la indicazione scritta del nome del legale rappresentante. Lo stesse certificato dovrà poi essere legalizzato dal Prefetto se la gara avviene in Provincia diversa. Non sono ammesse alla gara le società di fatto;

- 4) certificato rilasciato dall'ispettorato ripartimentale delle foreste, di data non anteriore a mesi due a quella della gara da cui risulti l'idoneità a concorrere al lotto messo in vendita;
- 5) dichiarazione attestante che il concorrente recatosi sul posto dell'utilizzazione del bosco, ha preso visione di tutte le condizioni generali e particolari dell'utilizzazione medesima, nonché del capitolato e verbale di assegno e della deliberazione n. 58 del 20 maggio 1994 con accettazione senza riserve e condizioni delle norme in esse contenute:
 - 6) certificato generale del Casellario giudiziale;
- 7) una procura speciale nel caso che il concorrente partecipi alla gara a mezzo di un proprio incaricato. Tale procura, debitamente legalizzata ove occorra, dovrà essere unita in originale al verbale di incanto.

Il prezzo dell'aggiudicazione dovrà essere versato alla tesoreria di questo Ente in tre rate uguali scadenti la prima alla data della stipula del contratto, la seconda entro dieci giorni all'atto dell'inizio del taglio, la terza all'atto dell'esbosco del 50 per cento del materiale legnoso.

A garanzia del pagamento dovrà costituirsi fidejussione d'importo pari alle rate da versare dopo l'inizio del taglio. Per quanto non previsto nel presente avviso, valgono le disposizioni tutte del capitolato di oneri del verbale di assegno nonché delle leggi e regolamenti vigenti in materia.

L'aggiudicazione sarà effettuata a favore del concorrente che avrà offerto il massimo aumento, sempre che questo sia superiore all'importo fissato da questo Ufficio con le modalità di cui sopra. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.

Il sindaco: ing. Aurelio Maurizi.

S-11674 (A pagamento).

COMUNE DI MONCALVO (Provincia di Asti)

Avviso di vendita immobiliare

Presso l'ufficio del sindaco di Moncalvo (Asti), il giorno 25 maggio 1995 alle ore 18, si procederà alla vendita all'incanto di appezzamento di terreno di mq 6575, di proprietà comunale, sito in Moncalvo, foglio 13, mappali 254 e 175, con la procedura prevista dal R.D. 23 maggio 1924 n. 827 art. 73 lett. C).

Prezzo base d'asta L. 52.600.000.

Cauzione provvisoria L. 10.000.000.

Richiedere copia avviso d'asta integrale alla Segreteria del Comune di Moncalvo.

Moncalvo, 1° aprile 1995

Il sindaco: dott. Giovanni Verrua.

C-10810 (A pagamento).

BANDI DI GARA

AZIENDA MUNICIPALIZZATA IGIENE URBANA

Genova, piazza Piccapietra 48 Telefono 010/8349.1 - Telefax 010/8349451

Bando di gara a licitazione privata

L'A.M.I.U. intende affidare, mediante gara a licitazione privata la fornitura del vestiario invernale per gli anni 1995 e 1996, spettante al personale dell'A.M.I.U., così come suddiviso nei seguenti lotti merceologici:

Lotto 1: berretti invernali; lotto 2: calzature da lavoro; lotto 3: calzature tipo polacchetta; lotto 4: camicie; lotto 5: giubbotti; lotto 6: maglioni; lotto 7: pantaloni; lotto 8: tute; lotto 9: eskimos; lotto 10:

giacche a vento certificate norma EN471/1994, classe 3 complete di berretto tipo nord/ovest; lotto 11: giubbetti certificati a norma EN471/1994, classe 2.

L'aggiudicazione avverrà, per lotti separati, ai sensi dell'art. 16, punto 1, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992.

Le consegne dei capi di vestiario dovranno essere effettuate dalle ditte aggiudicatarie in unica soluzione franco magazzino A.M.I.U. sito in Lungobisagno Dalmazia 3 - 16141 Genova con le seguenti scadenze:

vestiario invernale 1995 dovrà essere consegnato, per i lotti 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, entro il giorno 15 ottobre 1995 e per i lotti 10 e 11 entro il 15 dicembre 1995;

vestiario invernale 1996 dovrà essere consegnato nel periodo compreso fra il 1º e il 30 settembre 1996.

È ammessa la partecipazione in raggruppamento di imprese ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992. In tal caso tutta la documentazione sottoindicata dovrà riferirsi, oltre che alla ditta capogruppo, anche alle ditte mandanti.

Le domande di partecipazione, in lingua italiana ed in busta sigillata sulla quale dovranno essere indicati il mittente e la dicitura «Gara per fornitura del vestiario invernale 1995 e 1996», dovranno pervenire, pena esclusione entro le ore 12 del 2 giugno 1995, all' A.M.I.U., piazza Piccapietra 48 - 16121 Genova, Italia, indirizzata al direttore generale. Le domande dovranno essere redatte in carta da bollo da L. 15.000, con firma autenticata dal legale rapresentante, ai sensi della legge n. 15/1968.

Per le ditte straniere le domande dovranno essere redatte con le procedure previste dalla normativa vigente nel Paese di appartenenza.

L'amministrazione, entro sessanta giorni dalla data di ricevimento delle domande, invierà le lettere di invito a presentare l'offerta.

Le domande di partecipazione dovranno altresì contenere, pena esclusione, la seguente documentazione:

- a) dichiarazione di non trovarsi in alcuna delle condizioni previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 da redigere ai sensi di detto articolo, punti 2) e 3);
- b) dichiarazione atta a dimostrare la capacità finanziaria ed economica, secondo il disposto dell'art. 13, punto 1, lettera c) del decreto legislativo n. 358/1992;
- c) elenco delle principali forniture ai sensi dell'art. 14, punto 1, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992.

Per le eventuali ulteriori informazioni e per la visione del capitolato speciale le ditte interessate potranno rivolgersi all'ufficio contratti tel. 010/8349455-458 in orario di ufficio (venerdì pomeriggio e sabato esclusi).

Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.E. in data 26 aprile 1995.

Il direttore generale: ing. Guido Rabino.

G-446 (A pagamento).

REGIONE EMILIA-ROMAGNA Azienda Unità Sanitaria Locale di Ravenna

- 1. Ente appaltante: Azienda U.S.L. di Ravenna, via De Gasperi, n. 8 48100 Ravenna Tel. 0544/409496 Telefax n. 0544/409654.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta (licitazione privata ed appalto concorso) ai sensi del decreto leslativo n. 358/1992.
 - 3.a) Luogo di consegna:
 - gara n. 1: Presidi ospedalieri di Ravenna, Lugo e Faenza;
 - gara n. 2: Presidio Ospedaliero di Lugo (RA).

3.b) Natura e quantità dei beni da fornire:

Gara - licitazione privata:

Fornitura di pellicole e materiale radiografico all'azienda U.S.L. di Ravenna - Presidi ospedalieri di Ravenna, Lugo e Faenza. La fornitura è suddivisa nei seguenti lotti:

Lotto A: materiale radiografico per radiologia generale e prodotti chimici nonché relative apparecchiature per il trattamento delle pellicole da fornire in uso gratuito, per tutta la durata della fornitura;

Lotto B: pellicole laser ed eventuali prodotti chimici nonché relative stampanti comprensive di apparecchiature per il trattamento delle pellicole da fornire in uso gratuito per tutta la durata della fornitura. Importo annuo d'asta presunto, I.V.A. esclusa:

	Lotto A (lire)	Lotto B (lire)
Presidio ospedaliero Ravenna	850.000.000	350.000.000
Presidio ospedaliero Lugo	900.000.000	200.000.000
Presidio ospedaliero Faenza (con decorrenza dal 30 settembre 1997)	800.000.000	200.000.000

La predetta fornitura avrà la durata di anni cinque. La fornitura al Presidio ospedaliero di Faenza avrà decorrenza dal 30 settembre 1997.

Gara - Appalto-concorso:

Fornitura ed installazione, previ appositi lavori, di una apparecchiatura radiologica telecomandata digitale per diagnostica tradizionale ed interventistica con modulo angiografico. Importo d'asta presunto, I.V.A. esclusa L. 1.100.000.000.

- 4. Termine di consegna: secondo le modalità previste nei capitolati d'annalto.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di impresa: sono ammesse a presentare offerta anche i raggruppamenti di impresa ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione redatte su carta legale dovranno pervenire entro le ore 13 del 12 giugno 1995; sulla busta dovrà essere indicato l'oggetto della gara.
- 6.b) Indirizzo: le domande (una per ogni gara ed in buste separate) dovranno pervenire all'ufficio protocollo dell'azienda U.S.L. di Ravenna Ambito territoriale di Lugo, corso Garibaldi, 51/53 48022 Lugo (RA).
 - 6.c) Lingua: italiano.
- 7. Termine entro cui l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte: entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del presente bando.

I candidati non presi in considerazione non riceveranno alcuna

- 8. Condizioni minime: le domande di partecipazione alle gare, pena l'esclusione, dovranno essere corredate dalla seguente documentazione (con data non anteriore a tre mesi a quella di scadenza del presente bando):
- a) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., o altro titolo previsto (art. 12 del decreto legislativo n. 358/1992);
- b) dichiarazione resa ai sensi dell'art. 4 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, con la quale il legale rappresentante attesti, sotto propria responsbilità, che la ditta concorrente non si trova in una delle situazioni di esclusione previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992;
- c) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi [art. 13, lettera c) del decreto legislativo n. 358/1992];

- d) indicazione dei tecnici e degli organi tecnici che facciano o meno parte integrante dell'impresa ed in particolare di quelli incaricati dei controlli di qualità [art. 14, lettera c) del decreto legislativo n. 358/1992];
- e) idonee dichiarazioni bancarie comprovanti le capacità finanziarie ed economiche della ditta ai sensi dell'art. 13, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992.

Le ditte dovranno, inoltre indicare l'indirizzo al quale deve essere inviata ogni comunicazione. Non saranno prese in considerazione le domande pervenute oltre i termini previsti e non redatte conformemente al bando.

- 9. Criteri di aggiudicazione: a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 16, punto 1), lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 10. Altre informazioni: le domande di partecipazione non vincolano l'azienda U.S.L. che si riserva inoltre la facoltà di modificare, sospendere o revocare il presente bando. Informazioni potranno essere richieste a: Area gestionale approvvigionamenti: Ambito territoriale di Lugo (RA) tel. 0545/44261-44265 fax 0545/44300.
- 11. Spedizione del bando: all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee il 24 aprile 1995.

Il direttore generale: dott. Alessandro Martignani.

C-10461 (A pagamento).

REGIONE EMILIA-ROMAGNA Azienda Unità Sanitaria Locale di Ravenna

- 1. Ente appaltante: Azienda U.S.L. di Ravenna, via De Gasperi, n. 8 48100 Ravenna Tel. 0544/409496 Telefax n. 0544/409654.
 - 2.a) Categoria di servizio, descrizione e numero riferimento CPC.

Procedura ristretta (appalto-concorso):

gara n. 1: fornitura all'azienda U.S.L. di Ravenna - Presidi ospedalieri di Ravenna, Lugo e Faenza di un servizio di digitalizzazione di archivio lastre radiografiche completo di immagine su pellicola e relativo materiale di consumo; categoria 27, importo annuo presunto a base d'asta:

Presidio ospedaliero di Ravenna L. 100.000.000;

Presidio ospedaliero di Lugo L. 100.000.000;

Presidio ospedaliero di Faenza L. 100.000.000;

gara n. 2: fornitura al Presidio ospedaliero di Ravenna di un servizio di radiologia toracica comprensivo di: componente radiologica, componente specifica per radiologia toracica, componente per trattamento immagine/pellicole, pellicole o materiali sensibili e chimici. Categoria 25, numero di riferimento CPC 93.

Importo annuo d'asta presunto, I.V.A. esclusa: L. 300.000.000.

- 3. Luogo di esecuzione:
 - gara n. 1: Presidi ospedalieri di Ravenna, Lugo e Faenza;
- gara n. 2: Presidio ospedaliero di Ravenna.
- 6. Numero previsto dei prestatori di servizi che verranno invitati: tutti coloro che presenteranno domanda e saranno in possesso dei requisiti richiesti.
 - 8. Durata dei contratti: anni 5 (cinque).
- 9. Forma giuridica del raggruppamento di prestatori di servizi: è ammesso il raggruppamento di prestatori di servizi ai sensi dell'art. 26 della direttiva CEE n. 92/1950 del 18 giugno 1992.

- 10.b) Termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: ore 13 del 12 giugno 1995.
- 10.c) Indirizzo: le domande di partecipazione (una per ogni gara ed in buste separate) redatte su carta legale dovranno pervenire all'ufficio protocollo dell'azienda U.S.L. di Ravenna Ambito territoriale di Lugo, corso Garibaldi, 51/53 48022 Lugo (RA).
 - 10.d) Lingua: italiano.
- 11. Termine entro cui l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte: non oltre centoventi giorni dalla data di pubblicazione del presente bando di gara. I candidati non presi in considerazione non riceveranno alcuna comunicazione.
- 12. Cauzioni ed altre forme di garanzia richieste: verranno specificate partitamente nelle lettere invito alle gare.
- 13. Condizioni minime: le domande di partecipazione alla gara, pena l'esclusione, dovranno essere corredate dalla seguente documentazione (con data non anteriore a tre mesi a quella di scadenza del presente bando):
- a) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., o altro titolo previsto (art. 30, p+1nto 2 della direttiva CEE n. 92/1950 del 18 giugno 1992);
- b) dichiarazione resa ai sensi dell'art. 4 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, con la quale il legale rappresentante attesti, sotto propria responsabilità, che la ditta concorrente non si trova in una delle situazioni di esclusione previste dall'art. 29 della direttiva CEE n. 92/1950 del 18 giugno 1992.
- c) dichiarazione concernente il fatturato globale dell'impresa e il fatturato per i servizi cui si riferisce l'appalto, relativa ai tre ultimi esercizi finanziari (art. 31, lettera c) della direttiva CEE n. 92/1950 del 18 giugno 1992);
- d) idonee dichiarazioni bancarie comprovanti le capacità finanziarie ed economiche dei prestatori di servizi (art. 31, lettera a) della direttiva CEE n. 92/1950 del 18 giugno 1992).

I prestatori di servizi dovranno, inoltre indicare l'indirizzo al quale deve essere inviata ogni comunicazione. Non saranno prese in considerazione le domande pervenute oltre i termini previsti e non redatte conformemente al bando.

- 14. Criteri di aggiudicazione: a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa sotto il profilo economico (art. 36, lettera a) della direttiva CEE n. 92/1950 del 18 giugno 1992 «direttiva servizi»). Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 15. Altre informazioni: le domande di partecipazione non vincolano l'azienda U.S.L. che si riserva inoltre la facoltà di modificare, sospendere o revocare il presente bando. Informazioni potranno essere richieste a: Area gestionale approvvigionamenti: Ambito territoriale di Lugo (RA) tel. 0545/44261 fax 0545/44300.
- 16. Spedizione del bando: all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee il 24 aprile 1995.

Il direttore generale: dott. Alessandro Martignani.

C-10462 (A pagamento).

COMUNE DI VILLADOSSOLA

Villadossola (VB), via Marconi, 21 Partita I.V.A. n. 00233410034

Avviso di gara esperita

A norma dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, si rende noto che in data 20 ottobre 1994 è stata esperita con modalità previste dall'art. 1, lettera e) della legge 2 febbraio 1973, n. 14 la licitazione privata per l'aggiudicazione dei lavori di realizzazione di strutture pubbliche con recupero aree industriali dismesse «Ex Pietro Maria Ceretti».

Sono state invitate n. 27 ditte; è risultata aggiudicataria la ditta Edil-Rovaccio S.r.l. di Domodossola capogruppo della associazione temporanea di imprese con la Giacomini comm. Alberto S.p.a. di Piedimulera per un importo di L. 4.488.002.311.

Il presente avviso è stralcio di quello integrale in pubblicazione all'Albo pretorio di questo comune.

Villadossola, 28 marzo 1995

Il segretario comunale capo: Bozzola Aurelio

Il sindaco: Ravandoni Franco

C-10469 (A pagamento).

PROVINCIA DI TREVISO

Avviso di gara esperita

Il presidente, visto l'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, rende noto:

che è stata celebrata in data 14 marzo 1995, secondo le modalità previste dagli articoli 73, lettera c) e 76 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e secondo l'art. 5, comma 8, del decreto lege 31 gennaio 1995, n. 26, un'asta pubblica per l'aggiudicazione dei lavori di rifacimento dell'impianto elettrico del Centro di formazione professionale provinciale di Lancenigo;

che per detta gara hanno presentato in tempo utile la propria offerta le seguenti ditte:

1) Barresi S.p.a. - Castelvetrano (TP); 2) Tecno Control - Modica (RG); 3) Pozzebon - Trevignano (TV); 4) Elettra S.r.l. - Resana (TV); 5) Di Domenico Paolo & C. S.n.c. - S. Giorgio a Cremano (NA); 6) Pavan impianti S.r.l. - Altavilla (VI); 7) Presotto - Pordenone; 8) Grimel S.r.l. -Fontanafredda (PN); 9) Jacorossi imprese S.r.l. - Roma; 10) Camillo Roncelli S.p.a. - Bergamo; 11) Brulli - Arcene (BG); 12) Intecno S.r.l. -Piove di Sacco (PD); 13) Elef S.r.l. - Vicenza; 14) Moretti & Carpita S.n.c. Elettrotecnica Ospedaletto (PI); 15) Techimp S.r.l. - Siracusa; 16) Antonio Lecce - Bari; 17) Coop. «B. Cellini» S.r.l. - Prato; 18) Elettromeccanica Antonini S.r.l. - Verona; 19) Rampin Impianti -Saonara (PD); 20) Tecnel S.I.E.E. S.p.a. - Ponzano Veneto; 21) Ceif Soc. Coop. a r.l. - Forli; 22) Consorzio Ravennate - Ravenna; 23) Elettricità Pilon S.r.l. - Villorba (TV); 24) Guerrato - Rovigo; 25) Compagnia elettrotecnica Lombarda S.p.a. - Milano; 26) Varnier Oscar S.n.c. -Pordenone; 27) Siet - Roma; 28) Consorzio Strele Associazione Trigoria (Roma); 29) Fochi Buini & Grandi S.r.l. - Bologna; 30) Redi Electric S.p.a. - Cernusco sul Naviglio (MI); 31) Coelna Impianti S.r.l. -Napoli; 32) Elektra S.p.a. - Roma; 33) Paccanaro p.i. Claudio - Vicenza; 34) Crea Mario - Castrolibero (CS);

che sono state escluse per irregolarità di documentazione le seguenti ditte: 1) Tecno Control - Modica (RG); 2) Elettra S.r.l. - Resana (TV); 13) Brulli S.p.a. - Arcene (BG);

che i lavori di cui trattasi sono stati aggiudicati alla ditta Crea Mario di Castrolibero (CS) che ha praticato il ribasso percentuale pari al 19,820% sull'importo a base d'asta di L. 1.822.662.150.

Treviso, 14 aprile 1995

Il presidente: Citron dott. Domenico.

C-10470 (A pagamento).

COMUNE DI CANOSA DI PUGLIA Provincia di Bari

Esito gara di appalto (ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/1990 e della direttiva C.E.E. n. 92/1950)

Si rende noto che è stata esperita la gara di licitazione privata per l'appalto del servizio di raccolta, trasporto R.S.U. ed assimilabili e dei servizi accessori per gli anni 1995/1996, con il sistema di cui alla lettera a) dell'art. 1 della legge n. 14/1973 ed ai sensi della direttiva C.E.E. n. 92/1950.

Sono state inviate le seguenti ditte:

1) Siulca S.r.l.; 2) Spem S.p.a.; 3) Coop. Stella Maris; 4) Coop. Medusa; 5) De Vizia Trasporti S.p.a.; 6) Ecolife S.r.l.; 7) Caputo Giuseppe; 8) Tradeco S.r.l.; 9) Vi.Ri S.r.l.

Ha presentato offerta la ditta Ecolife S.r.l. di Canosa di Puglia.

L'appalto è stato aggiudicato alla precitata ditta per l'importo complessivo di L. 2.377.981.652, oltre I.V.A., al netto del ribasso del 4% sulla base d'asta di L. 2.477.064.221.

Canosa di Puglia, 7 aprile 1995

Il sindaco: dott. proc. Andrea Silvestri.

C-10471 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO Ripartizione 23, Assistenza, Previdenza e Sanità

I-Bolzano:

Apparecchiature elettromedicali - Procedura ristretta accelerata

- 1. Ente appaltante: Provincia Autonoma di Bolzano, Ripartizione 23, Assistenza, Previdenza e Sanità, via Orazio 4/d I-39100 Bolzano Tel. 0471-992553, 992624 Telex 0471-992652.
 - 2. Procedura di aggiudicazione prescelta:
 - a) licitazione privata:
- b) giustificazione della procedura accelerata; urgenza per il funzionamento del reparto di rianimazione dell'ospedale di Silandro.
 - 3. Luogo della consegna:
 - a) ospedale di Silandro (BZ);
- b) oggetto dell'appalto: fornitura ed installazione di apparecchiature elettromedicali suddivise nei seguenti lotti:
- lotto n. 1: 4 monitor policromatici modulari completi di moduli per un importo complessivo presunto a base d'asta di L. 300.000.000, I.V.A. esclusa;
- lotto n. 2: 2 apparecchi di ventilazione artificiale per un importo complessivo presunto a base d'asta di L. 140.000.000, I.V.A. esclusa;
- lotto n. 3: 4 pompe a siringhe a 3 vie indipendenti per un importo complessivo presunto a base d'asta di L. 28.000.000, I.V.A. esclusa;
- lotto n. 4: 8 pompe volumetriche per un importo complessivo presunto a base d'asta di L. 40.000.000, I.V.A. esclusa;
- lotto n. 5: 1 defibrillatore per un importo presunto a base d'asta di L. 15.000.000, I.V.A. esclusa;
- lotto n. 6: 4 aspiratori medico-chirurgici per un importo complessivo presunto a base d'asta di L. 16.000.000, I.V.A. esclusa;

- lotto n. 7: 1 emogasanalizzatore per un importo presunto a base d'asta di L. 60.000.000, I.V.A. esclusa;
- lotto n. 8: 4 letti elettrici per un importo complessivo presunto a base d'asta di L. 60.000.000, I.V.A. esclusa;
- lotto n. 9: 4 pompe a siringhe a una via per un importo complessivo presunto a base d'asta di L. 20.000.000, I.V.A. esclusa;
 - c) Divisione in lotti: si.
 - 4. Termine di consegna: novanta giorni dalla data dell'ordine.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: possono partecipare imprese appositamente e temporaneamente raggruppate con le modalità di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.
- 6.a) Data limite per la ricezione delle domande di partecipazione: 31 maggio 1995, ore 12;
 - b) indirizzo: vedi punto 1;
 - c) lingua o lingue: italiano e tedesco.
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: entro sessanta giorni successivi alla pubblicazione del presente bando.
- 8. Condizioni minime: le domande di partecipazione alla gara, pena esclusione, dovranno essere corredate dalla seguente documentazione:
- a) dichiarazione, resa nelle forme previste dalla legge n. 15/1968, di non trovarsi in alcuna delle condizioni previste nell'allegato 1 del decreto legislativo 8 agosto 1994, n. 490;
- b) idonea attestazione di un istituto di credito circa la capacità economico-finanziaria dell'impresa (art. 13/A del decreto legislativo n. 358/1992);
- c) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara realizzate negli ultimi tre esercizi (art. 13/c del decreto legislativo n. 358/1992) comprensive dei nominativi dei destinatari e della data in cui sono state effettuate (art. 14/a del decreto legislativo n. 358/1992);
- d) certificato in originale o copia autentica di iscrizione alla C.C.I.A.A. o analogo registro professionale di Stato europeo a norma dell'art. 12 del decreto legislativo n. 358/1992.
- . 9. Criteri di aggiudicazione: art. 16, primo comma, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992 e cioè a favore delle offerte economicamente più vantaggiose sulla base di: prezzo, caratteristiche tecniche, funzionalità, assistenza tecnica e servizi successivi alla fornitura.
- Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta ritenuta valida.
- 10. Altre informazioni: le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione. Eventuali ulteriori informazioni possono essere richieste presso l'ente appaltante di cui al punto 1.
 - 11) Data di invio del bando: 21 aprile 1995.

L'assessore alla sanità: dott. Otto Sauren. C-10472 (A pagamento).

SPEDALI CIVILI - BRESCIA Azienda Ospedaliera

Brescia, piazzale Spedali Civili, 1

In esecuzione della deliberazione n. 966/3100 del 29 marzo 1995 questa Azienda intende procedere all'appalto dei lavori di ampliamento e ristrutturazione del Presidio ospedaliero di Fasano S/G - Stralcio A da eseguirsi presso il Presidio medesimo, e allo scopo indice licitazione privata che sarà esperita secondo il metodo di cui all'art. 1, lettera a),

legge 2 febbraio 1973, n. 14 e nel rispetto di quanto stabilito nella legge regionale 12 settembre 1983, n. 70. L'importo presunto delle opere oggetto di appalto ammonta a L. 706.203.379 + I.V.A., e risulta così costituito, ai sensi della normativa dell'Albo nazionale dei costruttori:

categoria prevalente: 2 L. 586.111.579;

categorie scorporabili:

5b L. 77.779.200;

5c L. 42.312.600,

Totale L. 706.203.379.

Sono ammesse a presentare offerta per l'appalto di cui trattasi anche imprese riunite che, prima della presentazione dell'offerta, abbiano conferito mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse qualificata capogruppo, la quale esprime l'offerta in nome e per conto proprio delle mandanti, nonché consorzi di cooperative di produzione e di lavoro regolati dalla Legge 25 giugno 1909, n. 422, e dal regio decreto 12 febbraio 1911, n. 278, e successive modificazioni ed integrazioni, e consorzi di impresa di cui all'art. 2602 e seguenti del Codice civile.

Sono inoltre ammesse a presentare offerta anche le imprese aventi sede in uno Stato della C.E.E., diverso dall'Italia, che non siano iscritte all'A.N.C., alle condizioni previste dagli articoli 18 e 19 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406.

Le opere sono finanziate con fondi provenienti da contributo regionale e con fondi di bilancio dell'azienda. I pagamenti saranno effettuati secondo le modalità individuate nel capitolato speciale di appalto, approvato con deliberazione n. 110/330 del 19 gennaio 1994, e nel capitolato generale di appalto approvato con decreto del Presidente della Repubblica 16 luglio 1962, n. 1063, ed esclusivamente nei confronti dell'appaltatore. Ai sensi dell'art. 18, comma 3-bis della legge 19 marzo 1990, n. 55 come successivamente modificata, è fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da essi aggiudicatari via via corrisposti agli eventuali subappaltatori o cottimisti, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Il termine per l'esecuzione dell'appalto è stato fissato in giorni centottanta dalla data della consegna dei lavori. Le richieste di invito a detta gara devono pervenire, entro e non oltre le ore 12 del giorno 13 giugno 1995, al seguente indirizzo: Spedali Civili - Brescia - Azienda Ospedaliera - Ufficio Protocollo - Piazzale Spedali Civili 1 - 25123 Brescia.

Le richieste di invito, redatte in bollo ed in lingua italiana, devono essere chiaramente riferite ai lavori oggetto del presente invito, essere firmate dal titolare o dal legale rappresentante della ditta richiedente e devono precisare:

l'esatta ragione sociale e l'indirizzo completo cui dovrà essere inviato l'eventuale invito;

il possesso di regolare iscrizione all'Albo nazionale costruttori per categoria e classifica adeguate ai sensi dell'art. 5 della legge 10 febbraio 1962, n. 57.

Gli inviti alla licitazione verranno spediti entro centoventi giorni dalla pubblicazione del presente avviso sul Bollettino Ufficiale della regione Lombardia. Saranno escluse dall'invito a gara le ditte le cui richieste siano pervenute oltre il termine sopra indicato o siano formulate in modo non conforme a quanto prescritto dal presente avviso.

La ditta offerente ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorso il termine di centottanta giorni dalla data della licitazione, sempre che nel frattempo non le sia stata data comunicazione scritta dell'aggiudicazione, eventualmente anche a mezzo di lettera d'ordine». | C-10474 (A pagamento).

La richiesta d'invito non è comunque vincolante per l'amministrazione. Per ulteriori informazioni rivolgersi all'Unità operativa - Gestione tecnica dell'Azienda ospedaliera tutti i giorni feriali, sabato escluso, dalle ore 10 alle ore 12 (telefono 030/3995928 - telecopiatrice 030/3995065).

Brescia, 21 aprile 1995

Il direttore generale: dott. Franco Sala.

C-10473 (A pagamento).

COMUNE DI SAN GIORGIO A CREMANO Provincia di Napoli

In esecuzione della delibera di Consiglio Comunale n. 10 del 23 febbraio 1995, esecutiva, questo Comune indice licitazione privata per appaltare la fornitura triennale di essenze arboree e la manutenzione delle aree verdi pubbliche.

- a) Comune di San Giorgio a Cremano (NA), Piazza Vittorio Emanuele n. 10 - tel. 081/5654111 - Fax 081/482218.
- b) L'aggiudicazione dell'appalto avverrà mediante licitazione privata da tenersi con il metodo di cui all'art. 1 lett. a) Legge 14/73;
- c) Le opere oggetto dell'appalto consistono in quanto sopra descritto e dovranno essere eseguite sul territorio comunale.

Per la partecipazione alla gara è richiesto il possesso dell'iscrizione all'A.N.C. per la categoria 11 con classifica d'importo pari a 1500. milioni.

- d) Il tempo utile per l'esecuzione dei lavori è fissato in tre anni dalla consegna degli stessi.
- e) L'importo a base d'asta è di L. 1.180.000.000 oltre IVA ed è finanziato con fondi del bilancio comunale.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Per le modalità di pagamento della prestazione vale quanto previsto dal Capitolato Speciale d'Appalto, in visione presso l'Ufficio Segreteria

- f) In caso di subappalto, ai sensi di quanto previsto dall'art. 34 del D.L.vo n. 406 del 19 dicembre 1991, si fa obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere, nei modi e nei termini da detto articolo fissati, copia delle fatture quietanzate dal subappaltatore.
- g) Possono richiedere di essere invitate alla gara anche imprese riunite in associazioni temporanee o in consorzi ai sensi di quanto previsto dall'art. 22 del D.L.vo n. 406 /91.

In tal caso l'istanza dovrà essere presentata dall'Impresa Capo

- h) Gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta qualora alla data prestabilita non venga svolta la licitazione.
- i) Sono ammesse alla licitazione anche le imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in uno Stato della CEE alle condizioni previste dal D.L.vo n. 406/91.
- 1) Le imprese interessate, purché in possesso dei requisiti richiesti dal presente bando, possono far pervenire istanza di partecipazione, in competente bollo, entro e non oltre il 25° (venticinquesimo) giorno dalla pubblicazione del presente bando.
- A detta richiesta le imprese dovranno allegare certificato di iscrizione all'A.N.C.
- m) Le istanze vanno inviate all'indirizzo di cui al precedente punto a).

Gli inviti a presentare offerta saranno spediti entro centoventi giorni dal termine di cui al precedente punto 1).

Il sindaco: arch. Aldo Vella.

COMUNE DI CASTELFRANCO EMILIA (Provincia di Modena)

Piazza Vittoria, 8 Tel. 059/926724 - fax 059/920560

Procedura aperta (Direttiva 92/50/CEE)

Bando di gara per l'affidamento servizio appoggio educativoassistenziale per handicappati presso le scuole. Periodo settembre 1995 luglio 1997. Importo a base di gara L. 530.000.000.

Termine presentazione offerta 19 giugno 1995.

Il responsabile settore istruzione - Cultura: Bettazzoni D.ssa Anna Rosa

C-10475 (A pagamento).

COMUNE DI RONCADELLE (Provinca di Brescia)

Estratto del bando di gara per l'appalto dei lavori, a licitazione privata di ristrutturazione e ampliamento scuola elementare

Il Comune di Roncadelle (BS), via Roma, n. 50, tel. 030/2583677 - fax 2584471, intende appaltare i seguenti - lavori: Ristrutturazione ed ampliamento scuola elementare sita in via Roma n. 52.

Criterio di aggiudicazione in base alle disposizioni di cui al D.L. 3 aprile 1995, n. 101, mediante licitazione privata ai sensi dell'art. 1 lett. e) e art. 5 della legge 2 febbraio 1973, n. 14.

Importo a base d'asta: L. 1.950.000.000.

L'aggiudicazione non verrà effettuata in presenza di una sola offerta valida.

L'avviso integrale del bando di gara è reperibile presso gli Uffici Comunali.

Categoria di lavori prevalente: cat. 2.

È richiesta l'iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori per un importo non inferiore a quello a base d'asta.

L'opera è finanziata con oneri di urbanizzazione e contributo dello Stato.

Le richieste di invito in carta bollata da L. 15.000 ed indirizzate al Comune di Roncadelle, Via Roma, n. 50 - 25030 Roncadelle (BS), a mezzo di raccomandata espresso a.r., dovranno essere inoltrate, a pena di esclusione, all'ufficio protocollo del Comune entro il decimo giorno successivo alla data di pubblicazione del bando nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Tale urgenza ed i termini ristretti scaturiscono dal fatto che l'intervento interessa un fabbricato ad uso scolastico e deve essere garantita la riapertura della scuola per l'anno scolastico 1996/97.

Nella richiesta di partecipazione gli aspiranti dovranno indicare, quanto espressamente richiesto nel bando di gara.

La domanda di partecipazione non vincola questa amministrazione.

Roncadelle, 19 aprile 1995

Il segretario comunale capo presidente di gara: Leone dott. Edoardo

Il sindaco: Ragni Giovanni

C-10528 (A pagamento).

PROVINCIA DI BRESCIA

Estratto avviso esito di gara (ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55)

Si rende noto che in data 16 marzo 1995 è stata esperita la gara a licitazione privata per l'esecuzione dei lavori di ristrutturazione ed ammodernamento con deviante esterna ai centri abitati - VII lotto - II stralcio sulla s.p. 19 «Concesio - Castenedolo». Importo a base d'asta: L. 4.715.436.000 oltre IVA.

Criterio di aggiudicazione: art. 1 lett. d) della legge 2 febbraio 1973 n. 14.

Ditta aggiudicataria: Coop. Costruzioni S.c.r.l., di Bologna, con il del 23.05%.

L'elenco delle ditte invitate e partecipanti è visibile presso l'Albo della Provincia di Brescia.

Il segretario generale: dott. Guido Scalzo.

C-10549 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI BRESCIA

Pubblicazione ai sensi dell'art. 5 comma 3 D.Lgs. 358/92

Esito di gara per gli appalti-concorso relativi all'affidamento della fornitura di arredi aule didattiche (Lotto A) e arredi uffici (Lotto B) per il complesso di S. Chiara.

Lotto A - Sono state invitate:

1) ABF S.r.l. (TE); 2) Beltrami S.p.a. (BS); 3) C.O.M. a r.l. (BO); 4) Caloi S.r.l. (TV), 5) Castelli S.p.a. (BO); 6) Cazzaro S.p.a. (PD); 7) Commercial Sace S.r.l. (BS); 8) Deko Collezioni S.r.l. (PR); 9) Destro S.p.a. (PD); 10) Estel S.p.a. (VI); 11) Faram S.p.a. (TV), 12) Harmonie Project S.r.l (BZ); 13) Iras S.r.l (Roma); 14) Knoll International S.p.a. (MI); 15) LAMM S.p.a. (PR); 16) Logica S.r.l. (GO); 17) Manerba S.p.a. (MN); 18) MetalPadovan S.p.a. (VI); 19) Mio Dino S.r.l. (VE); 20) Mobilferro (RO), 21) Olivetti Synthesis S.p.a. (MI); 22) Ora (PR); 23) Riva S.p.a. (BS); 24) Sacea S.p.a. (MT); 25) De Santis S.p.a. (AV).

Hanno partecipato: 4), 5), 6), 8), 9), 15), 25).

lotto B - Sono state invitate:

1) Origlia S.p.a. (CN); 2) Unifor S.p.a. (CO); 3) Mio Dino S.r.l. (VE); 4) Carba Mobili S.r.l. (BS), 5) F.lli Padovan S.r.l. (VI); 6) C.O.M. a.r.l. (BO); 7) CoopSette (RE), 8) Archiutti S.p.a. (TV); 9) Vigasio S.p.a. (BS); 10) Modermobil S.p.a. (BS); 11) Neoform S.p.a., 12) Full Mobili S.r.l. (TE); 13) Harmonie Project S.r.l. (BZ); 14) Linekit S.r.l (FO), 15) MetalPadovan S.p.a. (VI); 16) Castelli S.p.a. (BO); 17) Fosam S.p.a. (PN); 18) Estel S.p.a. (VI); 19) Manerba S.p.a. (MN); 20) ABF S.r.l. (TE); 21) Logica S.r.l. (GO); 22) Ditron Sistemi S.p.a. (MI); 23) Siccma S.p.a. (MI); 24) Olivetti Synthesis S.p.a. (MI); 25) Riva S.p.a. (BS); 26) Commercial Sace S.r.l. (BS); 27) Iras (Roma); 28) Sacea S.p.a. (MI), 29) Simon S.p.a. (PS), 30) Marcatré S.p.a. (MI); 31) Faram S.p.a. (TV); 32) Gloria Artec S.r.l. (VA); 33) Mobilferro S.r.l. (RO); 34) De Santis S.p.a. (AV); 35) Ora (PR).

Hanno partecipato: 3), 4), 9), 12), 16), 17) 19), 23), 24), 25), 31).

È risultata aggiudicataria per il Lotto A la ditta LAMM S.p.a. - via Verdi, 19/21 San Secondo (PR) - per un importo di L. 523.953.700 +. IVA e per il lotto B la ditta Castelli S.p.a. - via Olmatello, 21 - Ozzano Emilia (BO) per un importo di L. 177.797.800 + IVA.

Il bando di gara è stato inviato per la pubblicazione sulla Gazzetta CEE il 10 agosto 1994.

La presente comunicazione è spedita all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali CEE il 12 aprile 1995.

Il rettore: prof. Augusto Preti.

C-10551 (A pagamento).

S.P.Q.R. COMUNE DI ROMA

· Bando di asta pubblica

Il comune di Roma, XIX Circoscrizione - via Mattia Battistini n. 464, tel. 3013651/2 - 3012741 telefax 3013606 indice un'asta pubblica ai sensi del R.D. 23 maggio 1924 n. 827.

Le informazioni di cui al disposto dell'art. 7 commi 1, 2 e 3 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 potranno essere acquisiti presso l'Ufficio Tecnico XIX Circoscrizione tel. 3013651/2 int. 257 - 3013741.

L'aggiudicazione della gara sarà effettuata ai sensi dell'art. 1 lett. A) della legge 2 febbraio 1973, n. 14, con esclusione di offerte in aumento.

L'amministrazione procederà ai sensi dell'art. 7, comma 1 del D.L. n. 101 del 3 aprile 1995, all'esclusione automatica delle offerte che presentino una percentuale di ribasso di oltre il 20% rispetto alla media aritmetica di ribassi di tutte le offerte ammesse qualora il numero delle offerte valide non sia inferiore a 5.

Nel caso siano state ammesse due offerte, l'aggiudicazione sarà effettuata a favore del concorrente che ha proposto l'offerta più vantaggiosa.

Nel caso di offerte uguali si procederà per sorteggio.

Oggetto dell'appalto: Roma, località XIX Circoscrizione.

Appalto lavori di manutenzione ordinaria degli stabili di proprietà od in uso al comune di Roma ricadenti nel territorio della XIX circoscrizione. Anni finanziari 95/96/97 fondi ordinari.

Importo complessivo L. 3.447.088.194 di cui L. 2.850.365.367 a base d'asta.

Opere previste: Opere da muratore - opere da pittore - opere da falegname - opere da fabbro - opere da idraulico - opere da elettricista.

Iscrizione A.N.C.- categoria n. 2 (due).

Importo minimo di iscrizione A.N.C. L. 3.000.000.000 (tremiliar-di).

Modalità di pagamento secondo Capitolato speciale.

Il Capitolato Speciale d'Appalto e gli eventuali elaborati tecnici, sono visibili presso l'Albo Pretorio ed è possibile acquistarne una copia presso l'UfficioTecnico della XIX Circoscrizione previo versamento di L. 50.000 (ogni giorno feriale dalle ore 8,30 alle ore 11).

Termine esecuzione appalto: 31 dicembre 1977.

Sono ammessi a partecipare, a pena esclusione, i concorrenti in possesso dei seguenti requisiti:

- a) certificato di iscrizione A.N.C. di data non anteriore ad un anno:
- b) dichiarazione di conferma di iscrizione all'A.N.C. dalla quale risultino i nominativi del/dei legale/i rappresentante/i e Direttore/i Tecnico/i e le eventuali modifiche intervenute al riguardo di data non anteriore a 30 giorni (autenticata ai sensi di legge);
- c) con riferimento ai punti a) e b) dell'art. 24 della Direttiva CEE n. 93/37 del Consiglio:

per le Società: certificato della Cancelleria del Tribunale Sezione commerciale - di data non anteriore a 3 mesi, dal quale risulti l'indicazione dei legali rappresentanti e che l'impresa no si trovi in stato di liquidazione, fallimento, cessazione di attività e che non abbia presentato domanda di concordato; e, inoltre, che non si siano verificate procedure di fallimento concordate nel quinquennio anteriore alla data stabilita per la gara;

per le ditte individuali: certificato della Cancelleria del Tribunale - Sezione fallimentare - di data non anteriore ai 3 mesi nel quale risulti che l'Impresa non si trovi in stato di fallimento, cessazione di attività e che non abbia presentato domanda di concordato nel quinquennio antecedente la data stabilita per la gara; d) con riferimento al punto c) dell'art. 24 della Direttiva CEE n. 93/37 del Consiglio:

per le Società Commerciali: certificato del Casellario Giudiziale, di data non anteriore ai tre mesi, riferito ai legali rappresentanti e ai Direttori Tecnici dell'Impresa;

per le Ditte individuali: certificato del Casellario Giudiziale di data non anteriore ai tre mesi, riferito al titolare dell'Impresa e al Direttore/i Tecnico/i;

e) certificato rilasciato da un'autorità competente relativamente ai punti e) ed f) dell'art. 24, ovvero una dichiarazione giurata o resa ai sensi della legge n. 15/68 attestante quanto richiesto dal punto e) ed f) dello stesso art. 24.

In caso di Associazione Temporanee di Imprese e di Consorzi, la documentazione di cui sopra, pena esclusione dalla gara, dovrà essere presentata da ciascuna Impresa Associata o Consorziata.

- Le Associazioni Temporanee di imprese dovranno inoltre presentare il mandata collettivo irrevocabile che dovrà risultare da scrittura privata (in originale o in copia autentica) a favore dell'Impresa mandataria conferito dalle Imprese mandanti. L'autentica deve essere notarile.
- I Consorzi di Imprese dovranno presentare l'atto costitutivo (in originale o in copia autentica) e gli eventuali atti modificativi.

I documenti di cui ai punti a(0, c), d(0, e), potranno essere prodotti in copia conforme autenticata ai sensi di legge.

Inoltre i documenti cui punti a), c), e), potranno essere presentate con dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge 15/68.

Tutti i documenti, fascicolati insieme, dovranno essere preceduti da un dettagliato elenco riassuntivo redatto su carta intestata e contenente partita I.V.A. e il codice fiscale dell'Impresa concorrente.

- Le Imprese dovranno, inoltre, produrre una dichiarazione autenticata ai sensi di legge con cui attestino:
- di accettare tutti gli obblighi, soggezione ed oneri indicati nei documenti di gara dei quali dovra dichiarare di aver preso esatta e completa conoscenza;
- 2) che l'offerta tiene conto degli oneri previsti per i piani di sicurezza;
- 3) di essersi recata sul luogo in cui dovranno eseguirsi i lavori, di aver preso visione delle condizioni locali, nonché di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influito nella determinazione dei prezzi e dei patti contrattuali e sull'esecuzione delle opere;
- 4) di non trovarsi in una delle condizioni di cui alle lettere d) e g) dell'art. 24 della Direttiva CEE n. 93/37 del Consiglio;
- 5) che ai sensi della legge 55/90 e successive modifiche ed integrazioni, non sussistono a carico dei soggetti ivi indicati, provvedimenti definitivi o procedimenti in corso ostativi all'assunzione dei pubblici contratti;
- 6) che alla gara non concorrono, singolarmente o in raggruppamento, società o imprese nei confronti delle quali esistono rapporti di controllo e collegamento a norma dell'art. 2359 C.C.;
- 7) cifra d'affari in lavori, riferita all'ultimo quinquennio, derivante, da attività diretta e indiretta dell'Impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, comma 2 lettera c) e d) del D.M. 9 marzo 1989, n. 172, con inferiore a 1,50 volte l'importo a base d'asta;
- 8) costo per il personale dipendente non inferiore a un valore pari allo 0,10 della cifra d'affari in lavori di cui al punto 7);
 - 9) specifiche referenze bancarie;
 - 10) cifra d'affari globale ed in lavori, negli ultimi tre esercizi;
- 11) elenco lavori eseguiti negli ultimi cinque anni indicante l'importo, il periodo ed il luogo di esecuzione degli stessi con la precisazione che furono eseguiti a regola d'arte e con buon esito;

12) idonee attrezzature, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico a disposizione per l'esecuzione dell'appalto (in proprietà o in effettiva disponibilità).

In caso di Consorzi o Associazioni temporanee di Imprese, detti requisiti dovranno essere posseduti dal capogruppo e dalle mandanti nelle percentuali previste dall'art. 8, comma 1 e 2 del D.P.C.M. 10 gennaio 1991 n. 55.

Sono ammesse a partecipare anche Imprese estere aventi sede in uno Stato aderente alla CEE che, pur non essendo iscritte all'A.N.C. siano in regola in base alla normativa vigente nei paesi di appartenenza.

L'aggiudicatario, entro 10 giorni dalla comunicazione ufficiale dell'esito di gara, è tenuto a provare il possesso dei suddetti requisiti.

Offerta: L'offerta, redatta in lingua italiana su carta bollata da L. 15.000 dovrà essere incondizionata e sottoscritta in modo chiaro e leggibile da titolare dell'Impresa, o dal rappresentante legale, se trattasi di Enti o Società, e dovrà indicare in modo chiaro e leggibile:

- a) la gara cui si riferisce;
- b) Il congome e nome del concorrente o l'esatta denominazione dell'Ente, società, ditta nel cui interesse l'offerta è presentata e, rispettivamente il preciso domicilio o la sede legale;
- c) il ribasso percentuale unico espresso in cifre ed in lettere offerto sui prezzi indicati nel Capitolato Speciale: tale indicazione non dovrà contenere abrasioni o cancellature e, a pena di esclusione, qualsiasi eventuali correzione dovrà essere approvata con apposita postilla firmata dallo stesso soggetto che sottoscrive l'offerta medesima.

I concorrenti dovranno indicare nell'offerta le opere che intendono subappaltare.

Il subappalto è disciplinato dall'art. 18 della legge 55/90 e successive modificazioni, integrazioni e deliberazioni consiliare.

Il pagamento dei lavori effettuati dai subappaltatori e dai cottimisti verrà effettuato dall'aggiudicatario, fermo restando, per quest'ultimo, l'obbligo di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al subappaltatore e cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzie effettuate.

L'offerta dovrà essere redatta in lingua italiana.

Condizioni particolari: in caso di controversia è esclusa la competenza arbitrale di cui all'art. 16 legge dicembre 1981, n. 741.

Presentazione plico: i documenti, unitamente all'offerta chiusa in propria busta sigillata, debbono essere contenuti in un plico anch'esso sigillato, sul quale saranno trascritte con precisione le indicazioni relative all'oggetto della gara, al giorno e all'ora di espletamento della medesima, nonché il nominativo e l'indirizzo del mittente.

Il plico dovrà pervenire al Segretario generale - Ufficio centrale e corrispondenza - via del Campidoglio n. 4 - esclusivamente a mezzo posta raccomandata o mediante agenzia di recapito autorizzata, entro le ore 10,30 del giorno 5 giugno 1995.

L'invio del plico avverrà ad esclusivo rischio del mittente.

Non sarà tenuto conto delle offerte presentate in modo difforme da quello sopra indicato, e dopo il termine stabilito, anche se sostitutive di offerte già pervenute.

Si procederà all'apertura dei plichi in seduta pubblica nella Sala Commissione - Palazzo Senatorio - il giorno 6 giugno 1995 alle ore 9.

I concorrenti sono invitati ad assistervi.

Si darà precedenza all'esame dei documenti.

I concorrenti i cui documenti risultino irregolari e incompleti non
saranno ammessi a concorrere.

Successivamente, il presidente della Commissione di gara darà lettura delle offerte, escludendo quelle non conformi al bando, e seduta stante, aggiudicherà l'appalto, salvo le superiori determinazioni dell'amministrazione.

Le offerte non in regola con la legge sul bollo saranno accettate e ritenute valide agli effetti giuridici, ma saranno soggetto alla regolarizzazione fiscale.

L'amministrazione Comunale si riserva la facoltà insindacabile di non convalidare l'aggiudicazione della gara per irregolarità formali o per motivi di opportunità.

In caso di non convalida dei risultati di gara, l'espletamento si indenderà nullo a tutti gli effetti e l'impresa provvisoriamente aggiudicataria non avrà nulla a pretendere per il mancato affidamento dell'appalto.

L'aggiudicazione è quindi impegnativa per l'Impresa aggiudicataria, ma non per l'amministrazione, fino a quando non saranno perfezionati gli atti in conformità alle vigenti disposizioni.

L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi centoottanta giorni dall'apertura delle buste, ove in tal periodo non sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva; gli altri concorrenti immediatamente dopo la gara.

Per quanto previsto dalle presenti disposizioni si fa riferimento alle norme contenute e richiamate nella legge e nel regolameno per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, nel Capitolato Generale del comune di Roma e nel Capitolato Speciale d'Appalto.

Roma, 9 maggio 1995

Il dirigente tecnico superiore reggente: dott. arch. Giulio Ruggieri

S-11665 (A pagamento).

S.P.Q.R. COMUNE DI ROMA

Bando di asta pubblica

Il Comune di Roma - Ripartizione VI - Direzione II - Via della Misericordia, 1 - Tel. 06/67103788, indice un'asta pubblica ai sensi degli artt. 73 lett. c) e 76 del regio decreto 23 maggio 1924 n. 827 (massimo ribasso).

Pertanto, l'appalto sarà aggiudicato alla ditta che avrà offerto il maggior ribasso percentuale unico sui prezzi di cui alla tariffa prezzi del capitolato particolare d'appalto.

L'aggiudicazione sara effettuata solo nel caso che siano state ammesse almeno due offerte valide.

Nel caso di offerte uguali si procederà per sorteggio.

Al presente appalto troverà applicazione la normativa di cui al primo comma dell'art. 7 del decreto-legge n. 101 del 3 aprile 1995 in merito all'esclusione automatica delle offerte anomale, qualora il numero delle offerte valide risulti superiore a cinque.

Oggetto dell'appalto: ripristino, manutenzione, modifica e nuove installazioni di impianti di allarme antifurto, antirapina e antincendio negli edifici comunali.

Finanziamento: Fondi correnti bilanci 1995, 1996 e 1997.

Importo a base appalto: L. 2.218.816.660.

Iscrizione A.N.C.: 5E.

Importo minimo di iscrizione A.N.C.: L. 3.000.000.000.

Modalità di pagamento secondo capitolato speciale.

Il capitolato speciale d'appalto e gli eventuali elaborati tecnici sono visibili presso l'Albo Pretorio ed è possibile acquistarne una copia presso l'Ufficio Tecnico della Ripartizione VI - Direzione II stanza 337.

Termine esecuzione appalto: dal 1º giugno 1995 al 31 dicembre 1997.

Sono ammessi a partecipare a pena di esclusione, i concorrenti in possesso dei seguenti requisiti:

- a) certificato di iscrizione all'Albo Nazionale dei Costruttori di data non anteriore ad un anno:
- b) certificazione o altra documentazione in originale o in copia autenticata, comprovante il riconoscimento, da parte della C.C.I.A.A. dei requisiti tecnico professionali ai sensi della legge 46/90 e del relativo regolamento di attuazione di cui al D.P.R. 447/91, relativamente agli impianti elettronici (art. 1 lett. b) legge 46/90, in caso di Associazioni Temporanee di Imprese e consorzi, detta certificazione deve essere comprovata per tutte le società (mandanti e capogruppo);
- c) dichiarazione di conferma di iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori dalla quale risultino i nominativi del/dei legale/i rappresentante/i e direttore/i tecnico/i e le eventuali modifiche intervenute al riguardo, di data non anteriore a trenta giorni (autenticata ai sensi di legge);
- d) con riferimento ai punti a) e b) dell'art. 24 della direttiva CEE n. 93/37 del Consiglio:
- per le società: certificato della Cancelleria del Tribunale Sezione Commerciale, di data non anteriore ai tre mesi, dal quale risulti l'indicazione dei legali rappresentanti e che l'impresa non si trovi in stato di liquidazione, fallimento, cessazione di attività e non abbia presentato domanda di concordato, e, inoltre, che non si siano verificate procedure di fallimento concordate nel quinquennio anteriore alla data stabilita della gara;
- per le ditte individuali: certificato della Cancelleria del Tribunale Sezione Fallimentare di data non anteriore a tre mesi nel quale risulti che l'impresa non si trovi in stato di fallimento, e che non abbia presentato domanda di concordato, e, inoltre, che non si siano verificate procedure di fallimento concordate nel quiquennio antecedente alla data stabilita dalla gara;
- e) con riferimento al punto c) dell'art. 24 della direttiva CEE n. 93/37 del Consiglio:

per le Società Commerciali: certificato del Casellario Giudiziale di data non anteriore a tre mesi riferito ai legali rappresentanti e ai direttori tecnici dell'impresa;

per le ditte individuali: certificato del Casellario Giudiziale di data non anteriore ai tre mesi riferito al titolare dell'impresa e al direttore/i tecnico/i;

dichiarazione giurata o resa ai sensi della legge 15/68 attestante di essere in regola con i contributi di sicurezza sociale e con il pagamento delle imposte e tasse secondo la normativa vigente e relativamente ai punti e) ed f) dell'art. 24 della citata Direttiva CEE n. 93/37.

In caso di associazione temporanea di imprese e di consorzi, la documentazione di cui sopra pena l'esclusione dalla gara dovrà essere presentata da ciascun impresa associata o consorziata.

Le associazioni temporanee di imprese, dovranno, inoltre, presentare il mandato collettivo irrevocabile che dovrà risultare da atto pubblico o da scrittura privata (in originale o copia autenticata) a favore dell'impresa mandataria conferito alle imprese mandanti. Il mandato deve essere autenticato dal notaio.

I Consorzi di imprese dovranno presentare, l'atto costitutivo (in originale o copia autenticata) e gli eventuali atti modificativi.

I documenti di cui ai punti a), b), d) ed e), potranno essere prodotti in copia conforme autenticata ai sensi di legge.

Inoltre, i documenti di cui ai punti a), b) e d), potranno essere presentati con dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge n. 15/1968.

Tutti i documenti, fascicolati insieme, dovranno essere preceduti da un dettagliato elenco riassuntivo redatto su carta intestata e contenente la partita IVA e il codice fiscale dell'impresa concorrente.

- Le imprese dovranno, inoltre produrre una dichiarazione autenticata ai sensi di legge con cui attestino:
- di accettare tutti gli obblighi, successioni ed oneri indicati nei documenti di gara, dei quali dovrà dichiarare di aver preso esatta e completa conoscenza;
- 2) che l'offerta tiene conto degli oneri previsti per i piani di sicurezza;
- 3) di essersi recata sul luogo in cui dovranno eseguirsi i lavori, di aver preso visione delle condizioni locali, nonché di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influito nella determinazione dei prezzi e dei patti contrattuali e sull'esecuzione delle opere;
- 4) di non trovarsi in una delle condizioni di cui alle lettere d) e g) dell'art. 24 della direttiva CEE n. 93/37 del Consiglio;
- 5) che ai sensi della legge 55/90 e successive modifiche ed integrazioni, non sussistano a carico dei soggetti ivi indicati, provvedimenti definitivi o procedimenti in corso ostativi all'assunzione dei pubblici contratti;
- 6) che alla gara non concorrono, singolarmente o in raggruppamento, società o imprese nei confronti delle quali esistono rapporti di controllo o collegamento a norma dell'art. 2459 c.c.;
- 7) cifra d'affari in lavori, riferita all'ultimo quinquennio, derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa, determinata ai sensi dell'art. 4 comma 2, lettere c) e d) del D.M. 9 marzo 1989, n. 172, non inferiore a 1,50 volte l'importo a base d'asta;
- 8) costo per il personale dipendente non inferiore a un valore pari allo 0,10 della cifra d'affari in lavori di cui al punto 7);
 - 9) specifiche referenze bancarie;
 - 10) cifra d'affari globale ed in valori, negli ultimi tre esercizi;
- 11) elenco lavori eseguiti negli ultimi cinque anni indicante il periodo ed il luogo di esecuzione degli stessi con la precisazione che furono eseguiti a regola d'arte e con buon esito;
- 12) idonee attrezzature, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico a disposizione per l'esecuzione dell'appalto (in proprietà o in effettiva disponibilità).

In caso di consorzi o associazioni temporanee di imprese detti requisiti dovranno essere posseduti dalla capogruppo e dalle mandanti nelle percentuali previste dall'art. 23 del d.lgs. 406/91.

Sono ammesse a partecipare anche imprese estere aventi sede in uno Stato aderente alla CEE, che pur non essendo iscritte all'A.N.C. siano in regola in base alla normativa vigente nei paesi di appartenenza.

L'aggiudicatario, entro dieci giorni dalla comunicazione ufficiale dell'esito di gara, è tenuto a provare il possesso dei suddetti requisiti.

Offerta: L'offerta, redatta in lingua italiana su carta bollata da L. 15.000 dovrà essere incondizionata e sottoscritta in modo chiaro e leggibile dal titolare dell'Impresa, o dal rappresentante legale, se trattasi di enti o società, e dovrà indicare in modo chiaro e leggibile:

- a) la gara cui si riferisce;
- b) Il congome e nome del concorrente o l'esatta denominazione dell'Ente, società, ditta nel cui interesse l'offerta è presentata e, rispettivamente il preciso domicilio o la sede legale;
- c) il ribasso percentuale unico espresso in cifre ed in lettere offerte sui prezzi indicati nel capitolato speciale: tale indicazione non dovrà contenere abrasioni o cancellature e, a pena di esclusione, qualsiasi eventuale correzione dovrà essere approvata con apposita postilla firmata dallo stesso soggetto che sottoscrive l'offerta medesima.

I concorrenti dovranno indicare nell'offerta le opere che intendono subappaltare.

Il subappalto è disciplinato dall'art. 18 della legge 55/90 e successive modificazioni, integrazioni e deliberazioni consiliare.

Il pagamento dei lavori effettuati dai subappaltatori e dai cottimisti verrà corrisposto dall'aggiudicatario, fermo restando, per quest'ultimo, l'obbligo di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al subappaltatore e cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzie effettuate.

Condizioni particolari: in caso di controversia è esclusa la competenza arbitrale di cui all'art. 16 della legge 10 dicembre 1981, n. 741.

Presentazione plico: i documenti, unitamente all'offerta chiusa in propria busta sigillata, debbono essere contenuti in un plico anch'esso sigillato, sul quale saranno trascritte con precisione le indicazioni relative all'oggetto della gara, al giorno e all'ora di espletamento della medesima, nonché il nominativo e l'indirizzo del mittente.

Il plico dovrà pervenire al Segretario generale - Ufficio centrale e corrispondenza - via del Campidoglio n. 4 - 00186 - esclusivamente a mezzo posta raccomandata o mediante agenzia di recapito autorizzata, entro le ore 10,30 del giorno 6 giugno 1995. L'invio del plico avverrà ad esclusivo rischio del mittente.

Non sarà tenuto conto delle offerte presentate in modo difforme da quello sopra indicato, e dopo il termine stabilito, anche se sostitutive o aggiuntive di offerte già pervenute.

Si procederà all'apertura dei plichi in seduta pubblica nella Sala delle Commissione - Palazzo Senatorio - il giorno 7 giugno 1995 alle ore 9.

I concorrenti sono invitati ad assistervi.

Si darà precedenza all'esame dei documenti.

I concorrenti i cui documenti risultino irregolari e incompleti non saranno ammessi a concorrere.

Successivamente, il presidente della Commissione di gara darà lettura delle offerte, escludendo quelle non conformi al bando, e seduta stante, aggiudicherà l'appalto, salvo le superiori determinazioni dell'amministrazione.

Le offerte non in regola con la legge sul bollo saranno accettate e ritenute valide agli effetti giuridici, ma saranno soggetto alla regolarizzazione fiscale.

L'amministrazione Comunale si riserva la facoltà insindacabile di non convalidare l'aggiudicazione della gara per irregolarità formali o per motivi di opportunità.

In caso di non convalida dei risultati di gara, l'espletamento si indenderà nullo a tutti gli effetti e l'impresa provvisoriamente aggiudicataria non avrà nulla a pretendere per il mancato affidamento dell'appalto.

L'aggiudicazione è quindi impegnativa per l'Impresa aggiudicataria, ma non per l'amministrazione, fino a quando non saranno perfezionati gli atti in conformità alle vigenti disposizioni.

L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi centoottanta giorni dall'apertura delle buste, ove in tal periodo non sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva; gli altri concorrenti immediatamente dopo la gara.

Per quanto non previsto dalle presenti disposizioni si fa riferimento alle norme contenute e richiamate nella legge e nel regolameno per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, nel Capitolato Generale del comune di Roma e nel Capitolato Speciale d'Appalto.

Roma, 9 maggio 1995

Il dirigente superiore: (firma illeggibile).

S-11666 (A pagamento).

SESIT

Consorzio per i Sistemi ed i Servizi per i Trasporti

Avviso di gara a procedura ristretta, licitazione privata, per la fornitura, installazione e manutenzione di apparecchiature elettroniche per il sistema informativo integrato del Ministero dei trasporti e della navigazione.

- 1. Ente appaltante: Sesit Consorzio per i Sistemi ed i Servizi per i Trasporti, in qualità di affidatario del Ministero dei trasporti e della navigazione per la realizzazione del Sistema Informativo Integrato Piazza Borghese 91 00186 Roma.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata/procedura ristretta ai sensi del D.Lgs. n. 358/92 e della Direttiva 93/36/CEE;
 - h) ---
 - c) Tipo di appalto: acquisto.
- 3.a) Luogo di consegna: presso diversi uffici dislocati su tutto il territorio nazionale; în particolare presso gli uffici centrali della Direzione Generale dell'Aviazione Civile siti in Roma e gli uffici delle Direzioni Circoscrizionali Aeroportuali;
- b) Oggetto dell'appalto: fornitura di personal computer, di stampanti e dei relativi prodotti software di sistema e di base e relativa manutenzione on-site in garanzia. La fornitura comprende:

consegna ed installazione di n. 60 Personal Computer di cui:

- n. 47 con video SVGA a colori 15" dei quali n. 12 dotati di scheda LAN e n. 35 dotati di scheda MODEM;
 - n. 13 con video touch-screen a colori 15";

consegna ed installazione di n. 50 stampanti;

consegna ed installazione di n. 2 server operanti in ambiente WINDOWS-NT, uno dei quali dotato di scheda X25, steamer tape, HD per duplexing;

consegna ed installazione di n. 2 scanner formato A4;

consegna ed installazione di prodotti software di sistema e di base;

manutenzione on-site in garanzia dell'intera fornitura per un periodo di 36 mesi.

Le caratteristiche e la configurazione della fornitura nonché le modalità di esecuzione del servizio di manutenzione saranno indicati nei capitolati che verranno allegati alla lettera di invito.

- I quantitativi delle apparecchiature e dei prodotti software potranno variare del 10% in aumento o diminuzione rispetto ai quantitativi sopra riportati;
 - c) Divisione in lotti: lotto unico.
- 4. Termine di consegna: consegna ed installazione dell'intera fornitura entro trenta giorni decorrenti dal giorno successivo a quello della data di stipula del contratto e comunque entro il 30 settembre 1995.
- 5. Forma giuridica del Raggruppamento di fornitori: sono ammessi i raggruppamenti temporanei di imprese (RTI) ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs. 358/92 e dell'art. 18 Dir. 93/36/CEE ed i consorzi.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 7 giugno 1995, ore 12 a.m.;
- b) indirizzo: le domande di partecipazione dovranno essere inoltrate al seguente indirizzo: Sesit Consorzio per i Sistemi ed i Servizi per i Trasporti presso Finsiel S.p.A. Direzione Acquisti e Servizi Generali via A. Noale, 200 Loc. La Rustica 00010 Roma Colle Prenestino.

Sul plico contenente la domanda di partecipazione, dovrà essere riportata, a pena di non ammissione, la seguente indicazione: «Domanda di partecipazione alla gara indetta dal Consorzio Sesit»;

c) lingua: italiano.

- 7. Termine entro cui il consorzio rivolgerà l'invito a presentare le offerte: entro 30 giorni naturali, dalla data di cui al punto 6.a).
- 8. Condizioni minime di carattere economico e tecnico che le ditte devono assolvere: alla domanda, sottoscritta dal legale rappresentante, da inviarsi in plico sigillato, dovrà essere allegata, a pena di esclusione, la documentazione che segue:
- a) certificato C.C.I.A.A. emesso in data successiva al 6 marzo 1995; per ditte straniere certificato equipollente;
- b) certificazione ai sensi delle norme EN29000 e seguenti o analoga documentazione rilasciata da istituti o servizi ufficiali, di riconosciuta competenza, incaricati del controllo della qualità, attestante l'esistenza e l'applicazione di sistemi di qualità relativi alla produzione dei beni oggetto della gara;
- c) dichiarazioni del legale rappresentante ai sensi della legge n. 15/68 o, per imprese straniere, dichiarazioni giurate o solenni con apostille, attestanti:
- c1. l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 11 del D.Lgs. n. 358/92 e dell'art. 20 Dir. 93/36/CEE;
- c2. l'intervenuta esecuzione di forniture analoghe per un importo annuo complessivamente non inferiore, per ciascuno degli ultimi tre esercizi finanziari, a lire 5 miliardi, con l'indicazione, per ciascuna delle principali forniture, dell'importo, della data e del committente:
- c3. la disponibilità di una stabile struttura per l'assistenza tecnica con la descrizione della relativa articolazione territoriale e l'indicazione del numero degli addetti;
- c4. la conformità dei materiali e dei componenti utilizzati per le apparecchiature alle norme tecniche e di sicurezza UNI e CEI (CEI 74/2, CEI 110/5, legge 186/68, D.P.R. 547/55);
- d) idonee dichiarazioni bancarie sulla capacità finanziaria ed economica ad eseguire la fornitura.

In caso di partecipazione di RTI o consorzi:

la documentazione sub a) e c1) dovrà essere presentata sia da ogni impresa raggruppata o consorziata sia dal consorzio;

la documentazione sub d) da ogni impresa raggruppata o consorziata;

il requisito sub c2) dovrà essere comprovato:

in caso di RTI, dall'impresa cui è stato o verrà conferito mandato almeno per il 50% e dalle altre imprese raggruppate almeno per il 10% ciascuna e cumulativamente per l'intero 100%;

caso di consorzi, dal consorzio stesso, ovvero da ciascuna impresa partecipante per il 10% ciascuna e cumulativamente per il 100%;

la documentazione sub c3) dovrà essere presentata da ciascuna impresa raggruppata o consorziata che svolgerà le attività di installazione e manutenzione della fornitura;

la dichiarazione sub c4) e la documentazione sub b) da ogni impresa raggruppata o consorziata che fornirà le apparecchiature.

Dovrà inoltre essere presentata copia autentica del mandato alla capogruppo o dell'atto costitutivo del consorzio ovvero, ove non ancora costituiti, una dichiarazione sottoscritta dai legali rappresentanti di ciascuna delle imprese partecipanti contenente l'impegno a costituirsi in RTI o in consorzio prima della presentazione dell'offerta.

9. Criteri di aggiudicazione: il prezzo più basso, ai sensi dell'art. 16, lettera a) del D.Lgs. n. 358/92 e dell'art. 26 lettera a) della Dir. 93/36 CEE.

Altre indicazioni:

a) il Consorzio Sesit richiederà, alle imprese invitate, un deposito cauzionale provvisorio pari a L. 20.000.000 (ventimilioni) secondo le modalità di cui alla legge 10 giugno 1982 n. 348. In caso di S-11920 (A pagamento).

fidejussione o polizza assicurativa essa dovrà prevedere l'espressa esclusione dal beneficio di preventiva escussione del debitore principale. Tale importo sarà restituito o svincolato dopo l'intervenuta aggiudicazione della gara.

L'importo del deposito cauzionale definitivo sarà pari al 10% dell'importo contrattuale;

- b) il Consorzio si riserva la facoltà di non procedere ad inviti:
- c) ulteriori informazioni possono essere richieste, dal lunedì al venerdì dalle ore 9,45 alle ore 13, a: Sesit - Consorzio per i Sistemi ed i Servizi per i Trasporti presso Finsiel - S.p.a. - via A. Noale, 200 -Loc. La Rustica 00010 Roma - Colle Prenestino tel. (06) 22932524 - fax (06) 22932694.
 - 11. Data di spedizione del bando: 28 aprile 1995.
 - 12. Data di ricevimento del bando: 28 aprile 1995.
 - p. Sesit Consorzio per i Sistemi ed i Servizi per i Trasporti Direttore: Giorgio Bocca

S-11687 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA REGIONALE - U.S.L. N. 12

- 1. Ente appaltante: Azienda Sanitaria Regionale U.S.L. n. 12 -Biella, via Marconi n. 23 tel. 015/35031 - fax 015-3503-545.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta;
 - b) Licitazione privata.
 - 3.a) Luogo della consegna: Biella;
- b) Presidi per incontinenti (pannoloni a mutandina pannolini sagomati - pannolini rettangolari - traverse salvamaterasso) Importo presunto L. 1.600.000.000;
 - c) durata della fornitura: mesi 24;
- 4.a) Le domande di partecipazione dovranno pervenire entro trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale della C.E.E.;
- b) indirizzo al quale tali domande devono essere inviate: Azienda Sanitaria Regionale - U.S.L. n. 12 - Ufficio Protocollo, via Marconi n. 23 - 13051 Biella;
 - c) le domande dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 5. L'amministrazione rivolgerà invito a presentare le offerte entro sessanta giorni. dal termine fissato dal precedente punto 4.a).
- 6. Le ditte interessate dovranno dimostrare di non essere in nessuna delle condizioni previste dall'art. 11 del D.L. 358/92. Dovranno inoltre dimostrare le proprie capacità tecniche e finanziarie ai sensi degli articoli 13 e 14 del citato D.L. 358/92;
- 7. L'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 16, punto b) del D.L. 24 luglio 1992 n. 358;
- 8. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea in data 13 aprile 1995.
- 9. Il presente bando è stato ricevuto dall'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea in data 13 aprile 1995.
 - Il direttore generale: dott. Fulvio Moirano.

Il pagamento dei lavori effettuati dai subappaltatori e dai cottimisti verrà corrisposto dall'aggiudicatario, fermo restando, per quest'ultimo, l'obbligo di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al subappaltatore e cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzie effettuate.

Condizioni particolari: in caso di controversia è esclusa la competenza arbitrale di cui all'art. 16 della legge 10 dicembre 1981, n 741

Presentazione plico: i documenti, unitamente all'offerta chiusa in propria busta sigillata, debbono essere contenuti in un plico anch'esso sigillato, sul quale saranno trascritte con precisione le indicazioni relative all'oggetto della gara, al giorno e all'ora di espletamento della medesima, nonché il nominativo e l'indirizzo del mittente.

Il plico dovrà pervenire al Segretario generale - Ufficio centrale e corrispondenza - via del Campidoglio n. 4 - 00186 - esclusivamente a mezzo posta raccomandata o mediante agenzia di recapito autorizzata, entro le ore 10,30 del giorno 6 giugno 1995. L'invio del plico avverrà ad esclusivo rischio del mittente.

Non sarà tenuto conto delle offerte presentate in modo difforme du quello sopra indicato, e dopo il termine stabilito, anche se sostitutive o aggiuntive di offerte già pervenute.

Si procederà all'apertura dei plichi in seduta pubblica nella Sala delle Commissione - Palazzo Senatorio - il giorno 7 giugno 1995 alle ore 9.

I concorrenti sono invitati ad assistervi.

Si darà precedenza all'esame dei documenti.

I concorrenti i cui documenti risultino irregolari e incompleti non saranno ammessi a concorrere.

Successivamente, il presidente della Commissione di gara darà lettura delle offerte, escludendo quelle non conformi al bando, e seduta stante, aggiudicherà l'appalto, salvo le superiori determinazioni dell'amministrazione.

Le offerte non in regola con la legge sul bollo saranno accettate e ritenute valide agli effetti giuridici, ma saranno soggetto alla regolarizzazione fiscale.

L'amministrazione Comunale si riserva la facoltà insindacabile di non convalidare l'aggiudicazione della gara per irregolarità formali o per motivi di opportunità.

In caso di non convalida dei risultati di gara, l'espletamento si indenderà nullo a tutti gli effetti e l'impresa provvisoriamente aggiudicataria non avrà nulla a pretendere per il mancato affidamento dell'appalto.

L'aggiudicazione è quindi impegnativa per l'Impresa aggiudicataria, ma non per l'amministrazione, fino a quando non saranno perfezionati gli atti in conformità alle vigenti disposizioni.

L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi centoottanta giorni dall'apertura delle buste, ove in tal periodo non sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva; gli altri concorrenti immediatamente dopo la gara.

Per quanto non previsto dalle presenti disposizioni si fa riferimento alle norme contenute e richiamate nella legge e nel regolameno per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, nel Capitolato Generale del comune di Roma e nel Capitolato Speciale d'Appalto.

Roma, 9 maggio 1995

Il dirigente superiore: (firma illeggibile).

S-11666 (A pagamento).

SESIT

Consorzio per i Sistemi ed i Servizi per i Trasporti

Avviso di gara a procedura ristretta, licitazione privata, per la fornitura, installazione e manutenzione di apparecchiature elettroniche per il sistema informativo integrato del Ministero dei trasporti e della navigazione.

- 1. Ente appaltante: Sesit Consorzio per i Sistemi ed i Servizi per i Trasporti, in qualità di affidatario del Ministero dei trasporti e della navigazione per la realizzazione del Sistema Informativo Integrato Piazza Borghese 91 00186 Roma.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata/procedura ristretta ai sensi del D.Lgs. n. 358/92 e della Direttiva 93/36/CEE;
 - b) ---
 - c) Tipo di appalto: acquisto.
- 3.a) Luogo di consegna: presso diversi uffici dislocati su tutto il territorio nazionale; în particolare presso gli uffici centrali della Direzione Generale dell'Aviazione Civile siti in Roma e gli uffici delle Direzioni Circoscrizionali Aeroportuali;
- b) Oggetto dell'appalto: fornitura di personal computer, di stampanti e dei relativi prodotti software di sistema e di base e relativa manutenzione on-site in garanzia. La fornitura comprende:

consegna ed installazione di n. 60 Personal Computer di cui:

- n. 47 con video SVGA a colori 15" dei quali n. 12 dotati di scheda LAN e n. 35 dotati di scheda MODEM;
 - n. 13 con video touch-screen a colori 15";

consegna ed installazione di n. 50 stampanti;

consegna ed installazione di n. 2 server operanti in ambiente WINDOWS-NT, uno dei quali dotato di scheda X25, steamer tape, HD per duplexing;

consegna ed installazione di n. 2 scanner formato A4;

consegna ed installazione di prodotti software di sistema e di base:

manutenzione on-site in garanzia dell'intera fornitura per un periodo di 36 mesi.

Le caratteristiche e la configurazione della fornitura nonché le modalità di esecuzione del servizio di manutenzione saranno indicati nei capitolati che verranno allegati alla lettera di invito.

- I quantitativi delle apparecchiature e dei prodotti software potranno variare del 10% in aumento o diminuzione rispetto ai quantitativi sopra riportati;
 - c) Divisione in lotti: lotto unico.
- Termine di consegna: consegna ed installazione dell'intera fornitura entro trenta giorni decorrenti dal giorno successivo a quello della data di stipula del contratto e comunque entro il 30 settembre 1995.
- 5. Forma giuridica del Raggruppamento di fornitori: sono ammessi i raggruppamenti temporanei di imprese (RTI) ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs. 358/92 e dell'art. 18 Dir. 93/36/CEE ed i consorzi.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 7 giugno 1995, ore 12 a.m.;
- b) indirizzo: le domande di partecipazione dovranno essere inoltrate al seguente indirizzo: Sesit Consorzio per i Sistemi ed i Servizi per i Trasporti presso Finsiel S.p.A. Direzione Acquisti e Servizi Generali via A. Noale, 200 Loc. La Rustica 00010 Roma Colle Prenestino

Sul plico contenente la domanda di partecipazione, dovrà essere riportata, a pena di non ammissione, la seguente indicazione: «Domanda di partecipazione alla gara indetta dal Consorzio Sesit»;

c) lingua: italiano.

- 7. Termine entro cui il consorzio rivolgerà l'invito a presentare le offerte: entro 30 giorni naturali, dalla data di cui al punto 6.a).
- 8. Condizioni minime di carattere economico e tecnico che le ditte devono assolvere: alla domanda, sottoscritta dal legale rappresentante, da inviarsi in plico sigillato, dovrà essere allegata, a pena di esclusione, la documentazione che segue:
- a) certificato C.C.I.A.A. emesso in data successiva al 6 marzo 1995; per ditte straniere certificato equipollente;
- b) certificazione ai sensi delle norme EN29000 e seguenti o analoga documentazione rilasciata da istituti o servizi ufficiali, di riconosciuta competenza, incaricati del controllo della qualità, attestante l'esistenza e l'applicazione di sistemi di qualità relativi alla produzione dei beni oggetto della gara;
- c) dichiarazioni del legale rappresentante ai sensi della legge n. 15/68 o, per imprese straniere, dichiarazioni giurate o solenni con apostille, attestanti:
- c1. l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 11 del D.Lgs. n. 358/92 e dell'art. 20 Dir. 93/36/CEE;
- c2. l'intervenuta esecuzione di forniture analoghe per un importo annuo complessivamente non inferiore, per ciascuno degli ultimi tre esercizi finanziari, a lire 5 miliardi, con l'indicazione, per ciascuna delle principali forniture, dell'importo, della data e del committente:
- c3. la disponibilità di una stabile struttura per l'assistenza tecnica con la descrizione della relativa articolazione territoriale e l'indicazione del numero degli addetti;
- c4. la conformità dei materiali e dei componenti utilizzati per le apparecchiature alle norme tecniche e di sicurezza UNI e CEI (CEI 74/2, CEI 110/5, legge 186/68, D.P.R. 547/55);
- d) idonee dichiarazioni bancarie sulla capacità finanziaria ed economica ad eseguire la fornitura.

In caso di partecipazione di RTI o consorzi:

la documentazione sub a) e c1) dovrà essere presentata sia da ogni impresa raggruppata o consorziata sia dal consorzio;

la documentazione sub d) da ogni impresa raggruppata o consorziata:

il requisito sub c2) dovrà essere comprovato:

in caso di RTI, dall'impresa cui è stato o verrà conferito mandato almeno per il 50% e dalle altre imprese raggruppate almeno per il 10% ciascuna e cumulativamente per l'intero 100%;

caso di consorzi, dal consorzio stesso, ovvero da ciascuna impresa partecipante per il 10% ciascuna e cumulativamente per il 100%;

la documentazione sub c3) dovrà essere presentata da ciascuna impresa raggruppata o consorziata che svolgerà le attività di installazione e manutenzione della fornitura;

la dichiarazione sub c4) e la documentazione sub b) da ogni impresa raggruppata o consorziata che fornirà le apparecchiature.

Dovrà inoltre essere presentata copia autentica del mandato alla capogruppo o dell'atto costitutivo del consorzio ovvero, ove non ancora costituiti, una dichiarazione sottoscritta dai legali rappresentanti di ciascuna delle imprese partecipanti contenente l'impegno a costituirsi in RTI o in consorzio prima della presentazione dell'offerta.

9. Criteri di aggiudicazione: il prezzo più basso, ai sensi dell'art. 16, lettera a) del D.Lgs. n. 358/92 e dell'art. 26 lettera a) della Dir. 93/36 CEE.

Altre indicazioni:

a) il Consorzio Sesit richiederà, alle imprese invitate, un deposito cauzionale provvisorio pari a L. 20.000.000 (ventimilioni) secondo le modalità di cui alla legge 10 giugno 1982 n. 348. In caso di S-11920 (A pagamento).

fidejussione o polizza assicurativa essa dovrà prevedere l'espressa esclusione dal beneficio di preventiva escussione del debitore principale. Tale importo sarà restituito o svincolato dopo l'intervenuta aggiudicazione della gara.

L'importo del deposito cauzionale definitivo sarà pari al 10% dell'importo contrattuale;

- b) il Consorzio si riserva la facoltà di non procedere ad inviti:
- c) ulteriori informazioni possono essere richieste, dal lunedì al venerdì dalle ore 9,45 alle ore 13, a: Sesit - Consorzio per i Sistemi ed i Servizi per i Trasporti presso Finsiel - S.p.a. - via A. Noale, 200 -Loc. La Rustica 00010 Roma - Colle Prenestino tel. (06) 22932524 - fax (06) 22932694.
 - 11. Data di spedizione del bando: 28 aprile 1995.
 - 12. Data di ricevimento del bando: 28 aprile 1995.
 - p. Sesit Consorzio per i Sistemi ed i Servizi per i Trasporti Direttore: Giorgio Bocca

S-11687 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA REGIONALE - U.S.L. N. 12

- 1. Ente appaltante: Azienda Sanitaria Regionale U.S.L. n. 12 -Biella, via Marconi n. 23 tel. 015/35031 - fax 015-3503-545.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta;
 - b) Licitazione privata.
 - 3.a) Luogo della consegna: Biella;
- b) Presidi per incontinenti (pannoloni a mutandina pannolini sagomati - pannolini rettangolari - traverse salvamaterasso) Importo presunto L. 1.600.000.000;
 - c) durata della fornitura: mesi 24;
- 4.a) Le domande di partecipazione dovranno pervenire entro trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale della C.E.E.;
- b) indirizzo al quale tali domande devono essere inviate: Azienda Sanitaria Regionale - U.S.L. n. 12 - Ufficio Protocollo, via Marconi n. 23 - 13051 Biella;
 - c) le domande dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 5. L'amministrazione rivolgerà invito a presentare le offerte entro sessanta giorni. dal termine fissato dal precedente punto 4.a).
- 6. Le ditte interessate dovranno dimostrare di non essere in nessuna delle condizioni previste dall'art. 11 del D.L. 358/92. Dovranno inoltre dimostrare le proprie capacità tecniche e finanziarie ai sensi degli articoli 13 e 14 del citato D.L. 358/92;
- 7. L'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 16, punto b) del D.L. 24 luglio 1992 n. 358;
- 8. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea in data 13 aprile 1995.
- 9. Il presente bando è stato ricevuto dall'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea in data 13 aprile 1995.

Il direttore generale: dott. Fulvio Moirano.

PROVINCIA DI PISTOIA

Pistoia, piazza S. Leone, 1
Tel. 0573/3741 - Telefax 0573/374307
Codice fiscale 00236340477

La provincia di Pistoia indice una licitazione privata da tenere con il sistema di cui all'art. 16, comma primo, lettera a) D. Leg.vo 358/92 e all'art. 73, lettera c) R.D. 23 maggio 1924 n. 827 e con il procedimento previsto al successivo art. 76, commi primo, secondo e terzo, per l'appalto della fornitura di mezzi operativi per la manutenzione stradale settore LL.PP. e gestione ex Consorzio Ombrone, per l'importo a base di gara di L. 548.000.000 oltre I.V.A., con contestuale ritiro dei veicoli usati di proprietà della Provincia di Pistoia.

L'amministrazione si riserva l'aggiudicazione.

Il bando è stato inviato alla CEE per la pubblicazione in data 5 maggio 1995.

Pertanto le imprese interessate, entro il giorno 24 maggio 1995 pena l'esclusione, possono richiedere di essere invitate mediante domanda in carta bollata da inviare all'Economo provveditore della provincia di Pistoia, piazza S. Leone 1 - 51100 Pistoia.

Informazioni sul capitolato vengono fornite dall'Economo provveditore (tel. 0573/374252).

Pistoia, 5 maggio 1995

L'Economo provveditore: Bardini Maurizio.

S-11929 (A pagamento).

PROVINCIA DI PISTOIA

Pistoia, piazza S. Leone, 1
Tel. 0573/3741 - Telefax 0573/374307
Codice fiscale 00236340477

La provincia di Pistoia indice una licitazione privata da tenere con il sistema di cui all'art. 16, comma primo, lettera a) D. Leg.vo 358/92 e all'art. 73, lettera c) R.D. 23 maggio 1924 n. 827 e con il procedimento previsto al successivo art. 76, commi primo, secondo e terzo, per l'appalto della fornitura e installazione di un sistema integrato per il rilevamento automatico dei parametri meteorologici ed idrometrici nella provincia di Pistoia, per l'importo a base d'asta di L. 268.600.000 oltre I.V.A..

L'amministrazione si riserva l'aggiudicazione.

Il bando è stato inviato alla CEE per la pubblicazione in data 5 maggio 1995.

Pertanto le imprese interessate, entro il giorno 24 maggio 1995 pena l'esclusione, possono richiedere di essere invitate mediante domanda in carta bollata da inviare all'Economo provveditore della provincia di Pistoia, piazza S. Leone 1 - 51100 Pistoia.

Informazioni sul capitolato vengono fornite dall'Economo provveditore (tel. 0573/374252).

Pistoia, 5 maggio 1995

L'Economo provveditore: Bardini Maurizio.

S-11930 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Comune di La Thuile

Bando di licitazione privata per lavori di ristrutturazione ex albergo nazionale (con riferimento allegato 1 del D.P.C.M. 10 gennaio 1991 n. 55).

- a) soggetto appaltante: Comune di La Thuile via M. Collomb 3 La Thuile Telef. 0165/884108 Fax 0165/884641:
- b) criterio di aggiudicazione: licitazione privata con il criterio del prezzo più basso, determinato mediante offerta a prezzi unitari (art. 7 D.L. 3 aprile 1995 n. 101);
- c) luogo di esecuzione, natura e entità delle prestazioni: comune di La Thuile; lavori di ristrutturazione del fabbricato di proprietà comunale denominato «Ex Albergo Nazionale» importo a base d'asta: L. 3.250.000.000, trattasi di ristrutturazione di un edificio da destinare a sede di aziende, associazioni, banca, sale esposizioni e conferenze, ecc. comprendente demolizioni, ripristini, opere edili strutturali e di finiture, impianti e sistemazioni esterne; categoria richiesta per impresa partecipante singolarmente per importo minimo di L. 3.000.000.000, opere scorporabili:

. impianti termici (Cat. 5a) L. 198.000.000; impianti igienico, idrosanitari, antincendio, ecc. (Cat. 5b) L. 53.000.000;

impianti elettrici, telefonici, ecc. (Cat. 5c) L. 232.000.000; impianti ascensore (Cat. 5d) L. 50.000.000;

serramenti interni ed esterni in legno e metallo (Cat. 5f) L. 407.000.000; '
opere speciali-palificazioni (Cat. 19c) L. 65.000.000,

Totale L. 1.005.000.000;

- d) termine esecuzione appalto: 750 giorni naturali consecutivi e continui decorrenti dalla data del verbale di consegna;
- e) indicazione relativa alla cauzione; la cauzione definitiva potrà essere costituita mediante fidejussione sia bancaria che assicurativa;
- f) modalità di finanziamento: fondi a disposizione dell'amministrazione comunale;
- g) secondo quanto stabilito dall'art. 20 della legge 8 agosto 1977 n. 584, sono ammesse a partecipare alla gara Imprese riunite o che in fase di richiesta di invito dichiarino di volersi riunire nonché i Consorzi di Imprese, regolarmente costituiti;
- h) gli offerenti avranno la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta qualora l'aggiudicazione definitiva non avvenga entro il centoventesimo giorno successivo a quello della licitazione;
- i) è prescritta, in fase di offerta, la dichiarazione relativa alle opere che s'intendono subappaltare o affidare in cottimo nonché ai noli a caldo dei quali ci si intenda avvalere. Si precisa che l'Amministrazione non corrisponderà direttamente ai subappaltatori o cottimisti l'importo dei lavori dagli stessi eseguiti e pertanto, nel corso dei lavori, troveranno applicazione le disposizioni di legge a ciò alternative previste al comma 3-bis dell'art. 34 D.L.vo 406/91;
- 1) sono ammesse imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in uno stato della CEE alle condizioni previste dagli artt. 18 e 19 del D.L.vo 406/91;
- m) l'amministrazione, in base all'art. 7 del D.L 101/95, trattandosi di appalto di importo inferiore alla soglia comunitaria, procederà all'esclusione automatica dalla gara delle offerte che presentano una percentuale di ribasso che superi di oltre un quinto la media aritmetica dei ribassi di tutte le offerte ammesse. La procedura di esclusione non è esercitabile qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque.

Le domande di partecipazione, in bollo da L. 15.000, redatte in lingua italiana o francese, dovranno pervenire, con prova di arrivo ad esclusivo rischio del mittente, entro le ore 17 del trentesimo giorno successivo alla data di pubblicazione del presente bando a questa amministrazione comunale. L'invito a presentare le offerte verrà spedito entro il termine di cui all'art. 7 della legge 2 febbraio 1973 n. 14, come successivamente modificato. Le imprese interessate (e in caso di associazione temporanea o di consorzio di imprese, tutte indistintamente le imprese che intendono raggrupparsi o che lo costituiscono), dovranno trasmettere unitamente alla richiesta di invito e nelle forme indicate, pena il rigetto della istanza:

- I Il certificato valido d'iscrizione all'Albo Nazionale dei Costruttori nella categoria e nell'importo che consentono la partecipazione all'appalto e/o la costituzione del raggruppamento o la partecipazione del consorzio di imprese, mentre per i concorrenti esteri l'iscrizione agli Albi o liste ufficiali. In luogo del suddetto certificato in originale è ammessa la presentazione di fotocopia o di dichiarazione sostitutiva, autenticata a norma della legge 4 gennaio 1968 n. 15 (e successive modificazioni) o di quelle del Paese di appartenenza;
- II Dichiarazione, con firma autenticata a norma della legge 4 gennaio 1968 n. 15, attestante:
- a) (testualmente) la mancanza di condizioni di esclusioni previste dall'art. 18 del D.L.vo 406/91;
- b) (testualmente) il possesso, oltre a quelle specificatamente richieste nel bando, di tutte le referenze di cui agli artt. 20 e 21 del D.L.vo 406/91 connesse all'iscrizione all'A.N.C. richiesta, nonché alle caratteristiche, all'entità ed alla natura dei lavori da realizzare;
- c) con riferimento all'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando;
- 1) la cifra d'affari in lavori, derivante da attività diretta ed indiretta dell'impresa:
 - 2) il costo del personale dipendente.

Per le imprese partecipanti singolarmente la cifra di affari in lavori di cui al punto IIc1) dovrà essere almeno pari a 1,50 volte l'importo a base d'asta ed il costo del personale dipendente di cui al punto IIc2) dovrà essere non inferiore allo 0,10 della cifra effettiva di affari in lavori richiesta al punto IIc1).

In caso di associazione temporanea di imprese, i requisiti di cui ai punti IIc1) e IIc2) dovranno essere posseduti nella misura restante fino alla concorrenza del 100% dalla o dalle mandanti; in particolare per ciascuna delle mandanti è comunque necessario il possesso dei requisiti suddetti in misura almeno pari al 20% di quanto complessivamente richiesto per l'intero raggruppamento.

Gli stessi requisiti stabiliti per le imprese costituenti associazione temporanea dovranno necessariamente essere posseduti da quei soggetti facenti parte dei consorzi di imprese i cui importi di iscrizione all'A.N.C. (comunque non inferiori a quelli prescritti per le imprese in associazione temporanea) concorrono al raggiungimento del tetto richiesto per la partecipazione alla gara. Le altre Imprese del Consorzio, carenti dei suddetti requisiti minimi, oppure dell'iscrizione nella categoria o dell'importo minimo nella stessa richiesti, saranno, ai fini dell'esecuzione dell'opera, assimilate a quelle associate ai Raggruppamenti ai sensi del sesto comma dell'art. 23 D.L.vo 406/91.

Le imprese associate o associabili ai sensi del sesto comma dell'art. 23 D.L.vo 406/91 sopracitato o quelle ad esse assimilate facenti parte di consorzi, dovranno presentare solo le dichiarazioni di cui ai punti I e IIa), non essendo per loro richiesti altri requisiti.

Si ricorda che in caso di associazione temporanea, la richiesta d'invito deve essere sottoscritta da tutte le imprese facenti parte dell'Associazione stessa, ivi comprese quelle associate ai sensi del sesto comma dell'art. 23 D.L.vo 406/91.

La verifica delle dichiarazioni di cui sopra avverrà successivamente alla gara; in particolare, per i requisiti di cui ai suddetti punti IIc1) e IIc2) la verifica avverrà sulla base del disposto dell'art. 4, commi 2, lettera c) e d) e 5 lettere a) e c) del D.M. 9 marzo 1989 n. 172.

Alla licitazione privata sono invitati tutti i soggetti che ne abbiano fatto richiesta e che siano in possesso dei requisiti di qualificazione previsti dal bando.

La Thuile, 29 aprile 1995

Il segretario comunale: dott. Pietro Martini.

S-11931 (A pagamento).

COMUNE DI BARI

Bando di licitazioni private

- 1. Ente appaltante: Comune di Bari Ripartizione contratti e appalti corso Vittorio Emanuele, 84 70122 Bari (Italia) Telef. 080/5772335 Fax 080/5213459.
- 2. Oggetto: Copertura assicurativa seguenti rischi così raggruppati per formare ciascuna categoria oggetto di distinta licitazione privata ed altrettante polizze a stipularsi:

categoria «A»: - Ramo furto - Copertura assicurativa dei beni di cui all'allegato «A1» per danni derivanti da furto presso n. 158 Strutture scolastiche; presso sede AMAF, busto bronzeo, mezzo mobile per rilevamento inquinamento atmosferico BA/A87934, motoveicoli ed autoveicoli di proprietà comunale, All. «A2» portavalori della ripartizione contratti, economato, delegazione Ceglie del Campo e uffici servizi cemiteriali, valori contenuti in cassaforte presso ufficio economato, depositeria comunale - (autoveicoli, motoveicoli e velocipedi di terzi).

categoria «B»: - Ramo incendio - Copertura assicurativa derivante da incendio riguardante n. 158 complessi scolastici di cui all'allegato «B1» e arredamento di cui all'allegato «B2» di proprietà comunale, AMAF, busto bronzeo, mezzo mobile, autoveicoli e motoveicoli di proprietà del comune di Bari, autoveicoli, motoveicoli e velocipedi di terzi presenti presso la depositeria comunale, centrale del latte, palazzo di città, teatro Piccinni, mercato all'ingrosso di frutta e verdura, uffici di igiene e ripartizione edilizia residenziale pubblica, macello comunale, chiesa russa, studio della vittoria, casa natale. di Nicolò Piccinni, uffici comunali e dei vigili urbani, casa torre adibita a biblioteca comunale, mercato coperto di Santo Spirito, arredamento e mobilio per gli studi dei magistrati e degli ordini degli avvocati siti nel palazzo di giustizia, complesso immobiliare costituito da 84 alloggi prefabbricati ubicate al rione Japigia Sett. B/4

Categoria «C»: - Ramo R.C.T./R.C.O. - Copertura assicurativa per la resposansabilità civile derivante all'assicurato in qualità di conduttore e/o proprietario del fabbricato adibito a teatro comunale Piccinni, parco divertimenti San Francesco, autogru (All. «C/l», asili nido (All. «C2»), nonché la responsabilità civile dell'assicurato in qualità di esercente l'amministrazione comunale della città di Bari con numero 370.000 circa di abitanti per danni cagionati a terzi ed in qualità di proprietario di tutti gli immobili.

Categoria «D»: - Auto - n. 250 veicoli e motoveicoli come da allegato «D1» parte integrante e sotanziale del relativo disciplinare.

Categoria «E»: - Ramo infortuni - Copertura assicurativa infortuni conducenti motoveicoli ed autoveicoli di proprietà comunale ivi compresi quelli adibiti ad autofunebri ed autogru; «E/1» portavalori e cassieri dipedenti All. «E/2»; vigili urbani; allievi iscritti agli asili nido, centro di sostegno scolastico e scuole materne comunali in un numero non superiore a 4100 come da allegato «E3».

Categoria «F»: Ramo rottura vetri e cristalli - Copertura assicurativa per rottura vetri e cristalli per n. 158 strutture scolastiche adibite a istituti, scuole di educazione ed istruzione, collegi e convitti con annesse dipendenze e servizi come da allegato «F1» parte integrante e sostanziale del relativo disciplinare.

3. Luogo esecuzione: Bari.

- 4. Offerta: Sarà consentita la presentazione di offerta per uno, per più di uno oppure per tutte lè categorie di rischi come specificate al precedente punto 2).
 - 5. Durata: dal 1º luglio 1995 al 31 dicembre 1996.
 - 6. Partecipanti:
- a) possono fare domanda di partecipazione, distinta per ciascuna delle categorie assicurative di cui al punto 2), le Compagnie di Assicurazione regolarmente abilitate presso il competente Ministero all'esercizio delle Assicurazioni;
- b) è ammessa, ai sensi art. 26 direttiva 92/50/CEE del 18 giugno 1992, la partecipazione anche a compagnie di assicurazione che dichiarano, con sottoscrizione autenticata dell'istanza, di volersi temporaneamente riunire per concorrere alla presente gara in associazione, indicandone la capogruppo ed assumendo contestuale impegno a conferire formalmente mandato collettivo e procura negli analoghi modi di cui all'art. 10, comma da 3) a 9), del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e come da art. 19 del capitolato generale prima dell'offerta.
- Si precisa che sarà pertanto esclusa ogni successiva forma associativa, compresa la coassicurazione ed, altresì, che non è consentita pena l'esclusione di entrambe le richieste la partecipazione singolarmente e in raggruppamento temporaneo con altre ditte.
- 7. Ricorso procedura accelerata, ai sensi art. 20 direttiva 92/50/CEE del 18 giugno 1992, stante la necessità di addivenire all'aggiudicazione entro il 30 giugno 1995.
- 8. Termine perentorio ricezione domande di partecipazione: ore 12 del giorno 22 maggio 1995.
- 9. Invio domande di partecipazioni: mediante raccomandata postale o agenzia recapito autorizzata, indirizzata come precedente punto 1).
 - 10. Domanda redatta su carta da bollo in lingua italiana.
- 11. Spedizione inviti entro breve termine e comunque 30 giorni da data pubblicazione presente bando.
- 12. Cauzione a garanzia dell'appalto, l'aggiudicatario dovrà costituire deposito cauzionale pari al 5% del premio lordo di aggiudicazione relativo all'intero periodo 1º luglio 1995-31 dicembre 1996 da effettuarsi esclusivamente per contanti presso la Tesoreria comunale o mediante fidejussione bancaria autenticata e registrata. Al fine di consentire la decorrenza delle polizze a partire dal 1º luglio 1995, le compagnie aggiudicatarie ove necessario a tal fine costituiranno la cauzione in contanti, salvo successivamente sostituirla con fidejussione bancaria autenticata e registrata.
- 13. L'istanza deve includere le seguenti dichiarazioni rilasciate dal legale rappresentante della ditta, successivamente verificabili, ed essere autenticata nella sottoscrizione ai sensi dell'art. 20 della legge 4 gennaio 1968, n. 15:
- di inesistenza delle condizioni di esclusione di cui all'art. 29 direttiva 92/50/CEE del 18 giugno 1992 e per analogia all'art. 11 del citato D.Lgs. n. 358/1992;
- di iscrizione della Ditta alla C.C.I.A.A. competente e, se società, anche al relativo registro del Tribunale, con la precisazione del numero, data e categoria di iscrizione, di tutti i dati anagrafici della ditta, nonchè generalità dei legali rappresentanti, ovvero, se non italiana, sul registro professionale dello stato di residenza, ai sensi della citata Direttiva 92/50/CEE e per analogia degli articoli 11) e 12) del D.Lgs. n. 358/92;
- di essere regolarmente abilitata presso il competente Ministero all'esercizio dei rami assicurativi compatibili con l'oggetto della presente gara;
- di inesistenza per il titolare oppure, se Società, per ciascuno degli amministratori ed anche per la stessa Società delle cause ostative di cui all'art. 10 della legge 31 maggio 1965, n. 575 e successive modificazioni ed integrazioni («disposizioni antimafia»).

- I raggruppamenti di imprese, oltre alle suddette dichiarazioni rese nei modi su precisati sia dalla Capogruppo che da ciascuna associata, devono produrre l'istanza, come da precedente punto 6) lett. b) e con sottoscrizione autenticata da parte del rappresentante legale di ciascuna associata.
- 14. Procedura aggiudicazione: Distinte licitazioni private, per ciascuna delle categorie di rischi della copertura assicurativa di cui al precedente punto 2), ad unico incanto e ad offerte segrete con aggiudicazione in favore del migliore offerente che abbia offerto il prezzo più basso, ai sensi del combinato dall'art. 89 lett. b) del regio decreto n. 827/1924 e dell'art. 36 punto 1) sub b) della Direttiva 92/50/CEE del Consiglio del 18 giugno 1992 (pubblicato su G.U.C.E.E. n. L. 209 del 24 luglio 1992).
- Si precisa che la G.M. potrà discrezionalmente procedere all'aggiudicazione solo di parte di dette sei categorie assicurative oggetto dei distinti esperimenti di gara qualora l'importo complessivo delle offerte dovesse superare la spesa presunta di L. 915.816.225 per l'intero periodo 1º luglio 1995-31 dicembre 1996.
- Il mancato recapito nel modo e termine fissati e/o qualsiasi inosservanza anche parziale, sostanziale e formale delle prescrizioni del presente bando determinerà senz'altro l'esclusione dalla gara.
- Il presente bando, che prevede procedura accelerata ai sensi dell'art. 20 della Direttiva n. 92/50/CEE del 18 giugno 1992, è stato inviato alla Gazzetta Ufficiale CEE il 2 maggio 1995.
 - p. Il direttore di ripartizione Il direttore settore appalti: dott. Giuseppe Fanelli

Il segretario Generale: dott. Antonio Nasuti

C-10690 (A pagamento).

PROVINCIA DI TRIESTE

L'amministrazione Provinciale di Trieste, piazza Vittorio Veneto, 4, tel. 040/37981 - fax 040/362991, intende indire una licitazione privata ai sensi dell'art. 36, lett. b) della Direttiva 92/50/CEE dd. 18 giugno 1992 per l'appalto dei servizi di pulizia dei locali e dell'arredo nonché per la fornitura del necessario materiale igienico presso uffici provinciali e istituti scolastici, e ciò per il periodo 1º luglio 1995-31 dicembre 1997.

L'importo complessivo a base di gara è di L. 3.385.620.000 (tremiliardi trecentottantacinquemilioni seicentoventimila) suddivo nei seguenti lotti:

- lotto 1 Liceo Scientifico «G. Oberdan» L. 569.700.000;
- lotto 2 I.T.C. «L. da Vinci» L. 453.600.000;
- lotto 3 I.T. per geometri «Max Fabiani» L. 400.000.000;
- lotto 4 I.T. Nautico «T. di Savoia» L. 237.120.000;
- lotto 5 Liceo Scientifico «G. Galilei» e succursale di Villa Hecht L. 690.000.000;
 - lotto 6 Liceo Scientifico «F. Preseren» L. 241.200.000;
- lotto 7 I.T. Commerciale «Z. Zois» e succursale di p.le Canestrini 7 L. 260.000.000;
- lotto 8 Palazzi di piazza V. Veneto 4 e via S. Anastasio 3 L. 534.000.000.
- Si precisa che vi è la possibilità di presentare offerta per uno solo, per diversi, o per la totalità dei lotti.

Le ditte interessate a partecipare alla gara sono tenute a presentare, all'amministrazione provinciale di Trieste, richiesta d'invito, redatta su carta legale a' senti delle vigenti disposizioni normative. Tale richiesta dovrà pervenire entro e non oltre il giorno 16 maggio 1995.

Sono ammessi a partecipare alla gara anche i raggruppamenti di imprese previsti dalla vigente normativa in materia.

Unitamente alla richiesta di invito i concorrenti devono fornire, a dimostrazione della capacità economica e finanziaria, i seguenti documenti:

- 1) idonee dichiarazioni bancarie;
- 2) dichiarazione concernente la cifra di affari globale e la cifra di affari relativa ai servizi oggetto dell'appalto, realizzati dall'impresa per i tre ultimi esercizi:
- 3) elenco dei principali servizi effettuati durante gli ultimi tre anni, col relativo importo, la data e il destinatario, pubblico o privato.

Il termine entro cui l'amministrazione rivolgerà l'invito a presentare le offerte è previsto al 16 giugno 1995.

Si precisa, infine, che la richiesta non è vincolante per l'amministrazione.

Per tutte le informazioni di carattere tecnico rivolgersi all'ufficio economato - piazza V. Veneto 4 - Trieste (tel. 040/3798.317.308), per le precisazioni di carattere amministrativo rivolgersi al Servizio contrattilegale - via S. Anastasio, 3 - Trieste (tel. 040/3798.458.457.549). Gli uffici sono aperti al pubblico dalle ore 9 alle ore 13 di ogni giorno feriale escluso il sabato e dalle ore 15 alle ore 17 del lunedì e giovedì.

Analogo avviso è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea in data 24 aprile 1995.

Trieste, 24 aprile 1995

Prot. n. 12699/6-05

Il vice segretario generale: dott. Giovanni Salomone. C-10691 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO CHIRURGICI

DR A. TOSI FARMACEUTICI S.r.l.

Novara, corso della Vittoria, 12/b Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato Codice fiscale e Partita IVA 00109210039

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione CIPE del 25 febbraio 1994 (Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale e confezione: CEFONEG Flacone g l endovena;

A.I.C.n. 026083030;

classe H - Provvedimento CUF 28/02/1994 (Suppl. Ord. alla Gazzetta Ufficiale n. 54 del 7 marzo 1994);

prezzo L. 13.800 (tredicimilaottocento).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione, ai sendi della deliberazione CIP sopra citata.

L'amministratore delegato: Silvana Tosi.

S-11663 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

AVVISI DI RETTIFICA

In riferimento a pubblicazione S-3025 riguardante AMMORTA-MENTO ASSEGNO, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 56 dell'8 marzo 1995 a pag. 25 si specifica, su richiesta della Banca Popolare Veneta, sede di Treviso che beneficiaria del pagamento dell'assegno circolare n. 22-01225431 di L. 1.554.000 è: Pivetta Graziella.

Trevisan Maria Luisa.

S-11739

Nell'avviso C-4735 riguardante AMMORTAMENTO ASSEGNO CIRCOLARE, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 60 del 13 marzo 1995 a pag. 53 dove è scritto: «... emesso dalla Banca Pop. Commercio e Industria di Como» aggiungasi: «per c/Istituto Centrale Como delle Banche Popolari Italiane Milano, corso Europa 18...».

Invariato il resto.

Cantoni Roger.

C-10548

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso S-7669 riguardante la convocazione di assemblea della SACILESE INDUSTRIALE VETRARIA S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale parte seconda n. 84-bis del 10 aprile 1995 alla pag. 174. dove è scritto: «ed eventualmente per il giorno 8 maggio 195» si deve leggere: «ed eventualmente per il giorno 8 maggio 1995».

Invariato il resto.

C-10554

Nell'avviso S-8404 riguardante la convocazione di assemblea della ZINCOL MARCHIGIANA S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 85-bis dell'11 aprile 1995 alla pagina n. 109, dove è scritto: «Un amministratore: Butini Gianfranco» deve intendersi «Un amministratore delegato: Butini Gianfranco.».

Invariato il resto.

C-10693

CASSA RURALE DI MEZZOLOMBARDO E SAN MICHELE a/ADIGE . . .

PAG.

18

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI

CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO		CASSA RURALE ED ARTIGIANA CREDITO COOPERATIVO DI S. MARCO DEI CAVOTI Società cooperativa a responsabilità limitata		
		CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI RONCIGLIONE Società Cooperativa a responsabilità limitata	18	
	PAG.	CENTRALI ORTOFRUTTICOLE TRENTINE - S.p.a	6	
AETERNUM - S.r.l	22	CO.ME.TA.		
ALLESTIMENTI SABATINI - S.p.a	2	Compagnia Mediterranea Tankers - S.r.l	19	
ALLISON - S.p.a	10	COMPLA SINT - S.p.a	7	
AMBROSIANA - S.p.a	22	CONCERIA ADIGE - S.p.a	3	
		CONSORZIO DEPURATORE	4	
ARSOL - INDUSTRIA ITALIANA Prodotti sol - S.p.a	8	DI SANTA CROCE SULL'ARNO - S.p.a		
AZIENDA AGRICOLA SAN GIOVANNI - S.r.l	22	CONSORZIO S.G.S S.p.a	3	
		COSTRUCTA - S.p.a	2	
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO CARLO DE CARDONA CALOPEZZATI	18	CREDITO COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI ROBILANTE Società cooperativa a responsabilità limitata	20	
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELL'ALTO RENO Società cooperativa a responsabilità limitata	17	DALMEC - S.p.a	5	
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELL'OLTREPO PAVESE	17	DEDO SISTEMI - S.p.a	3	
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MARGARITA Società cooperativa a responsabilità limitata	20	DEDO SISTEMI GESTIONE E PARTECIPAZIONI - S.c.r.l	19	
		DELTA GAS - S.p.a	21	
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI RONTA DI CESENA Società cooperativa a responsabilità limitata	17	DUBLO - S.p.a	15	
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI S. PIETRO IN VINCIO Società cooperativa a responsabilità limitata	17	E.I.PU. EDITORIA INFORMAZIONI PUBBLICITÀ - S.p.a	8	
BANCA POPOLARE DI INTRA		EAGLE S.I.M S.p.a	13	
Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata	18	ECOSERVIZI - S.p.a	12	
BIESSEFIN - S.p.a	13	ECOSERVIZI - S.p.a	12	
BOSIOTEX - S.p.a	23	EDIL BONACINI - S.p.a	11	
C.F.M S.p.a	2	EDIZIONI CREMONESE - S.p.a	3	
CARRARO - S.p.a	12	EUROMETANO - S.r.I	21	
CASA DI CURA PRIVATA VILLA SERENA - S.p.a	15	FABBRICA D'ARMI PIETRO BERETTA - S.p.a	7	
CASSA RURALE DI TIONE DI TRENTO	18	FARMACEUTICI MEDICAZIONE ARTICOLI CHIRURGICI FARMAC-ZABBAN - S.p.a	11	
CASSA DEI RISPARMI DI FORLÌ - S.p.a	18	FIMAR - S.p.a	14	
CASSA DI RISPARMIO DI CESENA - S.p.a	17	FRATELLI PETTINAROLI - S.p.a	10	
CASSA MUTUA DI ASSISTENZA E PREVIDENZA PER IL PERSONALE		FUNIVIE MONTE IVIGNA - S.p.a. in tedesco IFINGER SEILBAHNEN AG	9	
DEL MINISTRO DELL'INTERNO SOCIETÀ COOPERATIVA a r.l	7	FUSTELPAK - S.p.a	15	

	_==		
•	PAG.		PAG.
G. REGINATO & MERCANTE - S.r.l	24	ORTLER IMMOBILIARE - S.r.I	20
GODINO GIOCATTOLI - S.p.a	22	PARMA ASSOCIAZIONE CALCIO - S.p.a	5
HYDROFIT - S.p.a	9	PFIZER ITALIANA - S.p.a	8
I.C.I.E.T. Impresa Costruzioni Impianti Elettrici Telefonici Industriali Automatismi - S.p.a	4	PROMOCOOP TRENTINA - S.p.a	5 10
IMMOBILIARE CI.TI S.p.a	6	RDB - S.p.a.	6
IMMOBILIARE FIERA DI VICENZA - S.p.a	6	REGINATO & MERCANTE CONSULTING - S.r.l	24
IMMOBILIARE GEORGOFILI - S.p.a	10	RESEARCH INTERNATIONAL - S.p.a	1
IMMOBILIARE S. ENRICO - S.p.a	4	RESTIVA ITALIANA - S.p.a	8
IMMOBILIARE SS. GERVASIO E PROTASIO - S.r.I	24	REYNOLDS ITALY HOLDING - S.p.a	7
IMPRESA LUIGI TACCHINO - S.p.a	13	REYNOLDS ITALY SLIM - S.p.a	7
INDUSTRIE ALIMENTARI CESARIN - S.p.a	12	RIMORCHI BERTOJA - S.p.a	,
INTERTOOL - S.p.a	11	S.p.a. GIAMA	1
IPANEMA - S.r.I	23	SAFIN - S.p.a	14
			17
JACUZZI EUROPE - S.p.a	9	SALC SOCIETÀ APPALTI LAVORI CARPENTERIE - S.p.a	9
LA MONTAGNOLA VERDE - S.p.a	13	SERFIN SOCIETÀ DI INTERMEDIAZIONE MOBILIARE per azioni	10
LAIKA CARAVANS - S.p.a	3	SI.ME.CO. SOCIETÀ IMMOBILIARE MERIDIONALE COSTRUZIONI - S.p.a.	11
LEIBALLI & CUZZUOL - S.p.a	16	SOCIETÀ CENTRI COMMERCIALI - S.p.a. BOLOGNA	· 2
MAESTRI MAJOLICARI ARTE NEL COTTO - S.p.a	16	SOCIETA FINSURE - S.p.a	16
MASCAGNI - S.p.a	21	SPILLERS FOODS ITALIA - S.p.a	14
MULTISED - S.r.l	21	SUPER CASH - S.p.a	16
NERVESA INERTI - S.p.a	14	Società per azioni «FEINROHREN»	6
ODINO VALPERGA ITALEUROPA GENERAL CARGO - S.p.a	14	Società: SVIMSERVICE - S.p.a	5
OFFICINE ABALDINI LAIVES - S.p.a	17	TITANUS - S.p.a	15
OFFICINE SMAC - S.p.a	23	TRASPORTI PETROLCHIMICI - T.P.C S.r.I	19
OFFICINE SMAC - S.r.l	23	UNISTAND - S.p.a	2
ONDULATI PANARO - S.p.a	15	UTAELCASA - S.r.I	22
ORTLER - S.r.I	20	VALMETAL - S.r.I	21

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

- ♦ CHIETI LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via A. Herio, 21
- ♦ L'AQUILA LIBRERIA LA LUNA Viale Persichetti, 9/A
- **♦ LANCIANO** LITOLIBROCARTA Via Renzetti, 8/10/12
- **PESCARA** LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA Corso V. Emanuele, 146 LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ Via Galilei (ang. via Gramsci)
- ♦ SULMONA LIBRERIA UFFICIO IN Circonvallazione Occidentale, 10

BASILICATA

- **♦ MATERA** LIBRERIA MONTEMURRO Via delle Beccherie, 69
- ◇ POTENZA LIBRERIA PAGGI ROSA Via Pretoria

CALABRIA

- O CATANZARO LIBRERIA NISTICÒ Via A. Daniele, 27
- ♦ COSENZA LIBRERIA DOMUS Via Monte Santo, 51/53
- ♦ PALMI LIBRERIA IL TEMPERINO Via Roma, 31
- ♦ REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO Via B. Buozzi, 23/A/B/C
- VIBO VALENTIA LIBRERIA AZZURRA Corso V. Emanuele III

CAMPANIA

- ANGRI CARTOLIBRERIA AMATO Via dei Goti, 4
- ♦ AVELLINO LIBRERIA GUIDA 3 LIBHERIA GUIDA 3
 Via Vasto, 15
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
 Corso Europa, 19/D
 CARTOLIBRERIA CESA
 Via G. Nappi, 47
- ♦ BENEVENTO BENEVENTO
 LIBRERIA LA GIUDIZIARIA
 VIA F. Paga, 11
 LIBRERIA MASONE
 Viale Rettori, 71
- ♦ CASERTA LIBRERIA GUIDA 3 Via Caduti sul Lavoro, 29/33
- O CAVA DEI TIRRENI LIBRERIA RONDINELLA Corso Umberto I, 253
- ♦ ISCHIA PORTO LIBRERIA GUIDA 3 Via Sogliuzzo
- LIBRERIA L'ATENEO Viale Augusto, 168/170 LIBRERIA GUIDA 1 Via Portalba, 20/23 VIA FOREIDA 2
 VIA Merliani, 118
 LIBRERIA I.B.S.
 Salita del Casale, 18
 LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO
 VIA CARAVITA, 30 LIBRERIA TRAMA Piazza Cavour, 75
- O NOCERA INFERIORE LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO Via Fava, 51

- ◇ POLLA CARTOLIBRERIA GM Via Crispi
- SALERNO LIBRERIA GUIDA Corso Garibaldi, 142

EMILIA-ROMAGNA

- ♦ BOLOGNA
 LIBRERIA GIURIDICA CERUTI
 Piazza Tribunali, 5/F PIBAZZA ITIOURAII, 5/F LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Castiglione, 1/C EDINFORM S.a.s. Via Farini, 27
- CARPI LIBRERIA BULGARELLI Corso S. Cabassi, 15
- ◇ CESENA LIBRERIA BETTINI Via Vescovado, 5
- FERRARA LIBRERIA PASELLO Via Canonica, 16/18
- **FORL**ì LIBRERIA CAPPELLI Via Lazzaretto, 51 LIBRERIA MODERNA Corso A. Diaz, 12
- ♦ MODENA LIBRERIA GOLIARDICA Via Emilia, 210
- O PARMA LIBRERIA PIROLA PARMA Via Farini, 34/D
- PIACENZA NUOVA TIPOGRAFIA DEL MAINO Via Quattro Novembre, 160
- ♦ RAVENNA LIBRERIA RINASCITA Via IV Novembre, 7
- REGGIO EMILIA LIBRERIA MODERNA Via Farini, 1/M
- RIMINI LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

- ♦ GORIZIA
 CARTOLIBRERIA ANTONINI
 Via Mazzini, 16
- O PORDENONE LIBRERIA MINERVA Piazzale XX Settembre, 22/A
- TRIESTE LIBRERIA EDIZIONI LINT LIBRERIA EDIZIONI LINI
 Via Romagna, 30
 LIBRERIA TERGESTE
 Piazza Borsa, 15 (gall. Tergesteo)
 LIBRERIA INTERNAZIONALE ITALO SVEVO Corso Italia, 9/F
- UDINE LIBRERIA BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 LIBRERIA TARANTOLA Via Vittorio Veneto, 20

LAZIO

- ♦ FROSINONE CARTOLIBRERIA LE MUSE Via Marittima, 15
- LATINA LIBRERIA GIURIDICA «LA FORENSE» Viale dello Statuto, 28/30
- RIETI LIBRERIA LA CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8
- ROMA LIBRERIA DE MIRANDA Viale G. Cesare, 51/E-F-G LIBRERIA GABRIELE MARIA GRAZIA c/o Pretura Civile, piazzale Clodio LA CONTABILE Via Tuscolana, 1027 LIBRERIA IL TRITONE Via Tritone, 61/A

LIBRERIA L'UNIVERSITARIA LIBRERIA L'UNIVERSITARIA
Viale Ippocrate, 99
LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA
Via S. Maria Maggiore, 121
CARTOLIBRERIA MASSACCESI Viale Manzoni, 53/C-D LIBRERIA MEDICHINI Via Marcantonio Colonna, 68/70 LIBRERIA DEI CONGRESSI Viale Civiltà Lavoro, 124

- ♦ SORA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Abruzzo. 4
- ♦ TIVOLI LIBRERIA MANNELLI Viale Mannelli, 10
- ♦ VITERBO LIBRERIA DE SANTIS Via Venezia Giulia, 5 LIBRERIA "AR"
 Palazzo Uffici Finanziari - Pietrare

LIGURIA

- **♦ CHIAVARI** CARTOLERIA GIORGINI Piazza N.S. dell'Orto, 37/38
- ♦ GENOVA LIBRERIA GIURIDICA BALDARO Via XII Ottobre, 172/R
- IMPERIA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Viale Matteotti, 43/A-45
- ♦ LA SPEZIA CARTOLIBRERIA CENTRALE Via dei Colli, 5
- ♦ SAVONA LIBRERIA IL LEGGIO Via Montenotte, 36/R

LOMBARDIA

- ♦ BERGAMO LIBRERIA ANTICA E MODERNA LORENZELLI Viale Giovanni XXIII, 74
- ♦ BRESCIA LIBRERIA QUERINIANA Via Trieste, 13
- ♦ BUSTO ARSIZIO CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO Via Milano, 4
- COMO LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI Via Mentana, 15 NANI LIBRI E CARTE Via Cairoli, 14
- CREMONA LIBRERIA DEL CONVEGNO Corso Campi, 72
- GALLARATE LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Piazza Risorgimento, 10 LIBRERIA TOP OFFICE Via Torino, 8
- **LECCO** LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Corso Mart. Liberazione, 100/A
- LODI LA LIBRERIA S.a.s. Via Defendente, 32
- MANTOVA LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI Corso Umberto I. 32
- MILANO LIBRERIA CONCESSIONARIA IPZS-CALABRESE Galleria V. Emanuele, 11-15
- MONZA LIBRERIA DELL'ARENGARIO Via Mapelli, 4
- LIBRERIA INTERNAZIONALE GARZANTI Palazzo dell'Università
- SONDRIO LIBRERIA ALESSO Via Caimi, 14

Segue: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

♦ VARESE LIBRERIA PIROLA DI MITRANO Via Albuzzi, 8

MARCHE

♦ ANCONA
LIBRERIA FOGOLA
Piazza Cavour, 4/5/6

♦ ASCOLI PICENO LIBRERIA PROSPERI Largo Crivelli, 8

◆ PESARO
LIBRERIA PROF.LE MARCHIGIANA
Via Mameli, 34
 ◆ S. BENEDETTO DEL TRONTO

♦ S. BENEDETTO DEL TRONTO LA BIBLIOFILA Viale De Gasperi, 22

MOLISE

◇ CAMPOBASSO CENTRO LIBRARIO MOLISANO Viale Manzoni, 81/83 LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M. Via Capriglione, 42-44

PIEMONTE

ALESSANDRIA
LIBRERIA INT.LE BERTOLOTTI
Corso Roma, 122

♦ ASTI
LIBRERIA BORELLI
Corso V. Alfieri, 364
♦ BIELLA

LIBRERIA GIOVANNACCI Via Italia, 14

○ CUNEO CASA EDITRICE ICAP Piazza dei Galimberti, 10

♦ NOVARA EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA Via Costa, 32

♦ TORINO CARTIERE MILIANI FABRIANO Via Cavour, 17

♦ VERBANIA LIBRERIA MARGAROLI Corso Mameli, 55 - Intra

PUGLIA

♦ ALTAMURA LIBRERIA JOLLY CART Corso V. Emanuele, 16

◆ BARI CARTOLIBRERIA QUINTILIANO VIa Arcidiacono Giovanni, 9 LIBRERIA PALOMAR VIa P. Amedeo, 176/B LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI VIa Sparano, 134 LIBRERIA FRATELLI LATERZA VIa Crisanzio, 16

♦ BRINDISI
LIBRERIA PIAZZO
Piazza Vittoria, 4

♦ CERIGNOLA
LIBRERIA VASCIAVEO
Via Gubbio, 14

♦ FOGGIA LIBRERIA ANTONIO PATIERNO Via Dante, 21

♦ LECCE LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO Via Palmieri, 30

MANFREDONIA
 LIBRERIA «IL PAPIRO»
 Corso Manfredi, 126

♦ MOLFETTA LIBRERIA IL GHIGNO Via Campanella, 24 ♦ TARANTO LIBRERIA FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

♦ CAGLIARI
LIBRERIA F.LLI DESSI
Corso V. Emanuele, 30/32

ORISTANO
LIBRERIA CANU
Corso Umberto I, 19

> SASSARI LIBRERIA AKA Via Mazzini, 2/E LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello, 11

SICILIA

◇ ACIREALE CARTOLIBRERIA BONANNO Via Vittorio Emanuele, 194 LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s. Via Caronda, 8/10

◇ AGRIGENTO TUTTO SHOPPING VIa Panoramica dei Templi, 17

◇ ALCAMO LIBRERIA PIPITONE Viale Europa, 61

♦ CALTANISSETTA LIBRERIA SCIASCIA Corso Umberto I, 111

> CASTELVETRANO
CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA
Via Q. Sella, 106/108

♦ CATANIA
LIBRERIA ARLIA
VIA VITORIO Emanuele, \$2
LIBRERIA LA PAGLIA
VIA Etnea, 393
LIBRERIA ESSEGICI
VIA F. RISO, 56

◇ ENNA LIBRERIA BUSCEMI Piazza Vittorio Emanuele, 19

PALERMO
CARTOLIBRERIA EUROPA
VIA SCIUTI, 66
LIBRERIA CICALA INGUAGGIATO
VIA VIIIaermosa, 28
LIBRERIA FORENSE
VIA MAQUEDA, 185
LIBRERIA MERCURIO LI.CA.M.
PIAZZA S. G. BOSCO, 3
LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
PIAZZA V. E. Orlando, 15/19
LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
VIA RUGGETO SETTIMO, 37
LIBRERIA FLACCOVIO DARIO
VIAIE AUSONIA, 70

◇ RAGUSA CARTOLIBRERIA GIGLIO Via IV Novembre, 39

S. GIOVANNI LA PUNTA
LIBRERIA DI LORENZO
VIA ROMA, 259

TRAPANI
LIBRERIA LO BUE
VIA CASCIO COrtese, 8
LIBRERIA GIURIDICA DI SAFINA
COrso Italia, 81

TOSCANA

♦ AREZZO
LIBRERIA PELLEGRINI
Via Cavour, 42

> FIRENZE LIBRERIA ALFANI Via Alfani, 84/86 R LIBRERIA MARZOCCO Via de' Martelli, 22 R LIBRERIA PIROLA «già Etruria» Via Cavour, 46 R

► LIVORNO LIBRERIA AMEDEO NUOVA Corso Amedeo, 23/27 LIBRERIA IL PENTAFOGLIO Via Fiorenza, 4/B

LUCCA
LIBRERIA BARONI ADRI
VIA S. Paolino, 45/47
LIBRERIA SESTANTE
VIA MONTANATA, 37

MASSA
 LIBRERIA IL MAGGIOLINO
 Via Europa, 19

◇ PISA LIBRERIA VALLERINI Via dei Mille, 13

▶ PISTOIA LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI Via Macallè, 37

◆ PRATO

 LIBRERIA GORI
 Via Ricasoli, 25

 ◆ SIENA

 LIBRERIA TICCI
 Via Terme, 5/7

◇ VIAREGGIÓ LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Puccini, 38

TRENTINO-ALTO ADIGE

BOLZANO
LIBRERIA EUROPA
Corso Italia, 6

> TRENTO
LIBRERIA DISERTORI
VIA DIAZ, 11

UMBRIA

♦ FOLIGNO
LIBRERIA LUNA
Via Gramsci, 41

PERUGIA
LIBRERIA SIMONELLI
Corso Vannucci, 82
LIBRERIA LA FONTANA
VIa Sicilia, 53

♦ TERNI LIBRERIA ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VENETO

♦ CONEGLIANO LIBRERIA CANOVA Corso Mazzini, 7

♦ PADOVA
IL LIBRACCIO
VIa Portello, 42
LIBRERIA DIEGO VALERI
VIa Roma, 114
LIBRERIA DRAGHI - RANDI
VIa Cavour, 17/19

◇ ROVIGO
 CARTOLIBRERIA PAVANELLO
 Piazza V. Emanuele, 2
 ◇ TREVISO

→ TREVISO CARTOLIBRERIA CANOVA Via Calmaggiore, 31 LIBRERIA BELLUCCI Viale Monfenera, 22/A

VENEZIA
LIBRERIA GOLDONI
S. Marco 4742/43

VERONA
LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE
Via Costa, 5
LIBRERIA GROSSO GHELFI BARBATO
Via G. Carducci, 44
LIBRERIA L.E.G.I.S.
Via Adigetto, 43

VICENZA
LIBRERIA GALLA 1880
Corso Palladio, 11

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 1995

(D.M. Tesoro 23 novembre 1994 - G.U. n. 297 del 21 dicembre 1994)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale è prevista entro il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S., Piazza Verdi, 10 - Roma.

Per le «Convocazioni di assemblea» e per gli «Avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio almeno 23 giorni di calendario prima della data fissata per la Convocazione di assemblea o per la data dell'Avviso d'asta.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile l'indicazione della causale del versamento.

I testi delle inserzioni devono essere redatti su «carta da bollo». Nei casi in cui, in forza di legge, è prevista l'esenzione dalla tassa di bollo, deve essere utilizzata la «carta uso bollo».

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata, per la pubblicazione, da un incaricato diverso dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della Gazzetta Ufficiale nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata-espresso, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE (+)

Annun	zi commerciali		à di scrittura 7 caratteri/riga		à di scrittura 77 caratteri/riga
Testata	(riferita alla sola intestazione dell'inserzionista: ragione sociale, indirizzo, capitale sociale, partita IVA, ecc.). Diritto fisso per il massimo di tre righe	L.	102.000	L.	120.000
Testo	Per ogni riga o frazione di riga	L.	34.000	L.	40.000
Annun	zi gludizlari				
Testata	(riferita alla sola tipologia dell'inserzione: ammortamento titoli, notifiche per pubblici proclami, cambiamento di nome, di cognome, ecc.). Diritto fisso per il massimo di due righe	L.	27.000	L.	32.000
Testo	Per ogni riga o frazione di riga	L.	13.500	L.	16.000
H	ON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 7 numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i sessibile utilizzo dell'intera riga di mm 133 (riga del foglio di carta boliata).				pre riferito al
(* <u>)</u> Nei	prezzi indicati è compresa l'IVA 19%.				

CANONI DI ABBONAMENTO - 1995 (*)

(D.M. Tesoro 23 novembre 1994)

Abbonamento annuale L. 336.000 L. 672.000 Prezzo vendita fascicolo, ogni sedici pagine o frazione L. 1.450 L. 2.900

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 19%.



4 1 2 1 0 0 1 0 5 0 9 5 * L. **5.80**0